Versión: 01

Página: 1 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PLAN ESTRATÉGICO

Plan de Desarrollo Municipal ¡TÚ Y YO HACEMOS EL CAMBIO! 2020-2023

JOHN JAIRO PACHECO ROZO ALCALDE

Tu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 2 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Tabla de Contenido

VISIÓN DE DESARROLLO TERRITORIAL	
LÍNEAS ESTRATÉGICAS	,
Línea Estratégica Social: TU Y YO HACEMOS EL CAMBIO SOCIAL POR NUESTRO MUNICIPIO	
Programas del Sector Educación "EDUCACIÓN PARA LOGRAR EL CAMBIO"	
Programa 1: CALIDAD, COBERTURA Y FORTALECIMIENTO DE LA EDUCACIÓN INICIAL,	
PRESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA DEL MUNICIPIO DE CÓRDOBA	-
Programa 2: CALIDAD Y FOMENTO AL ACCESO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR	
Programas del Sector Salud "UN CAMBIO PARA LOGRAR UNA SALUD MAS DIGNA Y HUMANA"	
Programa 1: SALUD PUBLICA	
Programa 2: INSPECCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL	
Programa 3: PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	
Programas del Sector Agua Potable Y Saneamiento Básico "SERVICIOS PÚBLICOS	
DOMICILIARIOS PARA LOGRAR EL CAMBIO"	18
Programa 1: ACCESO DE LA POBLACIÓN A LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y	
SANEAMIENTO BÁSICO	
Programas del Sector Cultura "LA CULTURA COMO EJE PARA LOGRAR EL CAMBIO"	
Programa 1: PROMOCIÓN Y ACCESO EFECTIVO A PROCESOS CULTURALES Y ARTÍSTICOS	26
Programa 2: GESTIÓN, PROTECCIÓN Y SALVAGUARDIA DEL PATRIMONIO CULTURAL	2
Programas del Sector Deporte y Recreación "EL DEPORTE, LA RECREACIÓN Y EL	
APROVECHAMIENTO DEL TIEMPO LIBRE, COMO EJES PARA LOGRAR EL CAMBIO"	30
Programa 1: FOMENTO A LA RECREACIÓN, LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE	32
Programas del Sector Grupos Vulnerables, Inclusión Social Y Reconciliación "FAMILIA Y	
SOCIEDAD COMO ACTORES PRINCIPALES DEL CAMBIO"	34
Programa: INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE	
VULNERABILIDAD	
Programa: DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS	
Programa: ATENCIÓN, ASISTENCIA Y REPARACIÓN INTEGRAL A LAS VÍCTIMAS.	
Programas del Sector Vivienda	
Programa: ACCESO A SOLUCIONES DE VIVIENDA.	5
Línea Estratégica Económica "TÚ Y YO, HACEMOS EL CAMBIO POR EL DESARROLLO ECONÓMICO	
DE CÓRDOBA	
Programas del Sector Turismo "CÓRDOBA "Aroma de Café, Susurro de Guaduales"	5
Programa: PROMOCIONAR Y POSICIONAR A CÓRDOBA COMO DESTINO TURÍSTICO, RECUPERANDO Y FORTALECIENDO SU IDENTIDAD "AROMA DE CAFÉ, SUSURRO DE	
GUADUALES". PRODUCTIVIDAD Y COMPETITIVIDAD DE LAS EMPRESAS EN CÓRDOBA	C
Programas del Sector AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL "EL CAMPO COMO FUENTE DE	0
DESARROLLO PARA EL CAMBIO"	6
Programa: CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN AGROPECUARIA	
Programa: INCLUSIÓN PRODUCTIVA DE PEQUEÑOS PRODUCTORES RURALES	
Programas del Sector Trabajo, Empleo y Producción "EMPLEO Y DESARROLLO PARA EL CAMBIO	
DE NUESTRO MUNICIPIO	7
==::==:::=	

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 3 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programa: GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO	74
Programas del Sector Ciencia, Tecnología E Innovación "ACCESO AL CONOCIMIENTO PARA	
LOGRAR EL CAMBIO"	78
Programa: GENERACIÓN DE UNA CULTURA QUE VALORA Y GESTIONA EL CONOCIMIENTO Y	
LA INNOVACIÓN	79
Programas del Sector: Servicios Públicos Diferentes A Acueducto Y Alcantarillado "SERVICIOS	
PÚBLICOS PARA LOGRAR EL CAMBIO"	
Programa: ACCESO A SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO Y ENERGÍA	82
Programas del Sector Infraestructura "INFRAESTRUCTURA Y OBRAS DE DESARROLLO PARA EL	
CAMBIO DE NUESTRO MUNICIPIO"	84
Programa: INFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL	86
Programa: EQUIPAMIENTO MUNICIPAL Y DESARROLLO URBANO	
Línea Estratégica Ambiental "TÚ Y YO, HACEMOS EL CAMBIO POR EL DESARROLLO AMBIENTAL DE	
NUESTRO TERRITORIO"	9
Programas del Sector Gestión del Riesgo, Atención y Prevención de Desastres "EL CAMBIO LO	
HACEMOS CON UN CÓRDOBA RESILIENTE"	9:
Programa: PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE DESASTRES Y EMERGENCIAS	
Programas del Sector Ambiente Y Desarrollo Sostenible "AMBIENTE NATURAL PROYECTADO	
HACIA EL CAMBIO"	90
Programa 1: CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	
Programa 2: GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RECURSOS NATURALES.	
Programa 3: GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN Y EL CONOCIMIENTO AMBIENTAL	
Programas del Sector Cambio Climático "CÓRDOBA ADAPTADA AL CAMBIO CLIMÁTICO	
Programa: GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y	
RESILIENTE AL CLIMA	100
Línea Estratégica Institucional "POR EL FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, TÚ Y YO HACEMOS EL	10.
CAMBIO".	11:
Programas del Sector Desarrollo Comunitario "DEMOCRACIA, INCLUSIÓN Y PARTICIPACIÓN	
COMUNITARIA PARA EL CAMBIO"	11:
Programa: PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POLÍTICA Y RESPETO POR LOS DERECHOS	113
HUMANOS Y DIVERSIDAD DE CREENCIAS	111
Programas del Sector Fortalecimiento Institucional "BUEN GOBIERNO PARA LOGRAR EL	110
CAMBIO"	110
Programa: FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	
Programa 2: GESTIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS	
Programa 3: FORTALECIMIENTO A LA GESTIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL TERRITORIO	
Programas del Sector Justicia, Seguridad y Convivencia Ciudadana "SEGURIDAD, JUSTICIA Y	
CONVIVENCIA CIUDADANA PILARES PARA EL CAMBIO"	129
Programa: FORTALECIMIENTO A LA SEGURIDAD, JUSTICIA Y CONVIVENCIA CIUDADANA DEL	
MUNICIPIO	130
Programas del Sector Tecnologías de la Información y las comunicaciones " LAS TIC", COMO	
HERRAMIENTA PARA LOGRAR EL CAMBIO."	134
Programa: FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS	
COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO.	135

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Versión: 01

Página: 4 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PLAN ESTRATÉGICO

VISIÓN DE DESARROLLO TERRITORIAL

El Municipio de Córdoba será en el 2030 una entidad territorial líder. Comprometida con el desarrollo social, económico, ambiental y humano; promotora de la gestión ambiental y el desarrollo sostenible; protectora de derechos de la comunidad y en especial de las niñas, niños, adolescentes, jóvenes y la familia; incluyente, equitativa, participativa y pluralista; con garantía en los procesos agrícolas, pecuarios, ecológicos, educativos, culturales y turísticos que favorezcan la sostenibilidad social, económica y ambiental, orientadas al mejoramiento de la calidad de vida de los Cordobeses; fomentando la participación solidaria, asociada y activa de la comunidad; garante de los derechos y de la promoción de la convivencia pacífica por medio de un buen Gobierno basado en principios, valores, y en la ética pública.

LÍNEAS ESTRATÉGICAS

Línea Estratégica Social: TU Y YO HACEMOS EL CAMBIO SOCIAL POR NUESTRO MUNICIPIO

Objetivos priorizados por Línea Estratégica

Aumentar la cobertura neta en la educación inicial, preescolar, básica y media.

Mantener el Índice de Calidad de vida basada en la Salud Publica, la inspección vigilancia y control y la prestación eficiente de los servicios de salud.

Garantizar y aumentar los índices de acceso de la población a los servicios de agua potable y saneamiento básico.

La promoción y acceso efectivo a procesos culturales y artísticos.

El fomento a la recreación, la actividad física y el deporte

Propender por el desarrollo y protección integral de la primera infancia, los niños, niñas, adolescentes, adultos mayores y familias en situación de vulnerabilidad o amenaza de derechos.

iTú y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 5 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fomentar el acceso a soluciones de vivienda digna para la población mas vulnerable.

Nombre de la línea estratégica.

TU Y YO HACEMOS EL CAMBIO SOCIAL POR NUESTRO MUNICIPIO

PROGRAMAS

Programas del Sector Educación "EDUCACIÓN PARA LOGRAR EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

El sector no presenta un pacto priorizado en plan nacional del desarrollo 2018-2022.

La educación se representa en la Línea C, del PACTO POR LA EQUIDAD, donde se establece que la apuesta es avanzar hacia la universalización de la educación preescolar, superar las disparidades con cobertura y calidad educativa entre zonas urbanas y rurales, así como el rezago de la educación media; y plantear una apuesta decidida por la educación superior incluyente para la población pobre y vulnerable de Colombia.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

ODS 4. Asegurar una educación inclusiva, de calidad y equitativa y promover oportunidades de aprendizaje permanente para todos.

4.1	De aquí a 2030, asegurar que todas las niñas y todos los niños terminen la enseñanza primaria y secundaria, que ha de ser gratuita, equitativa y de calidad y producir resultados de aprendizaje pertinentes y efectivos
4.2	De aquí a 2030, asegurar que todas las niñas y todos los niños tengan acceso a servicios de atención y desarrollo en la primera infancia y educación preescolar de calidad, a fin de que estén preparados para la enseñanza primaria
4.6	De aquí a 2030, asegurar que todos los jóvenes y una proporción considerable de los adultos, tanto hombres como mujeres, estén alfabetizados y tengan nociones elementales de aritmética
4.a	Construir y adecuar instalaciones educativas que tengan en cuenta las necesidades de los niños y las personas con discapacidad y las diferencias de género, y que ofrezcan entornos de aprendizaje seguros, no violentos, inclusivos y eficaces para todos

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 6 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



De aquí a 2020, aumentar considerablemente a nivel mundial el número de becas disponibles para los países en desarrollo, en particular los países menos adelantados, los pequeños Estados insulares en desarrollo y los países africanos, a fin de que sus estudiantes puedan matricularse en programas de enseñanza superior, incluidos programas de formación profesional y programas técnicos, científicos, de ingeniería y de tecnología de la información y

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

7. EDUCACIÓN Y ACCESO AL CONOCIMIENTO PARA LOGRAR EL CAMBIO

las comunicaciones, de países desarrollados y otros países en desarrollo

Desarrollo e implementación de técnica en diseño y construcción de productos y edificaciones en Guadua.

Garantizaré una alimentación sana y balanceada del programa PAE a la población escolar, además de realizar un seguimiento continuo a la alimentación suministrada a nuestros alumnos y una vigilancia al prestador del servicio para que el programa se cumpla con las condiciones establecidas por la ley.

Garantizaré el acceso a toda la población en los centros educativos del Municipio, en sus jornadas educativas.

Necesitamos un Municipio más educado, realizaremos acciones para prevenir la deserción escolar.

Gestionar la adquisición de kits escolares para los estudiantes que ingresen a las diversas instituciones educativas del municipio.

Garantizaré la permanencia durante todo el periodo académico del Transporte escolar a los estudiantes del Municipio de Córdoba Quindío

Continuaré con el apoyo de Incentivos y Becas para los mejores bachilleres y pruebas ICFES, garantizando el acceso a la educación superior.

Promover capacitaciones y preparación para las pruebas ICFES de los estudiantes de los grados 10 y 11 con el fin de obtener un mejor puntaje que garanticen el acceso a la educación superior de nuestros cordobenses.

Acompañamiento permanente en asocio con la secretaria de educación del departamento del Quindío a los docentes del Municipio Córdoba para garantizar calidad en la educación.

Realizaré las gestiones necesarias ante la gobernación del Quindío, el gobierno nacional, las universidades públicas, para el apoyo a los profesionales que deseen continuar estudios y buscar el apoyo del lcetex para financiarlos, acorde con la exigencia de la ley; además de gestionar subsidios de trasporte a los estudiantes del municipio que

Tru y yo hacemos el cambio!

Página: 7 de 139

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fecha: 01/02/2017

accedan a las universidades públicas del Departamento, ampliándolo a aquellos que ingresen a la Escuela Superior de Administración Pública, ESAP.

Gestionar diferentes convenios con la gobernación del Quindío, el gobierno nacional, las universidades públicas, servicio nacional de aprendizaje (SENA), en acuerdo con los demás municipios cordilleranos, con el fin de traer los niveles educativos tecnológico, técnico y cursos intensivos; para que el conocimiento sea de más fácil acceso en el Municipio de córdoba Quindío.

Mejoramiento locativo y de dotación lúdico- pedagógica a los inmuebles donde se ofrecen servicios de atención a la primera infancia

Aprovechando el posicionamiento que tiene el municipio alrededor de la guadua buscare desarrollar una opción en técnica para los estudiantes de grado 10 y 11 de la ciudadela educativa del municipio cuyo fin es convertir a los egresados de la ciudadela en técnicos en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que les permita tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero

Apoyar las nuevas estrategias como los Puntos Vive Digital para que el servicio de internet en el municipio llegue a la población en general, ya que es una herramienta fundamental para el desarrollo de actividades educativas y laborales.

Fortalecimiento del punto vive digital implementando buenas prácticas de atención al cliente, con capacitaciones orientadas a los medios audiovisuales, tecnológicos y manejo de las TIC´s en los PVD (pantalla de visualización de datos) con el fin de fomentar la cultura tecnológica dentro del municipio, además de llevar a cabo un método de guianza para los estudiantes de secundaria que conduzcan a la selección de sus carreras técnicas y profesionales hacia futuro

Reparación y mantenimiento de la Infraestructura locativa, en los diferentes establecimientos educativos del Municipio de Córdoba

P.D.M 2020-2023

Programa 1: CALIDAD, COBERTURA Y FORTALECIMIENTO DE LA EDUCACIÓN INICIAL, PRESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA DEL MUNICIPIO DE CÓRDOBA.

Objetivo de resultado: Aumentar del 91.67% al 93% los estudiantes que acceden a la educación preescolar, básica primaria, básica secundaria y media"

Estrategia 1: Fomento Para el Acceso a la Educación Inicial, Preescolar, Básica y Media. Capacitación y formación para las pruebas saber 11. Gestión para la implementación de jornada única. Dotación de materiales lúdicos y educativos. Mantenimiento infraestructura educativa. Kit's escolares. Disminución tasa de

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 8 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



analfabetismo. Seguro estudiantil. Pago de servicios públicos de sedes educativas. Articulación entre la educación media y el sector productivo. Educación media con doble titulación. Gestión para el mejoramiento de oferta de media técnica acorde con la vocación del municipio. Gestión de oferta académica en técnica en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que le permita a la población tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero.

Meta: Personas Beneficiadas con Estrategias de Fomento Para el Acceso a La Educación Inicial, Preescolar, Básica Y Media.

Indicador de resultado: 900 Personas Beneficiadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CALIDAD, COBERTURA Y FORTALECIMIENTO DE LA EDUCACIÓN INICIAL, PRESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA DEL MUNICIPIO DE CORDOBA	COBERTURA NETA EN LA EDUCACIÓN INICIAL, PREESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA	91,67%	93%	FOMENTO PARA EL ACCESO A LA EDUCACIÓN INICIAL, PREESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA.	PERSONAS BENEFICIADAS CON ESTRATEGIAS DE FOMENTO PARA EL ACCESO A LA EDUCACIÓN INICIAL, PREESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA.	900

Estrategia 2: Apoyo a La Permanencia con Alimentación Escolar. Alimentación escolar. Convenios PAE. Niños, niñas y adolescentes beneficiado con alimentación escolar.

Meta: Garantía del Servicio de Alimentación Escolar.

Indicador de resultado: Un (1) Servicio de Alimentación Escolar Garantizado.

Página: 9 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CALIDAD, COBERTURA Y FORTALECIMIENTO DE LA EDUCACIÓN INICIAL, PRESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA DEL MUNICIPIO DE CORDOBA	COBERTURA NETA EN LA EDUCACIÓN INICIAL, PREESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA	91,67%	93%	APOYO A LA PERMANENCIA CON ALIMENTACIÓN ESCOLAR	GARANTIA DEL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR	1

Estrategia 3: Apoyo a la Permanencia con Transporte Escolar. Transporte escolar. Convenios de transporte escolar. Niños, niñas y adolescentes beneficiado con transporte escolar

Meta: Días de Atención del Servicio de Transporte Escolar.

Indicador de resultado: Ciento Sesenta (160) Días de Atención del Servicio de Transporte Escolar.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CALIDAD, COBERTURA Y FORTALECIMIENTO DE LA EDUCACIÓN INICIAL, PRESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA DEL MUNICIPIO DE CORDOBA	COBERTURA NETA EN LA EDUCACIÓN INICIAL, PREESCOLAR, BÁSICA Y MEDIA	91,67%	93%	APOYO A LA PERMANENCIA CON TRANSPORTE ESCOLAR	DÍAS DE ATENCIÓN DEL SERVICIO DE TRANSPORTE ESCOLAR	160

Programa 2: CALIDAD Y FOMENTO AL ACCESO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR

Objetivo de resultado: Aumentar del 0.48 al 0.5 la Tasa De Cobertura En Educación Superior.



Versión: 01 Página: 10 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia: Fomento Para el Acceso a La Educación Superior o Terciaria. Fomentar el acceso a programas de formación técnica, tecnológica y profesional. Becas e incentivos para educación superior. Subsidio de transporte. Convenios con instituciones de educación superior o terciaria. Gestión de oferta académica en técnica en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que le permita a la población tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero.

Meta: Personas Beneficiarios de Estrategias o Programas de Fomento Para el Acceso a la Educación Superior o Terciaria.

Indicador de resultado: 100 Personas Beneficiarios de Estrategias o Programas de Fomento Para el Acceso a La Educación Superior o Terciaria.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CALIDAD Y FOMENTO AL ACCESO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR	TASA DE COBERTURA EN EDUCACIÓN SUPERIOR	0.48	0.5	FOMENTO PARA EL ACCESO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR O TERCIARIA	BENEFICIARIOS DE ESTRATEGIAS O PROGRAMAS DE FOMENTO PARA EL ACCESO A LA EDUCACIÓN SUPERIOR O TERCIARIA	100

Versión: 01

Página: 11 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Salud "UN CAMBIO PARA LOGRAR UNA SALUD MAS DIGNA Y HUMANA"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

El sector salud no posee un pacto priorizado en el plan de desarrollo nacional 2018-2022.

La Salud se representa en la Línea B, del PACTO POR LA EQUIDAD, donde se propone un pacto por construir una visión a largo plazo del sistema de salud, centrada en la atención de calidad al paciente, con cobertura universal sostenible financieramente y acciones de salud pública consistentes en el cambio social, demográfico y epidemiológico que enfrenta Colombia.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

ODS 1: Fin de la pobreza **ODS 2:** Hambre cero

ODS 3: Garantizar una vida sana y promover el bienestar para todos en todas las edades

ODS 5: Igualdad de genero

1.3	Implementar a nivel nacional sistemas y medidas apropiados de protección social para todos, incluidos niveles mínimos, y, de aquí a 2030, lograr una amplia cobertura de las personas pobres y vulnerables
2.1	De aquí a 2030, poner fin al hambre y asegurar el acceso de todas las personas, en particular los pobres y las personas en situaciones de vulnerabilidad, incluidos los niños menores de 1 año, a una alimentación sana, nutritiva y suficiente durante todo el año
2.2	De aquí a 2030, poner fin a todas las formas de malnutrición, incluso logrando, a más tardar en 2025, las metas convenidas internacionalmente sobre el retraso del crecimiento y la emaciación de los niños menores de 5 años, y abordar las necesidades de nutrición de las adolescentes, las mujeres embarazadas y lactantes y las personas de edad
3.1	De aquí a 2030, reducir la tasa mundial de mortalidad materna a menos de 70 por cada 100.000 nacidos vivos
3.2	De aquí a 2030, poner fin a las muertes evitables de recién nacidos y de niños menores de 5 años, logrando que todos los países intenten reducir la mortalidad neonatal al menos a 12 por cada 1.000 nacidos vivos y la mortalidad de los niños menores de 5 años al menos a 25 por cada 1.000 nacidos vivos

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 12 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

3.3	De aquí a 2030, poner fin a las epidemias del SIDA, la tuberculosis, la malaria y las enfermedades tropicales desatendidas y combatir la hepatitis, las enfermedades transmitidas por el agua y otras enfermedades transmisibles
3.4	De aquí a 2030, reducir en un tercio la mortalidad prematura por enfermedades no transmisibles mediante su prevención y tratamiento, y promover la salud mental y el bienestar
3.5	Fortalecer la prevención y el tratamiento del abuso de sustancias adictivas, incluido el uso indebido de estupefacientes y el consumo nocivo de alcohol
3.6	De aquí a 2020, reducir a la mitad el número de muertes y lesiones causadas por accidentes de tráfico en el mundo
3.7	De aquí a 2030, garantizar el acceso universal a los servicios de salud sexual y reproductiva, incluidos los de planificación familiar, información y educación, y la integración de la salud reproductiva en las estrategias y los programas nacionales
3.8	Lograr la cobertura sanitaria universal, incluida la protección contra los riesgos financieros, el acceso a servicios de salud esenciales de calidad y el acceso a medicamentos y vacunas inocuos, eficaces, asequibles y de calidad para todos
W.C.	Adoptar medidas para asegurar el buen funcionamiento de los mercados de productos básicos alimentarios y sus derivados y facilitar el acceso oportuno a la información sobre los mercados, incluso sobre las reservas de alimentos, a fin de ayudar a limitar la extrema volatilidad de los precios de los alimentos
W.C.	Aumentar considerablemente la financiación de la salud y la contratación, el perfeccionamiento, la capacitación y la retención del personal sanitario en los países en desarrollo, especialmente en los países menos adelantados y los pequeños Estados insulares en desarrollo
5.6	Asegurar el acceso universal a la salud sexual y reproductiva y los derechos reproductivos según lo acordado de conformidad con el Programa de Acción de la Conferencia Internacional sobre la Población y el Desarrollo, la Plataforma de Acción de Beijing y los documentos finales de sus conferencias de examen

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

6. UN CAMBIO PARA LOGRAR UNA SALUD MAS DIGNA Y HUMANA

Elaborar e implementar el Plan Municipal de Soberanía y Seguridad alimentaria

se ejecutará el Plan de Intervenciones Colectivas para garantizarle a la comunidad en general, programas de promoción y prevención en temas de salud pública, y de esta manera fortalecer la capacidad asistencial de la ESE Hospital San Roque.

En cumplimiento del Acuerdo Municipal N.º 06 del 2015, el cual crea la Junta Municipal Defensora de Animales del Municipio de Córdoba, Implementaré programas de control de reproducción de animales callejeros y doméstico en nuestro municipio.

ITú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 13 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



comprometidos con la salud como derecho, con el ambiente sano, con la promoción comunitaria de la salud, con servicios de salud amigables para todas las edades

En cumplimiento de la ley, se ejecutará el Plan de Intervenciones Colectivas para garantizarle a la comunidad en general, programas de promoción y prevención en temas de salud pública, y de esta manera fortalecer la capacidad asistencial de la ESE Hospital San Roque.

Adelantar brigadas de salud en temas de promoción y prevención en los diferentes Barrios y Veredas del Municipio.

Sera mi prioridad mantener la Empresa Social del Estado ESE HOSPITAL SAN ROQUE con su personería Jurídica, autonomía administrativa, financiera y patrimonio propio, ya que es nuestra única Empresa Social del Estado; velaremos por una gestión administrativa eficiente que permita la sostenibilidad de nuestra ESE y el cumplimiento de las normas de habilitación para garantizar la calidad de la atención en salud a todos los usuarios, de igual manera emprenderemos una política de humanización del servicio de salud.

A través de la Junta directiva, garantizaré una buena prestación en salud en todos sus niveles a los usuarios de nuestro municipio, y en un eventual caso la prestación de servicios a usuarios de otros Municipio.

Seguimiento riguroso a los contratos de interventoría del régimen subsidiado del Municipio de Córdoba.

P.D.M 2020-2023

Programa 1: SALUD PUBLICA

Objetivo de resultado 1: Mantener el Índice de Calidad de Vida en el Municipio. Fortalecimiento de ambientes y entornos sanos, fortalecimiento del Hospital San Roque, apoyo en el manejo de eventos de interés en salud pública, promoviendo la salud de la población y afectando de manera positiva los determinantes sociales, sanitarios y ambientales contribuyendo al mejoramiento de las condiciones de vida a través de la gestión, promoción de salud y prevención de riesgos en salud pública.

Estrategia 1: Bienes y Servicios de Interés Para la Salud Pública. Fortalecer la ESE Hospital San Roque. Educación informal en temas de salud pública. Gestión del riesgo en temas de consumo de sustancias psicoactivas, salud sexual y reproductiva, trastornos mentales, condiciones crónicas prevalentes, condiciones ambientales, situaciones prevalentes de origen laboral, enfermedades emergentes, reemergentes y desatendidas, enfermedades inmunoprevenibles, aprovechamiento biológico, calidad e inocuidad de los alimentos. Suministro de insumos para el manejo de eventos de interés en salud pública. Atención en salud pública en situaciones de emergencias y desastres.

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 14 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Meta: Numero de Bienes o Servicios de Interés Para la Salud Publica.

Indicador de resultado: Cuatro (4) Bienes O Servicios de Interés Para la Salud Publica.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
SALUD PUBLICA	ÍNDICE DE CALIDAD DE VIDA	8,11	8,11	BIENES Y SERVICION DE INTERÉS PARA LA SALUD PÚBLICA.	NUMERO DE BIENES O SERVICIOS DE INTERES PARA LA SALUD PUBLICA	4

Programa 2: INSPECCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL

Objetivo de resultado 1: Mantener el Índice de Calidad de Vida en el Municipio. Fortalecimiento de ambientes y entornos sanos, promoviendo la salud de la población y afectando de manera positiva los determinantes sociales, sanitarios y ambientales contribuyendo al mejoramiento de las condiciones de vida a través de la promoción, prevención, vigilancia inspección y control.

Estrategia 1: Inspección, Vigilancia y Control. Documentos de lineamientos técnicos Adopción y seguimiento de acciones y medidas especiales. Diseño de metodologías, instrumentos y estrategias de inspección, vigilancia y control. Asistencia técnica en inspección, vigilancia y control. Implementación de estrategias para el fortalecimiento del control social en salud. Evaluación, aprobación y seguimiento de planes de gestión integral del riesgo. Gestión de peticiones, quejas, reclamos y denuncias. Información de vigilancia epidemiológica. Inspección, vigilancia y control de los factores del riesgo del ambiente que afectan la salud humana. Comunicación y divulgación en inspección, vigilancia y control

Meta: Servicio de Inspección, Vigilancia y Control.



Versión: 01

-01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fecha: 01/02/2017

Página: 15 de 139

Indicador de resultado: Un (1) Servicio de Inspección, Vigilancia y Control.

Estrategia 2: Promoción, Prevención, Vigilancia y Control de Vectores y Zoonosis. Apoyo y fortalecimiento a junta municipal defensora de animales. Servicio de sanidad animal. Adelantar acciones de atención, protección y bienestar animal. Promoción, prevención, vigilancia y control de vectores y zoonosis. Suministro de insumos para el manejo de eventos de interés en salud pública. Asistencia técnica.

Meta: Formulación y Ejecución de Acciones Efectivas de Promoción, Prevención, Vigilancia y Control de Vectores y Zoonosis Realizados

Indicador de resultado: Cuatro (4) Acciones Efectivas de Promoción, Prevención, Vigilancia y Control de Vectores y Zoonosis.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR	
INSPECCIÓN, VIGILANCIA Y	ÍNDICE DE CALIDAD DE		DE 0.11		INSPECCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL	SERVICIO DE INSPECCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL	1
CONTROL	VIDA	8,11	8,11	PROMOCIÓN, PREVENCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL DE VECTORES Y ZOONOSIS	FORMULACION Y EJECUCION DE ACCIONES EFECTIVAS DE PROMOCIÓN, PREVENCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL DE VECTORES Y ZOONOSIS REALIZADOS	4	

Versión: 01

Página: 16 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programa 3: PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD

Objetivo de resultado 1: Mantener el Índice de Calidad de Vida en el Municipio. Fortalecimiento a las Instituciones prestadoras del Servicio de Salud. Fortalecer la ESE Hospital San Roque. Aseguramiento de la Salud y el Régimen Subsidiado. Fortalecer a la dirección de salud municipal. Control y/o supervisión a los servicios de salud municipal.

Estrategia 1: Asistencia Técnica a Instituciones Prestadoras de Servicios de Salud. Fortalecer la ESE Hospital San Roque. Fortalecer a la dirección de salud municipal. Mejoramiento de infraestructura hospitalaria. Mejoramiento al parque automotor del ESE Hospital San Roque. Control y/o supervisión a los servicios de salud municipal. Fortalecimiento a la salud pública. Apoyo a la prestación del servicio de transporte de pacientes. Hospitales de primer nivel de atención adecuados. Hospitales de primer nivel de atención dotados. Apoyo para la dotación hospitalaria. Apoyo financiero para el fortalecimiento del talento humano en salud. Atención en salud a la población. Unidades móviles para la atención médica adquiridas y dotadas

Meta: Instituciones Prestadoras de Servicios de Salud Asistidas Técnicamente.

Indicador de resultado: Una (1) Institución Prestadora de Servicios de Salud Asistida Técnicamente.

Estrategia 2: Aseguramiento de La Salud y Régimen Subsidiado. Apoyo con tecnologías financiadas con cargo a la UPC del régimen subsidiado. Apoyo financiero para el fortalecimiento del talento humano en salud. Promoción de afiliaciones al régimen contributivo del Sistema General de Seguridad Social de las personas con capacidad de pago.

Meta: Personas Vinculadas A Régimen Subsidiado

Indicador de resultado: Cuatro Mil Veintisiete (4027) Personas Vinculadas A Régimen Subsidiado.

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01 Gestión Administrativa y de Talento Humano

Córdoba Q.

Formato Correspondencia

Tu y yo hacemos el cambio! Alcaldía Municipal

Página: 17 de 139
Fecha: 01/02/2017

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	ÍNDICE DE CALIDAD DE VIDA	8,1	8,1	ASISTENCIA TÉCNICA A INSTITUCIONES PRESTADORAS DE SERVICIOS DE SALUD	INSTITUCIONES PRESTADORAS DE SERVICIOS DE SALUD ASISTIDAS TÉCNICAMENTE	1
				ASEGURAMIENTO DE LA PERSONAS SALUD Y REGIMEN VINCULADAS A	PERSONAS VINCULADAS A	4027
					REGIMEN SUBSIDIADO	4027

Codigo. NE-ATTI-O

Versión: 01

Página: 18 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Agua Potable Y Saneamiento Básico "SERVICIOS PÚBLICOS DOMICILIARIOS PARA LOGRAR EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Este sector del P.D.M se relaciona con el pacto priorizado por el PND "Pacto por la calidad y eficiencia de servicios públicos".

Realizando un análisis de este pacto se logra relacionar con este sector en los siguientes objetivos:

- Mejorar la calidad y eficiencia de la prestación de los servicios públicos e implementar nuevas tecnologías en zonas rural y urbana.
- Modernizar los servicios de agua y aseo para hacer un correcto uso y mejor aprovechamiento de agua y residuos

Además, el pacto posee unas estrategias de las cuales se asocian las más relacionadas con el sector:

- Aumentaremos la cobertura y cerraremos las brechas de acceso a los servicios públicos domiciliarios
- Estructuraremos e implementaremos el Programa Nacional de Abastecimiento de Agua y Saneamiento Rural para promover el acceso a servicios en zona rural.
- Implementaremos, a través de los Planes Departamentales de Agua, mecanismos para la conformación de esquemas regionales.
- Incentivaremos el manejo adecuado de las basuras mediante el ajuste de las normas para que el que contamine pague.
- Continuaremos impulsando el uso de tecnologías de tratamiento de aguas residuales.

Por lo anterior se logra evidenciar la relación y enfoque que el plan de desarrollo municipal "Tú y yo hacemos el cambio 2020-2023" con el Plan nacional de desarrollo" Pacto por Colombia, Pacto por la equidad 2018-2022" con respecto al sector servicios públicos, aportando hacia la visión del 2030 "Alcanzaremos el acceso y calidad a los servicios públicos de agua potable y energía. También Realizaremos un uso eficiente de los recursos."

Relación con objetivos de desarrollo sostenibles - (ODS)

ODS 6. Garantizar la disponibilidad de agua y su ordenación sostenible



Página: 19 de 139 Fecha: 01/02/2017 MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01 Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



6.1	De aquí a 2030, lograr el acceso universal y equitativo al agua potable a un precio asequible para
0.1	todos
	De aquí a 2030, lograr el acceso a servicios de saneamiento e higiene adecuados y equitativos
6.2	para todos y poner fin a la defecación al aire libre, prestando especial atención a las necesidades
	de las mujeres y las niñas y las personas en situaciones de vulnerabilidad

Relación con objetivos del programa de gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

5 SERVICIOS PÚBLICOS DOMICILIARIOS PARA LOGRAR EL CAMBIO

Gestionar la consecución de los recursos necesarios para la construcción y puesta en marcha de la Planta de tratamiento de aguas residuales (PTAR) en el Municipio de Córdoba Quindío.

Implementaré acciones para la reducción en el uso de la bolsa plástica en cumplimiento del Acuerdo Municipal N.º 12 del 2010, en convenio con Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), y los recuperadores del Municipio de Córdoba

Adelantar convenios interadministrativos para el fortalecimiento institucional y operativo de la empresa de servicios públicos ESACOR SA ESP.

Fortalecimiento, apoyo y acompañamiento a los recolectores de material reciclable del municipio, creando del centro de acopio una oportunidad de generación de empleo.

Adelantaré programas de separación en la fuente en convenio con Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), y los recuperadores del Municipio.

"Campañas de ahorro y uso eficiente del agua".

Nuestro gobierno realizara las gestiones administrativas y jurídicas para que la Empresa Sanitaria de Córdoba ESACOR S.A –E.S.P, Empresa nuestra, sea la que administre y opere el servicio público de gas domiciliario en el Municipio, ya que este proyecto fue ejecutado con recursos del Sistema General de Regalías.

Garantizar la modernización del alumbrado público en nuestro municipio, con el fin de disminuir costos a la comunidad de este servicio.

Dar cumplimiento a lo estipulado en el Acuerdo N.º 015 de 2011, el cual estableció los factores de subsidios y aporte solidario para con los servicios públicos domiciliarios de acueducto, alcantarillado y aseo en el Municipio de Córdoba.

Vigilar la prestación eficiente y eficaz de los servicios públicos de acueducto, alcantarillado, aseo y alumbrado público en nuestro municipio, ya que, en torno a ello, existe una gran inconformidad de nuestra comunidad.

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 20 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



P.D.M 2020-2023

Programa 1: ACCESO DE LA POBLACIÓN A LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO BÁSICO.

Objetivo de resultado 1: Aumentar el Número de Personas Con Acceso A Agua Potable. Continuación del suministro óptimo de agua potable por la empresa prestadora al total de la población urbana aprovechando la capacidad instalada de infraestructura y el mejoramiento de la existente. Aumentar la cobertura de la prestación del servicio en agua en la zona rural. Fortalecimiento del Fondo de Solidaridad y Redistribución de Ingresos.

Estrategia: Servicio de Acueducto. Reposición u optimización de redes de acueducto. Apoyo financiero para la gestión de proyectos del acueducto y saneamiento básico. Fortalecimiento a la empresa prestadora de servicio acueducto urbano ESACOR S.A.S. E.S.P. Construcción de nuevas redes de acueducto. Campañas de uso eficiente del agua. Control y/o supervisión del servicio de acueducto. Potabilización de agua del municipio. Apoyo y fortalecimiento acueductos rurales comunitarios

Meta: Usuarios Conectados a La Red de Servicio de Acueducto

Indicador de resultado: 1720 Usuarios Conectados a La Red de Servicio de Acueducto

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
ACCESO DE LA POBLACIÓN A LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO BÁSICO	PERSONAS CON ACCESO A AGUA POTABLE	5278	5350	SERVICIO DE ACUEDUCTO	USUARIOS CONECTADOS A LA RED DE SERVICIO DE ACUEDUCTO	1720

Objetivo de resultado 2: Personas Con Acceso a Una Solución de Alcantarillado. Mantener la cobertura total de la prestación del servicio de alcantarillado en la zona urbana del municipio. Aumentar tratamiento de aguas residuales en la zona rural y/o

iTú y yo hacemos el cambio!

Página: 21 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



mejoramiento del sistema de tratamiento séptico. Cofinanciación de recursos con entidades nacionales, departamentales y ambientales para la construcción de la planta de tratamiento de aguas residuales en el Municipio. Fortalecimiento del Fondo de Solidaridad y Redistribución de Ingresos.

Estrategia: Servicio de Alcantarillado. Reposición u optimización de redes de alcantarillado. Construcción de nuevas redes de alcantarillado. Apoyo financiero para la gestión de proyectos del acueducto y saneamiento básico. Control y/o supervisión del servicio de alcantarillado. Construcción y/o adecuación y/o mantenimiento de sistemas de tratamiento de aguas residuales urbano y/o rural. Apoyo y acompañamiento a las empresas prestadoras de servicio de saneamiento y alcantarillado en la implementación del PSMV.

Meta: Usuarios Conectados a La Red de Servicio de Alcantarillado.

Indicador de resultado: 1176 Usuarios Conectados a La Red de Servicio de Alcantarillado.

Estrategia 2: Construcción e Implementación de Planta de Tratamiento de Aguas Residuales – PTAR. Construcción de planta de tratamiento de aguas residuales PTAR. Operación de PTAR. Construcción de viaducto y colector. Gestión de proyecto ante entidades de orden departamental y nacional

Meta: Planta de Tratamiento de Aguas Residuales - PTAR Construida e Implementada.

Indicador de resultado: Una (1) Planta de Tratamiento de Aguas Residuales - PTAR Construida e Implementada.

Página: 22 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
ACCESO DE LA POBLACIÓN A LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO	PERSONAS CON ACCESO A UNA SOLUCIÓN DE	3471	3515	SERVICIO DE ALCANTARILLADO	USUARIOS CONECTADOS A LA RED DE SERVICIO DE ALCANTARILLADO	1176
BÁSICO	ALCANTARILLADO			CONSTRUCCION E IMPLEMENTACION DE PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES - PTAR	PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES - PTAR CONSTRUIDA E IMPLEMENTADA	1

Objetivo de resultado 3: Residuos Sólidos Municipales Aprovechados. Prestación del servicio de Aseo en la zona Urbana y Rural. Cumplimiento del Plan de Gestión Integral de Residuos Sólidos PGIRS. Fortalecimiento del Fondo de Solidaridad y Redistribución de Ingresos.

Estrategia 1: Servicio de Aseo. Convenios de servicio de aseo. Fortalecimiento a los recicladores de oficio del municipio. Control y/o supervisión del servicio de aseo. Estudio de viabilidad para la prestación de servicio de aseo para la zona rural.

Meta: Usuarios Con Acceso al Servicio de Aseo.

Indicador de resultado: 1160 Usuarios Con Acceso al Servicio de Aseo.

Estrategia 2: Implementación y Cumplimiento del Avance de Ejecución del Plan de Gestión Integral de Residuos Sólidos PGIRS. Implementación del PGIRS. Disposición final de residuos. Manejo ambiental de los residuos. Actualización y ajuste del PGIRS. Implementación de los 13 programas PGIRS. Viabilidad técnica, económica y ambiental

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 23 de 139 Fecha: 01/02/2017

para la solución regional al manejo y aprovechamiento de residuos sólidos. Actualización e implementación del Programa de Manejo y Disposición Final de Residuos de Construcción y Demolición.

Meta: Plan de Gestión Integral de Residuos Sólidos Implementado y Ejecutado.

Indicador de resultado: Sesenta y Seis (66%) Por ciento de Implementación y ejecución del Plan de Gestión Integral de Residuos Sólidos.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
				SERVICIO DE ASEO	USUARIOS CON ACCESO AL SERVICIO DE ASEO	1160
ACCESO DE LA POBLACIÓN A LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO BÁSICO	RESIDUOS SÓLIDOS MUNICIPALES APROVECHADOS	20,50	63	IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS SOLIDOS PGIRS.	PLAN DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS SOLIDOS IMPLEMENTADO Y EJECUTADO	66%

Versión: 01

Página: 24 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Cultura "LA CULTURA COMO EJE PARA LOGRAR EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

"Pacto por la protección y promoción de nuestra cultura y desarrollo de la economía naranja"

Objetivos:

- Fomentar el acceso a la oferta cultural para todos los colombianos y liberar el talento artístico y creativo de los jóvenes preparándolos para los retos de cuarta revolución industrial.
- Fortalecer los hábitos de lectura en la población colombiana.
- Fortalecer los procesos de formación artística y cultural.
- Garantizar la protección y salvaguardia del patrimonio cultural, material e inmaterial.
- Mejorar la infraestructura y dotación cultural local
- Implementaremos el programa de Bibliotecas Itinerantes.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

Objetivo 3. Garantizar una vida sana y promover el bienestar para todos en todas las edades

Objetivo 11. Ciudades y comunidades sostenibles.

Objetivo 16. Promover sociedades pacíficas e inclusivas para el desarrollo sostenible, facilitar el acceso a la justicia para todos y crear instituciones eficaces, responsables e inclusivas a todos los niveles

Redoblar los esfuerzos para proteger y salvaguardar el patrimonio cultural y natural del mundo

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

8, LA CULTURA, RECREACIÓN Y EL DEPORTE COMO EJES PARA LOGRAR EL CAMBIO

iTu y yo hacemos el cambio!

Colle 14 Egguine Tel. (6) 7545304/ Fey

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 25 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fortalecer la casa de la cultura, no solamente como estructura si no también con la implementación de todas las escuelas de arte (música, danzas, teatro, artes visuales, literatura, entre otros), que permitan fortalecer espiritual y psicológicamente a toda la población. Será un espacio en donde sobre todo nuestros jóvenes y niños van a tener un desarrollo cultural, integral, mental, que les permitirá tomar decisiones con las cuales van a participar en el crecimiento y desarrollo de nuestro pueblo, "la cultura hace que las sociedades sean más ricas".

Fomentaré programas para llevar la cultura a los Barrios y Veredas del Municipio en convenio con los centros educativos Urbanos, Rurales y Universidades del Departamento. Fortalecimiento y apoyo a las escuelas de manualidades, que permitan el aprendizaje en todas las edades y contribuyan a generar recursos para el sustento propio y el de sus familias.

Formular y Ejecutar programas y proyectos encaminados al fortalecimiento de la cultura en nuestro municipio a través de recursos recibidos por la estampilla Pro cultura, estipulada en el Acuerdo Municipal N.º 08 del 2013.

Fortalecimiento al Consejo Municipal de Cultura, como actor principal de toma de decisiones de este sector.

Continuare con la celebración del alumbrado navideño como parte cultural durante las fiestas decembrinas que son tradición de nuestro Municipio.

Continuaremos celebrando las fiestas aniversarias del Bambú y la Guadua del Municipio, gestionando los recursos para financiar las mismas.

Socializar la celebración en el municipio de córdoba el regreso de los Hijos ausentes.

Apoyo a los deportistas y gestores culturales.

celebración de la fiesta del día del campesino

Fortalecimiento al Plan de manejo del Paisaje Cultural Cafetero correspondiente a nuestro municipio como parte de dicho territorio, declarado por la UNESCO.

Desarrollaré programas de intercambios culturales, deportivos y recreativos con otros municipios del país recuperando los juegos tradicionales.

Fomentaré caminatas y cabalgatas ecológicas, ciclo paseos para desarrollar respeto por nuestro entorno y generar cultura deportiva y ambiental en los habitantes del municipio.

Gestionar recursos para la ampliación de la casa de la cultura, con el fin de crear nuevos espacios para enriquecer nuestro patrimonio cultural, intelectual e inmaterial (Sala de Música, sala de artes, museo arqueológico, entre otros).

Adelantaré programas de cultura, recreación y deporte teniendo especial atención con la población vulnerable.

Página: 26 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

1

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



P.D.M. 2020-2023

Programa 1: PROMOCIÓN Y ACCESO EFECTIVO A PROCESOS CULTURALES Y ARTÍSTICOS

Objetivo de resultado: Incrementar el Acceso de La Población a Espacios Culturales. Operatividad de escuelas de formación cultural. Mejoramiento de la oferta cultural del municipio. Servicios culturales en barrios y veredas del municipio. Servicios culturales enfocados a la población vulnerable. Dotación de escuelas de formación cultural. Servicio de asistencia técnica en el fortalecimiento de los consejeros de cultura. Servicio de asistencia técnica en gestión artística y cultural. Apoyo a gestores culturales.

Estrategia 1: Educación Informal al Sector Artístico y Cultural. Operatividad de escuelas de formación cultural. Mejoramiento de la oferta cultural del municipio. Servicios culturales en barrios y veredas del municipio periódicamente. Servicios culturales enfocados a la población vulnerable. Apoyo de ciencia tecnología e innovación cultura. Dotación de escuelas de formación cultural.

Meta: Personas Capacitadas

Indicador de resultado: Dos Mil Quinientas (2500) Personas Capacitadas

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PROMOCIÓN Y ACCESO EFECTIVO A Procesos culturales y artísticos	ACCESO DE LA POBLACIÓN A Espacios culturales	ND	5012	EDUCACIÓN INFORMALAL SECTOR ARTÍSTICO Y CULTURAL	PERSONAS CAPACITADAS	2500

Estrategia 2: Asistencia Técnica en Gestión Artística y Cultural. Servicio de asistencia técnica en el fortalecimiento de los consejeros de cultura. Servicio de asistencia técnica en gestión artística y cultural. Apoyo a gestores culturales.

Meta: Personas Asistidas Técnicamente.

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 27 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador de resultado: Doce (12) Personas Asistidas Técnicamente.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PROMOCIÓN Y ACCESO EFECTIVO A Procesos culturales y artísticos	ACCESO DE LA POBLACIÓN A ESPACIOS CULTURALES	ND	5012	ASISTENCIA TÉCNICA EN GESTIÓN ARTÍSTICA Y CULTURAL	PERSONAS ASISTIDAS TÉCNICAMENTE	12

Estrategia 3: Apoyo Para La Organización y La Participación del Sector Artístico, Cultural y La Ciudadanía. Realizar en el municipio las conmemoraciones, celebraciones y eventos culturales. Celebración del día del campesino. Celebración de las fiestas aniversarias. Celebración de los hijos ausentes.

Meta: Encuentros Realizados

Indicador de resultado: Doce (12) Encuentros Realizados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PROMOCIÓN Y ACCESO EFECTIVO A PROCESOS CULTURALES Y ARTÍSTICOS	ACCESO DE LA POBLACIÓN A ESPACIOS CULTURALES	ND	5012	APOYO PARA LA ORGANIZACIÓN Y LA PARTICIPACIÓN DEL SECTOR ARTÍSTICO, CULTURAL Y LA CIUDADANÍA	ENCUENTROS REALIZADOS	12

Programa 2: GESTIÓN, PROTECCIÓN Y SALVAGUARDIA DEL PATRIMONIO CULTURAL.

Objetivo de Resultado: Numero de Bienes y/o Manifestaciones del Patrimonio Cultural Reconocidos y Protegidos. Divulgación y publicación del patrimonio cultural. Promoción de atributos del paisaje cultural cafetero. Inventario, protección y salvaguarda

iTú y yo hacemos el cambio!

oodigo. IXE 71111 o

Página: 28 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



del patrimonio material e inmaterial. Mantenimiento y/o construcción y/o adecuación de infraestructura del PCC. Realizar en el municipio las conmemoraciones, celebraciones y eventos culturales. Fomento y promoción a los atributos del PCC municipales (guadua, café, jeep Willis, entre otros)

Estrategia 1: Salvaguardia al Patrimonio Inmaterial. Divulgación y publicación del patrimonio cultural. Inventario, protección y salvaguarda del patrimonio material e inmaterial. Fomento y promoción a los atributos del PCC municipales (guadua, café, jeep Willis, entre otros).

Meta: Procesos de Salvaguardia Efectiva del Patrimonio Inmaterial Realizados.

Indicador de resultado: Dos (2) Procesos de Salvaguardia Efectiva del Patrimonio Inmaterial Realizados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN, PROTECCIÓN Y SALVAGUARDIA DEL Patrimonio cultural del municipio	BIENES Y MANIFESTACIONES DEL PATRIMONIO CULTURAL RECONOCIDOS Y PROTEGIDOS	0	5	SALVAGUARDIA AL PATRIMONIO Inmaterial	PROCESOS DE SALVAGUARDIA EFECTIVA DEL PATRIMONIO INMATERIAL REALIZADOS	2

Estrategia 2: Educación Para el Trabajo en Escuelas Taller. Creación escuela taller de artes y oficios. Articulación de la media técnica al sector productivo. Gestión de oferta académica en técnica en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que le permita a la población tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural

Meta: Personas Capacitadas.

Indicador de resultado: Cuatrocientas (400) Personas Capacitadas.



Página: 29 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN, PROTECCIÓN Y SALVAGUARDIA DEL Patrimonio cultural del municipio	BIENES Y MANIFESTACIONES DEL PATRIMONIO CULTURAL RECONOCIDOS Y PROTEGIDOS	0	5	EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO EN ESCUELAS Taller	PERSONAS CAPACITADAS	400

Estrategia 3: Mantenimiento de Infraestructura Cultural. Mantenimiento y/o construcción y/o adecuación de infraestructura cultural. Mantenimiento y/o adecuación de escuela taller. Dotación de infraestructura cultural.

Meta: Infraestructura Cultural Intervenida.

Indicador de resultado: Dos (2) Infraestructura Cultural Intervenida.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN, PROTECCIÓN Y SALVAGUARDIA DEL PATRIMONIO CULTURAL DEL MUNICIPIO	BIENES Y MANIFESTACIONES DEL PATRIMONIO CULTURAL RECONOCIDOS Y PROTEGIDOS	0	5	MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA CULTURAL	INFRAESTRUCTURA CULTURAL INTERVENIDA	2

Versión: 01

Página: 30 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Deporte y Recreación "EL DEPORTE, LA RECREACIÓN Y EL APROVECHAMIENTO DEL TIEMPO LIBRE, COMO EJES PARA LOGRAR EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Este sector no posee pacto priorizado por el PND.

El Deporte y Recreación se representa en la Línea I, del PACTO POR LA EQUIDAD, donde se formula objetivos y estrategias de política pública en los que el deporte es, al mismo tiempo, un fin y un vehículo de equidad de oportunidades y movilidad social. La estrategia central es el fortalecimiento de Coldeportes como órgano rector del sector y su articulación con el sistema Nacional del Deporte.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

OBJETIVO 3. Garantizar una vida sana y promover el bienestar de todos a todas las edades. Metas 3 y 5

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

8, LA CULTURA, RECREACIÓN Y EL DEPORTE COMO EJES PARA LOGRAR EL CAMBIO

Desarrollaré programas de intercambios culturales, deportivos y recreativos con otros municipios del país recuperando los juegos tradicionales.

Apoyo a los deportistas y gestores culturales.

Apoyo al gimnasio municipal, que permitan una buena práctica de esta disciplina deportiva; continuaremos gestionando recursos para la implementación de otros espacios de este tipo que estén al alcance de la comunidad.

Apoyaré las actividades de ciclo montañismo dentro del municipio para aumentar el flujo de turistas y visitantes.

Promoveremos las rutas de ciclo montañismo, y así constituirlo como una práctica profesional en nuestro territorio.

Formularemos políticas públicas de envejecimiento y vejez, los programas de bienestar, recreación y deporte de los adultos mayores recibirán atención especial.



MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 31 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

Seguiremos apoyando programas culturales, deportivos y recreativos para el buen uso del tiempo libre de nuestra comunidad.

Gestionar recursos para la construcción de una pista de patinaje en el municipio.

Promoveremos los torneos deportivos Veredales, Inter veredales, Municipales e intermunicipales.

Apoyaremos a los grupos y clubes deportivos del municipio para la creación de eventos que den una buena imagen del municipio a nivel departamental y nacional, así mismo brindar acompañamiento para representar el municipio en competencias departamentales y nacionales generando de esta manera un estímulo para que los deportistas cordobenses nos representen y así dignificar el nombre de nuestro territorio.

Gestión para la construcción y mantenimiento de escenarios deportivos donde se requiera, para el bienestar, la práctica de disciplinas sanas; uso del tiempo libre, y así combatir y evitar el consumo de sustancias alucinógenas nocivas para la salud en la sociedad.

Gestión para la construcción y mantenimiento de escenarios deportivos donde se requiera, para el bienestar, la práctica de disciplinas sanas

Gestionaré los recursos necesarios para la iluminación del estadio Municipal NOEL ANTONIO MAHECHA ARDILA del Municipio de Córdoba Quindío.

Adelantaré programas de cultura, recreación y deporte teniendo especial atención con la población vulnerable.

Gestionar la creación de parques naturales "Piscinas Naturales", aprovechando los afluentes hídricos en el municipio, como espacios de integración familiar.

Propiciare las validas de cliclomontañismo en el Municipio a fin de generar visitantes tanto del Departamento, como de los Departamentos vecinos, de igual manera generaremos diferentes travesías recreativas para aficionados al ciclismo que generaran de igual forma gran afluente de turistas a nuestro Municipio.

Programa 1: FOMENTO A LA RECREACIÓN, LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE.

Objetivo de Resultado: Población Que Realiza Actividad Física En Su Tiempo Libre. Incrementar la participación de la población infantil juvenil y población vulnerable en actividades deportivas y/o recreativas encaminadas a su bienestar social y mental con mejores estilos de vida y fortalecimiento de espacios de convivencia. Realizar acciones para el fomento de la Sana Competencia Deportiva, Recreativa y aprovechamiento del tiempo Libre, en la población. Encaminadas a su bienestar social y mental con mejores estilos de vida y fortalecimiento de espacios de convivencia y paz. Incrementar el número de escenarios deportivos en buen estado garantizando la buena práctica deportiva y recreativa necesaria en la construcción de mejores actitudes y comportamientos sociales para un mejor ciudadano.

iTú y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 32 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 1: Apoyo a La Actividad Física, La Recreación y El Deporte. Servicios deportivos en barrios y veredas. Servicios deportivos para población vulnerable. Fomento y apoyo a expresiones deportivas. Apoyo a deportistas destacados.

Meta: Personas Beneficiadas

Indicador de resultado: Cuatro Mil Cuatrocientas (4400) Personas Beneficiadas

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FOMENTO A LA RECREACIÓN, LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE	POBLACIÓN QUE REALIZA ACTIVIDAD FÍSICA EN SU TIEMPO LIBRE	ND	4400	APOYO A LA ACTIVIDAD FÍSICA, LA RECREACIÓN Y EL DEPORTE	PERSONAS BENEFICIADAS	4400

Estrategia 2: Administración de La Infraestructura Deportiva. Administración de infraestructura deportiva. Dotación de infraestructura deportiva. Mantenimiento y/o adecuación de infraestructura deportiva

Meta: Infraestructura Deportiva En Operación.

Indicador de resultado: Cuatro (4) Escenarios Deportivos, Mantenidos, Adecuados y en Operación.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FOMENTO A LA RECREACIÓN, LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE	POBLACIÓN QUE REALIZA ACTIVIDAD FÍSICA EN SU TIEMPO LIBRE	ND	4400	ADMINISTRACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA	INFRAESTRUCTURA DEPORTIVA EN OPERACIÓN	4

Estrategia 3: Escuelas Deportivas. Operatividad de escuelas deportivas. Mejoramiento de oferta deportiva. Control y seguimiento a los servicios deportivos. Dotación de escuelas deportivas.



Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 33 de 139 Fecha: 01/02/2017

Meta: Escuelas Deportivas Implementadas

Indicador de resultado: Seis (6) Escuelas Deportivas Implementadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FOMENTO A LA RECREACIÓN, LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE	POBLACIÓN QUE REALIZA ACTIVIDAD FÍSICA EN SU TIEMPO LIBRE	ND	4400	ESCUELAS DEPORTIVAS	ESCUELAS DEPORTIVAS IMPLEMENTADAS	6

Estrategia 4: Organización de Eventos Deportivos Comunitarios. Realización de eventos deportivos. Premiación de eventos deportivos. Apoyo financiero para eventos deportivos nacionales.

Meta: Eventos Deportivos Comunitarios Realizados

Indicador de resultado: Veinte (20) Eventos Deportivos Comunitarios Realizados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FOMENTO A LA RECREACIÓN, LA ACTIVIDAD FÍSICA Y EL DEPORTE	POBLACIÓN QUE REALIZA ACTIVIDAD FÍSICA EN SU TIEMPO LIBRE	ND	4400	ORGANIZACIÓN DE EVENTOS DEPORTIVOS COMUNITARIOS	EVENTOS DEPORTIVOS COMUNITARIOS REALIZADOS	20

Versión: 01

Página: 34 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Grupos Vulnerables, Inclusión Social Y Reconciliación "FAMILIA Y SOCIEDAD COMO ACTORES PRINCIPALES DEL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

- Pacto de equidad para las mujeres
- Alianza por la inclusión y la dignidad de todas las personas con discapacidad
- Pacto por la construcción de paz: cultura de la legalidad, convivencia, estabilización y víctimas

Objetivos:

- Certificar, localizar y caracterizar a las personas con discapacidad para que puedan acceder a servicios y oportunidades de desarrollo.
- Impulsar la vinculación laboral y el emprendimiento de las personas con discapacidad.
- Garantizar el ejercicio de la capacidad legal y el acceso a la justicia para las personas con discapacidad.
- Mejorar la infraestructura, el transporte, la información y las tecnologías de comunicación para que las personas con discapacidad tengan independencia.
- Promover el acceso y participación igualitaria de las mujeres en el mercado laboral, de manera que mejoren su nivel económico con ambientes libres de violencia basada en género.
- Promover el derecho de las mujeres a una vida libre de violencias.
- Promover la salud sexual y los derechos reproductivos de las niñas, niños y adolescentes y reducir las prácticas nocivas relacionadas con el matrimonio infantil y las uniones tempranas.
- Incrementar la participación de las mujeres en los espacios de toma de decisión, con el gen de que puedan incidir en las decisiones que las afectan.
- Llevar las inversiones a los municipios más afectados por la violencia para atender a sus necesidades y así lograr su estabilización.
- Garantizar que los programas sociales del estado lleguen a las víctimas.

Estrategias:

- Promoveremos la vinculación laboral de las personas con discapacidad en las entidades públicas.
- Crearemos un programa de emprendimiento dirigido a personas con discapacidad y personas cuidadoras.
- Garantizaremos la atención educativa inclusiva para estudiantes con discapacidad y un plan de implementación con su financiamiento.



Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 35 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



- Implementaremos una estrategia de asistencia técnica a las entidades territoriales, para fortalecer sus procesos de inclusión social y productiva.
- Adecuaremos la infraestructura de las entidades públicas para garantizar el acceso de las personas con discapacidad.
- Escalaremos los programas de igualdad laboral en los ámbitos privado y público e incluiremos el enfoque de género para las mujeres en las rutas de equidad laboral.
- Formularemos la política pública nacional de cuidado que promueva el reconocimiento, la reducción y la redistribución del trabajo de cuidado.
- Impulsaremos el diseño de políticas de prevención de uniones tempranas y de prevención del embarazo en la infancia y la adolescencia
- Garantizaremos la reintegración y reincorporación integral y efectiva de las personas desmovilizadas en su tránsito a la vida civil.
- Utilizaremos el Sisben IV para conocer mejor a las víctimas y atenderlas en el componente asistencial de la política.
- Implementaremos el sistema de priorización de atención a las víctimas y definiremos el universo de beneficiarios.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

Superación de la pobreza extrema.

OBJETIVO 1. Poner fin a la pobreza en todas sus formas y en todo el mundo

OBJETIVO 10. Reducir la desigualdad en los países y entre ellos

Población víctima

La política de víctimas tiene relación directa con todos aquellos ODS que implican garantía de derechos sociales y económicos a todos los ciudadanos: ODS 1, ODS 2, ODS 3, ODS 4, ODS 5, ODS 6 ODS 8, ODS 10 y ODS 11. Así mismo, guarda estrecha relación con el ODS 16: Promover sociedades pacificas e inclusivas para el desarrollo sostenible, facilitar acceso a la justicia para todos y crear instituciones eficaces, responsables e inclusivas a todos los niveles

Primera infancia, infancia, adolescencia y juventud

Las estrategias programáticas contribuyen con el cumplimiento de los siguientes Objetivos de Desarrollo Sostenible – ODS:



Versión: 01

Página: 36 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



ODS 1: Terminar con la pobreza en todas sus formas en todas partes.

ODS 2: Poner fin al hambre, lograr la seguridad alimentaria y mejora de la nutrición y promover agricultura sostenible.

ODS 3: Garantizar una vida sana y promover el bienestar para todos en todas las edades

ODS 4: Garantizar una educación inclusiva, equitativa y de calidad

ODS 5: Lograr la igualdad entre los géneros y el empoderamiento de todas las mujeres y niñas

ODS 8: Promover el crecimiento económico sostenido, inclusivo y el empleo pleno y productivo y el trabajo decente para todos.

ODS 11: Conseguir que las ciudades y los asentamientos humanos sean inclusivos, seguros, resilientes y sostenibles.

ODS 16: Promover sociedades pacíficas e inclusivas para el desarrollo sostenible, facilitar acceso a la justicia para todos y crear

Instituciones eficaces, responsables e inclusivas a todos los niveles.

Población con discapacidad.

OBJETIVO 10. Reducir la desigualdad en los países y entre ellos. Metas 10,2 y 10,3

Adulto Mayor

OBJETIVO 3. Garantizar una vida sana y promover el bienestar de todos a todas las edades

Migración

OBJETIVO 10. Reducir la desigualdad en los países y entre ellos. Metas 10,2 y 10,3

"De aquí a 2030, potenciar y promover la inclusión social, económica y política de todas las personas, independientemente de su edad, sexo, discapacidad, raza, etnia, origen, religión o situación económica u otra condición" y

"Garantizar la igualdad de oportunidades y reducir la desigualdad de resultados, incluso eliminando las leyes, políticas y prácticas discriminatorias y promoviendo legislaciones, políticas y medidas adecuadas a ese respecto"

Equidad de Género

iTu y yo hacemos el cambio!

Página: 37 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



OBJETIVO 10. Reducir la desigualdad en los países y entre ellos. Metas 10,2 y 10,3

"De aquí a 2030, potenciar y promover la inclusión social, económica y política de todas las personas, independientemente de su edad, sexo, discapacidad, raza, etnia, origen, religión o situación económica u otra condición" y

"Garantizar la igualdad de oportunidades y reducir la desigualdad de resultados, incluso eliminando las leyes, políticas y prácticas discriminatorias y promoviendo legislaciones, políticas y medidas adecuadas a ese respecto"

LGTBI-Grupos Religiosos

Objetivo 1. "Promover sociedades pacíficas e inclusivas para el desarrollo sostenible, facilitar el acceso a la justicia para todos y construir a todos los niveles instituciones eficaces e inclusivas que rindan cuentas."

Meta 16,1: "Reducir significativamente todas las formas de violencia y las correspondientes tasas de mortalidad en todo el mundo"

Meta 16,2: "Poner fin al maltrato, la explotación, la trata y todas las formas de violencia y tortura contra los niños."

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

Apoyar las nuevas estrategias como los Puntos Vive Digital para que el servicio de internet en el municipio llegue a la población en general, ya que es una herramienta fundamental para el desarrollo de actividades educativas y laborales.

Fortalecimiento del punto vive digital implementando buenas prácticas de atención al cliente, con capacitaciones orientadas a los medios audiovisuales, tecnológicos y manejo de las TIC´s en los PVD (pantalla de visualización de datos) con el fin de fomentar la cultura tecnológica dentro del municipio, además de llevar a cabo un método de guianza para los estudiantes de secundaria que conduzcan a la selección de sus carreras técnicas y profesionales hacia futuro

mejoramiento locativo y de dotación lúdico- pedagógica a los inmuebles donde se ofrecen servicios de atención a la primera infancia

Formularemos políticas públicas de envejecimiento y vejez, los programas de bienestar, recreación y deporte de los adultos mayores recibirán atención especial.



Página: 38 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Capacitación a madres y padres cabeza de hogar con el propósito de generación de empleo

Recuperar las zonas WIFI establecidas en los diferentes sectores del municipio, prestando un servicio gratuito de acceso a internet a nuestras comunidades.

Establecer un programa de tiquetes para la población en Condición de Discapacidad que requiera trasladarse a la ciudad de armenia o Calarcá para asistir a sus tratamientos médicos.

Trabajaremos por el fortalecimiento de los programas para la atención de víctimas del conflicto armado y apoyaremos los diferentes proyectos que desde el gobierno nacional se desarrollen en nuestro territorio.

Vincularé a los diferentes actores sociales (asociaciones, Juntas de Acción Comunal, cooperativas, gremios, grupos culturales, recreativos y deportivos, religiosos en todos sus aspectos, comunidad Emberá Chami, grupos afrocolombianos, grupos de adulto mayor, grupos de población vulnerable, y personas en condición de discapacidad, población víctima del conflicto Armado, comunidad LGBTI, entre otros), en todo el accionar de la administración municipal.

Dentro de las exigencias de la ley 1448 del 2011, daré cumplimiento a las funciones que en materia de competencias le corresponda al Municipio en cuanto a la atención, asistencia y reparación integral a las víctimas del conflicto armado interno en Colombia, garantizando la operatividad y fortalecimiento de la mesa municipal de víctimas, ayudas humanitarias, entre otras.

Apoyo para las personas en condición de discapacidad de nuestro municipio con métodos y acompañamiento profesional con el fin de fortalecer su desarrollo intelectual y mejorar su calidad de vida.

Adelantaré programas de cultura, recreación y deporte teniendo especial atención con la población vulnerable.

Elaboración e Implementación de la política pública de discapacidad para el Municipio de Córdoba Quindío, en cumplimiento de los Acuerdos Municipales N.º 13 y 14 de agosto 27 del 2014 respectivamente.

P.D.M. 2020-2023

Población Vulnerable- Superación de la pobreza extrema.

Programa 1: INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD

Objetivo de Resultado: Disminuir el índice de pobreza multidimensional (IPM). Red de superación social para superación de la pobreza extrema. Apoyo y acompañamiento al programa Familias en acción. Gestión e Implementación del programa jóvenes en acción. Fortalecer la salud y nutrición de las familias pobres y vulnerables. Inclusión

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 39 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



productiva para población vulnerables. Atención integral al adulto mayor. Mantenimiento y/o adecuación y/o construcción de infraestructura para la atención integral del adulto mayor. Implementación de la política pública de discapacidad. Adelantar acciones en defensa de los derechos de la mujer. Adelantar acciones en defensa de los derechos de la comunidad LGTBI. Garantía de los derechos fundamentales a las minorías étnicas. Adelantar acciones en defensa de los derechos de los grupos religiosos. Apoyo y acompañamiento a población migrante.

Estrategia 1: Acompañamiento Familiar y Comunitario Para la Superación de la Pobreza. Red de superación social para superación de la pobreza extrema. Apoyo y acompañamiento al programa Familias en acción. Gestión e Implementación del programa jóvenes en acción. Fortalecer la salud y nutrición de las familias pobres y vulnerables.

Meta 1: Hogares Con Acompañamiento Familiar.

Indicador de resultado: Quinientos Cuarenta y Nueve (549) Hogares Con Acompañamiento Familiar.

Meta 2: Programa Familias En Acción Operando.

Indicador de resultado: Un (1) Programa Familias En Acción Operando

Meta 3: Programa Jóvenes En Acción Gestionado y/o Implementado.

Indicador de resultado: Un (1) Programa Jóvenes En Acción Gestionado y/o Implementado.

Meta 4: Programa Para Seguridad Alimentaria y Nutricional Implementado

Indicador de resultado: Un (1) Programa Para Seguridad Alimentaria y Nutricional Implementado.

Página: 40 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD MULTIDIMENSIONAL (IPM)					HOGARES CON ACOMPAÑAMIENTO FAMILIAR	549
	60,4%	ACOMPAÑAMIENTO FAMILIAR Y OPERANDO COMUNITARIO PARA LA SUPERACIÓN DE LA POBREZA PROGRAMA JOVENES EN A		PROGRAMA FAMILIAS EN ACCION OPERANDO	1	
			PROGRAMA JOVENES EN ACCION GESTIONADO Y/O IMPLEMENTADO	1		
					PROGRAMA PARA SEGURIDAD ALIMENTARIA Y NUTRICIONAL IMPLEMENTADO	1

Estrategia 2: Inclusión Productiva y Generación De Capacidades Para Población **Vulnerable**. Inclusión productiva para población vulnerables. Capacitación y formación para población vulnerable. Apoyo y acompañamiento a iniciativas de emprendimiento. Gestión y colocación de empleo para la población vulnerable

Meta: Programa Para La Inclusión Productiva y Generación de Capacidades Para Población Vulnerable Implementado.

Indicador de resultado: Un (1) Programa Para La Inclusión Productiva y Generación de Capacidades Para Población Vulnerable Implementado

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	INCLUSION PRODUCTIVA Y GENERACION DE CAPACIDADES PARA POBLACION VULNERABLE	PROGRAMA PARA LA INCLUSION PRODUCTIVA Y GENERACION DE CAPACIDADES PARA POBLACION VULNERABLE IMPLEMENTADO	1

Página: 41 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



____I

Adulto Mayor - Atención Integral Al Adulto Mayor

Estrategia 3: Atención y Protección Integral Al Adulto Mayor. Promover la vinculación de la población de adultos mayores en condición de vulnerabilidad, según Sisbén, en los programas de atención municipal y nacional.

Meta: Adultos Mayores Atendidos Con Servicios Integrales.

Indicador de resultado: Cuatrocientos Setenta y Nueve (479) Adultos Mayores Atendidos Con Servicios Integrales.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
NCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	ATENCIÓN Y PROTECCIÓN INTEGRAL AL ADULTO MAYOR	ADULTOS MAYORES ATENDIDOS CON SERVICIOS INTEGRALES	479

Población En Situación De Discapacidad- Atención Integral a La Población en Situación de Discapacidad

Estrategia 4: Atención Integral a Población con Discapacidad. Implementar Política Publica de Atención Integral de la Población con Discapacidad que propenda por su adecuada atención en temas relacionados con educación, salud, ayudas técnicas y rehabilitación ejecutado con los recursos propios de la Administración Municipal y/o a través de convenios interadministrativos suscritos con entidades reconocidas con la atención de este grupo poblacional.

Meta: Personas en Situación de Discapacidad Atendidas con Servicios Integrales. Residentes en el Municipio en situación de discapacidad atendidas con programas de educación, salud, ayudas técnicas y rehabilitación.

Indicador de resultado: Quinientos Tres (503) Personas en Situación de Discapacidad Atendidas con Servicios Integrales.



Página: 42 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
NCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	ATENCIÓN INTEGRAL A POBLACIÓN CON DISCAPACIDAD	PERSONAS EN SITUACION DE DISCAPACIDAD ATENDIDAS CON SERVICIOS INTEGRALES	503

Mujer y Equidad de Género.

Estrategia 5: Mujer y Equidad de Género. Fomentar el liderazgo de la mujer. Aumentar la participación de la mujer. Adelantar acciones en defensa de los derechos de la mujer.

Meta: Programa Mujer y Equidad de Género Implementado.

Indicador de resultado: Un (1) Programa Mujer y Equidad De Género Implementado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	MUJER Y EQUIDAD DE GENERO	PROGRAMA MUJER Y EQUIDAD DE GENERO IMPLEMENTADO	1

Inclusión Social De La Comunidad LGTBI

Estrategia 6: Inclusión Social de La Comunidad LGTBI. Formación en derechos humanos con enfoque diferencial y perspectiva de identidad de género y orientación sexual.

Meta: Implementación de Programa de Garantía de Derechos a La Comunidad LGTBI

Indicador de resultado: Un (1) Programa de Garantía de Derechos a La Comunidad LGTBI Implementado.



Versión: 01

Página: 43 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	INCLUSION SOCIAL DE LA COMUNIDAD LGTBI	IMPLEMENTACION DE PROGRAMA DE GARANTIA DE DERECHOS A LA COMUNIDAD LGTBI	1

Inclusión Y Participación De Minorías Étnicas

Estrategia 7: Protección, Participación e Inclusión Social de Minorías Étnicas. Fomentar el liderazgo de las minorías étnicas. Adelantar acciones en defensa de los derechos de las minorías étnicas. Garantía de los derechos fundamentales a las minorías étnicas. Promoción, prevención y protección especial a las minorías étnicas presentes en el municipio

Meta: Programa de Minorías Étnicas Implementado

Indicador de resultado: Un (1) Programa de Minorías Étnicas Implementado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	PROTECCION, PARTICIPACION E INCLUSION SOCIAL DE MINORIAS ETNICAS	PROGRAMA DE MINORIAS ETNICAS IMPLEMENTADO	1

Promoción e Inclusión de los Grupos Religiosos

Estrategia 8: Promoción e Inclusión de Los Grupos Religiosos. Promover la participación ciudadana, el fortalecimiento de la democracia participativa, la organización y participación de los miembros y los líderes y lideresas y organizaciones sociales basadas en la Fe y Entidades Religiosas, comprometidas en construir y promocionar la participación ciudadana.



Jouigo. IXE /XIII o

Versión: 01

Página: 44 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Meta: Programa de Promoción e Inclusión de Grupos Religiosos Implementado.

Indicador: Un (1) Programa de Promoción e Inclusión de Grupos Religiosos Implementado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	PROMOCION E INCLUSION DE LOS GRUPOS RELIGIOSOS	PROGRAMA DE PROMOCION E INCLUSION DE GRUPOS RELIGIOSOS IMPLEMENTADOS	1

Oferta Social para la Poblacion Vulnerable

Migración

Objetivo de resultado 1: participar eficazmente en la red Interinstitucional de atención al Migrante en el cumplimento de sus objetivos y estrategias de conformidad con la Ley 1565 de 2012.

Objetivo de Resultado 2: participar activamente de la red de apoyo interinstitucional, atención y servicios en temas de educación, salud, asesoría jurídica, ayuda humanitaria de emergencias y urgencias, entre otras, en la atención de las solicitudes de la población Vulnerable.

Estrategia 9: Gestión de Oferta Social Para la Población Vulnerable. (Comunidad LGTBI, Minorías Étnicas, Grupos Religiosos, Equidad de Género, Población Migrante, Entre Otros). Apoyo y acompañamiento a la comunidad LGTBI. Inclusión social de comunidad LGTBI. Inclusión social para minorías étnicas. Inclusión social a grupos religiosos y libertad de culto. Equidad de género. Apoyo y acompañamiento a población migrante.

Meta: Beneficiarios Potenciales Para Quienes se Gestiona la Oferta Social.



Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 45 de 139 Fecha: 01/02/2017

Indicador: Quinientas (500) Personas o Beneficiarios Potenciales Para Quienes se Gestiona la Oferta Social.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN SOCIAL Y PRODUCTIVA PARA LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD	ÍNDICE DE POBREZA MULTIDIMENSIONAL (IPM)	60,4%	36%	GESTIÓN DE OFERTA SOCIAL PARA LA POBLACIÓN VULNERABLE (COMUNIDAD LGTBI,MINORIAS ETNICAS,GRUPOS RELIGIOSOS,EQUIDAD DE GENERO, POBLACION MIGRANTE,ENTRE OTROS)	BENEFICIARIOS POTENCIALES PARA QUIENES SE GESTIONA LA OFERTA SOCIAL (COMUNIDAD LGTBIQ,MINORIAS ETNICAS,GRUPOS RELIGIOSOS,EQUIDAD DE GENERO, POBLACION MIGRANTE,ENTRE OTROS)	500

Primera Infancia, Infancia, Adolescencia, Juventud y Familia

Programa: DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS.

Objetivo de resultado 1: Disminuir La Tasa De Violencia Contra Niñas, Niños Y Adolescentes (Por Cada 100.000 Nna Entre 0 Y 17 Años). Garantizar la Protección Integral de los niños, niñas y adolescentes (reconocimiento como sujetos de derechos, garantía de sus derechos, prevención de la vulneración y restablecimiento de los derechos cuando son vulnerados), teniendo en cuenta que la realización de los derechos es esencial para lograr el desarrollo integral de los niños, niñas y adolescentes.

Estrategia 1: Atención de Niños, Niñas, Adolescentes y Jóvenes, Con Enfoque Pedagógico y Restaurativo Encaminados A La Inclusión Social. Atención y asistencia. Prevención y/o erradicación de trabajo infantil. Desarrollo de programas de prevención en materia de violencia intrafamiliar y delitos sexuales. Restablecimiento de derechos. Prevención de cualquier clase de delitos en contra de niños, niñas y adolescentes. Restablecimiento de derechos de familia. Equipo psicosocial

Meta: Servicio Dirigido a La Atención De Niños, Niñas, Adolescentes y Jóvenes, Con Enfoque Pedagógico y Restaurativo Encaminados A La Inclusión Social



Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 46 de 139 Fecha: 01/02/2017

Indicador: Un (1) Servicio Dirigido a La Atención De Niños, Niñas, Adolescentes y Jóvenes, Con Enfoque Pedagógico y Restaurativo Encaminados A La Inclusión Social

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES YSUS FAMILIAS	TASA DE VIOLENCIA CONTRA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (POR CADA 100.000 NNA ENTRE 0 Y 17 AÑOS)	ND	0	ATENCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y JÓVENES, CON ENFOQUE PEDAGÓGICO Y RESTAURATIVO ENCAMINADOS A LA INCLUSIÓN SOCIAL	SERVICIO DIRIGIDO A LA ATENCIÓN DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y JÓVENES, CON ENFOQUE PEDAGÓGICO Y RESTAURATIVO ENCAMINADOS A LA INCLUSIÓN SOCIAL	1

Estrategia 2: Protección Para el Restablecimiento de Derechos de Niños, Niñas, Adolescentes y Jóvenes. Restablecimiento de derechos. Acompañamiento psicosocial. Creación e implementación hogar de paso. Equipo Psicosocial.

Meta: Servicio de Protección Para el Restablecimiento de Derechos de Niños, Niñas, Adolescentes y Jóvenes.

Indicador: Un (1) Servicio de Protección Para el Restablecimiento de Derechos de Niños, Niñas, Adolescentes y Jóvenes.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS	TASA DE VIOLENCIA CONTRA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (POR CADA 100.000 NNA ENTRE 0 Y 17 AÑOS)	ND	0	RESTABLECIMIENTO DE DERECHOS DE	SERVICIO DE PROTECCIÓN PARA EL RESTABLECIMIENTO DE DERECHOS DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y JÓVENES	1

Estrategia 3: Garantía de Derechos de Primera Infancia, Infancia y Adolescencia. Atención y asistencia. Desarrollo de programas de prevención en materia de violencia intrafamiliar y delitos sexuales. Prevención de cualquier clase de delitos en contra de niños, niñas y adolescentes. Acompañamiento psicosocial. Creación e implementación

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fecha: 01/02/2017

Página: 47 de 139

hogar de paso. Acompañamiento a primera infancia. Formación para el trabajo orientado a adolescentes y jóvenes. Prevención del riesgo de vulneración de derechos frente al delito y violencias en el entorno digital. Fortalecimiento de atenciones y servicios en el Proceso Administrativo de Restablecimiento de Derechos – PARD, y en el Sistema de Responsabilidad Penal para Adolescentes. Fortalecimiento de atenciones, servicios y oferta para niñas, niños y adolescentes con discapacidad y de grupos étnicos. Garantía de derechos, situaciones de riesgo o vulneración.

Meta: Formulación e Implementación de Las Rutas Integrales de Atención de Primera Infancia, Infancia y Adolescencia.

Indicador: Tres (3) Rutas Integrales de Atención de Primera Infancia, Infancia y Adolescencia, formuladas e Implementadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS	TASA DE VIOLENCIA CONTRA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (POR CADA 100.000 NNA ENTRE OY 17 AÑOS)	ND	0	GARANTIA DE DERECHOS DE PRIMERA INFANCIA, INFANCIA Y ADOLESCENCIA	FORMULACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LAS RUTAS INTEGRALES DE ATENCIÓN DE PRIMERA INFANCIA, INFANCIA Y ADOLESCENCIA.	3

Estrategia 4: Atención Integral A La Primera Infancia. Acompañamiento y apoyo a escuelas de padres. Apoyo psicosocial. Acompañamiento a primera infancia.

Meta: Servicio de Atención Integral a La Primera Infancia



Versión: 01

Página: 48 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador: Un (1) Servicio de Atención Integral a La Primera Infancia.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑO NIÑAS, ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS		ND	0	ATENCIÓN INTEGRAL A LA PRIMERA INFANCIA	SERVICIO DE ATENCIÓN INTEGRAL A LA PRIMERA INFANCIA	1

Objetivo de resultado 2: Aplicación de las Políticas Publicas de Primera Infancia, Infancia, Adolescencia y Apoyo a las Familias. Garantizar la Implementación y el Apoyo al desarrollo de las Políticas Publicas de Primera Infancia, Infancia, Adolescencia y Apoyo a las Familias.

Estrategia 1: Implementación y Apoyo al Desarrollo de Las Políticas Publicas de Primera Infancia, Infancia y Adolescencia, y Apoyo a Las Familias. Fortalecimiento de alianzas entre sector público, sector privado y la cooperación internacional en favor de niños, niñas, adolescentes y las familias. Gestión de las políticas públicas de primera infancia, infancia y adolescencia, y apoyo a las familias. Fortalecimiento de atenciones, servicios y oferta para niñas, niños, adolescentes y familias.

Meta: Políticas Publicas de Primera Infancia, Infancia y Adolescencia, y Apoyo de Las Familias Implementadas.

Indicador: Cuatro (4) Políticas Públicas Implementadas.

Página: 49 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS	GESTIÓN DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS DE PRIMERA INFANCIA, INFANCIA Y ADOLESCENCIA, Y APOYO A LAS FAMILIAS.	4	4	IMPLEMENTACION Y APOYO AL DESARROLLO DE LAS POLITICAS PUBLICAS DE PRIMERA INFANCIA, INFANCIA Y ADOLESCENCIA, Y APOYO A LAS FAMILIAS	POLITICAS PUBLICAS DE PRIMERA INFANCIA, INFANCIA Y ADOLESCENCIA, Y APOYO DE LAS FAMILIAS IMPLEMENTADAS	4

Objetivo de resultado 3: Disminución de La Tasa de Violencia Intrafamiliar (X 100.000 Habitantes). Promoción y Prevención de Los Derechos de Los Niños, Niñas Y Adolescentes. Fortalecimiento y el Restablecimiento de Derechos de La Familia.

Estrategia 1: Fortalecimiento y Restablecimiento de Derechos de La Familia. Atención y asistencia. Desarrollo de programas de prevención en materia de violencia intrafamiliar y delitos sexuales. Restablecimiento de derechos de familia. Equipo psicosocial. Apoyo psicosocial. Acompañamiento a primera infancia. Promoción de derechos. Restablecimiento de derechos. Realización de eventos. Prevención de cualquier clase de delitos en contra de niños, niñas y adolescentes.

Meta: Comisaria de Familia Funcionando Plenamente.

Indicador: Una (1) Comisaria de Familia Funcionando Plenamente.

oodigo. ILE /IIII I

Versión: 01

Página: 50 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
DESARROLLO INTEGRAL I NIÑAS, ADOLESCENTE FAMILIAS	TASA DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR(x 100.000 habitantes)	94.6	90	FORTALECIMIENTO Y RESTABLECIMIENTO DE DERECHOS DE LA FAMILIA	COMISARIA DE FAMILIA FUNCIONANDO PLENAMENTE	1

Estrategia 2: Divulgación Para La Promoción y Prevención de Los Derechos de Los Niños, Niñas y Adolescentes. Promoción de derechos. Restablecimiento de derechos de familia. Realización de eventos. Prevención de cualquier clase de delitos en contra de niños, niñas y adolescentes.

Meta: Eventos de Divulgación Realizados.

Indicador: Cuarenta y Ocho (48) Eventos de Divulgación Realizados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
DESARROLLO INTEGRAL DE NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y SUS FAMILIAS	TASA DE VIOLENCIA INTRAFAMILIAR(x 100.000 habitantes)	94.6	90	DIVULGACIÓN PARA LA PROMOCIÓN Y PREVENCIÓN DE LOS DERECHOS DE LOS NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES	EVENTOS DE DIVULGACIÓN REALIZADOS	48

Versión: 01

Página: 51 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Victimas Del Conflicto

Programa: ATENCIÓN, ASISTENCIA Y REPARACIÓN INTEGRAL A LAS VÍCTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO.

Objetivo de resultado: Implementación de la Ley de Víctimas del Conflicto Armado. Garantizar y fortalecer el funcionamiento del Comité de Justicia Transicional y la Mesa municipal de víctimas del conflicto armado. Implementar los programas de Prevención y Protección, Asistencia y Atención y la Reparación Integral a las Victimas del Conflicto Armado. Formular e Implementar el Plan de Acción Territorial para la atención a las Víctimas del conflicto Armado. Garantizar la prevención, asistencia, atención y reparación integral de las víctimas en su territorio.

Estrategia 1: Atención Integral a Las Victimas del Conflicto Armado. Garantizar y fortalecer el funcionamiento del Comité de Justicia Transicional y la Mesa municipal de víctimas del conflicto armado. Garantizar la prevención de las violaciones a los Derechos Humanos e infracciones al Derecho Internacional Humanitario, así como la protección de la vida, integridad, libertad y seguridad de las personas y comunidades y la protección patrimonial, de tierras y de territorios. Garantizar asistencia y atención integral a la población víctima de la violencia del municipio, efectuando las apropiaciones pertinentes y gestionando los convenios interinstitucionales dentro del sector que propendan por el goce efectivo de derechos de forma oportuna y eficiente de acuerdo con la Ley 1448 de 2011, su decreto reglamentario 4800 de 2011 y demás normas que las soportan. Desarrollar acciones que contribuyan a la restitución de tierras, de vivienda, rehabilitación e indemnización de las víctimas, así como también promover medidas de satisfacción de las necesidades básicas para dicha población y esfuerzos para garantizar la no repetición de los hechos. Contribuir a la construcción, preservación, difusión y apropiación colectiva de la verdad y la memoria histórica; aportando así al esclarecimiento de los hechos o identificación de los responsables, brindando acceso a la información judicial sobre el esclarecimiento de los hechos y la justicia como camino hacia la paz y la reconciliación. Formular e Implementar el Plan de Acción Territorial para la atención a las Víctimas del conflicto Armado.

Meta 1: Operatividad De Instrumentos y Estrategias De Participación

Indicador de resultado: Cien (100%) Operatividad De Instrumentos Y Estrategias De Participación

Meta 2: Programa de Prevención y protección de Victimas del Conflicto Implementado



Página: 52 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador de resultado: Un (1) Programa Implementado

Meta 3: Programa Asistencia y atención a víctimas de la violencia en ocasión al conflicto armado Implementado

Indicador de resultado: Un (1) Programa Implementado

Meta 4: Programa de Reparación integral Implementado

Indicador de resultado: Un (1) Programa Implementado

Meta 5: Programa de Verdad y Justicia Implementado

Indicador de resultado: Un (1) Programa Implementado

Meta 6: Plan de Acción Territorial Formulado e Implementado

Indicador de resultado: Un (1) Plan Formulado e Implementado

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
ATENCIÓN, ASISTENCIA Y REPARACIÓN INTEGRAL A LAS VÍCTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO ARMADO IMPLEMENTACION DE LA LEY DE VICTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO				OPERATIVIDAD DE INSTRUMENTOS Y ESTRATEGIAS DE PARTICIPACION	100%	
				PROGRAMA DE PREVENCION Y PROTECCION DE VICTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO	1	
	IMPLEMENTACION DE		ATENCION INTEGRAL A 1 LAS VICTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO INTEGRA	PROGRAMA DE ASISTENCIA Y ATENCION A VICTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO	1	
	DEL CONFLICTO			LAS VICTIMAS DEL	PROGRAMA DE REPARACION INTEGRAL A VICTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO	1
					PROGRAMA VERDAD Y JUSTICIA	1
					PLAN DE ACCION TERRITORIAL FORMULADO E IMPLEMENTADO	1

Página: 53 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Vivienda

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

El sector no tiene pactos priorizados por el PND.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

OBJETIVO 11. Lograr que las ciudades y los asentamientos humanos sean inclusivos, seguros, resilientes y sostenibles.

11.1	De aquí a 2030, asegurar el acceso de todas las personas a viviendas y servicios básicos
	adecuados, seguros y asequibles y mejorar los barrios marginales
11.3	De aquí a 2030, aumentar la urbanización inclusiva y sostenible y la capacidad para la
	planificación y la gestión participativas, integradas y sostenibles de los asentamientos humanos
	en todos los países

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

Gestionar recursos para programas de mejoramiento y construcción de vivienda nueva en el municipio.

Gestión para la Construcción o Mejoramiento de Vivienda Rural

P.D.M 2020-2023

Presentación de proyectos para la infraestructura social en el territorio para promover oportunidades a través de la construcción de activos que contribuyan a la superación de la pobreza, la reconciliación de los ciudadanos y la consolidación de territorios que posibiliten los logros económicos y sociales de la población pobre, pobre extrema y población víctima del desplazamiento, a través de proyectos integrales de infraestructura en los municipios focalizados para su intervención, con enfoque trasversal para el cumplimiento de los objetivos de PROSPERIDAD SOCIAL.

Programa: ACCESO A SOLUCIONES DE VIVIENDA.

Mejoramiento De La Calidad De Vida Por Medio Del Desarrollo De Vivienda.

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

oodigo. NE /NITT

Versión: 01

Página: 54 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Objetivo de resultado 1: Disminuir el Déficit de Vivienda Cuantitativo. Incrementar la oferta de vivienda nueva en la entidad territorial durante el cuatrienio.

Estrategia 1: Viviendas de Interés Prioritario Urbanas Construidas. Construcción de vivienda nueva. Inventario de viviendas en zonas de alto riesgo para reubicación. Reubicación de vivienda de zonas de alto riesgo. Gestión de proyectos de vivienda nueva. Inclusión de población vulnerable en beneficiarios de proyectos de vivienda.

Meta: Viviendas de Interés Prioritario Urbanas Construidas.

Indicador de resultado: 102 Viviendas de Interés Prioritario Urbanas Construidas.

Estrategia 2: Viviendas De Interés Social Rural Construidas. Construcción de vivienda nueva. Inventario de viviendas en zonas de alto riesgo para reubicación. Reubicación de vivienda de zonas de alto riesgo. Gestión de proyectos de vivienda nueva. Inclusión de población vulnerable en beneficiarios de proyectos de vivienda Rural.

Meta: Viviendas de Interés Social Rural Construidas.

Indicador de resultado: 10 Viviendas de Interés Social Rural Construidas.

	PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
	ACCESO A SOLUCIONES DE VIVIENDA	DÉFICIT DE VIVIENDA	/JENDA	0.500/	VIVIENDAS DE INTERÉS PRIORITARIO URBANAS CONSTRUIDAS	VIVIENDAS DE INTERÉS PRIORITARIO URBANAS CONSTRUIDAS	102
,	ACCESO A SOLUCIONES DE VIVIENDA	CUANTITATIVO	13,6%	8,50%	VIVIENDAS DE INTERÉS SOCIAL RURAL CONSTRUIDAS	VIVIENDAS DE INTERÉS SOCIAL RURAL CONSTRUIDAS	10

Objetivo de resultado 2: Reducir el déficit cualitativo de vivienda durante el cuatrienio y mejorar las condiciones de habitabilidad de la población

Estrategia 1: Viviendas de Interés Prioritario Urbanas Mejoradas. Mejoramiento de vivienda urbana. Inventario de viviendas para mejoramiento. Inclusión de población vulnerable en beneficiarios de proyectos de mejoramiento de vivienda Urbana.



Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 55 de 139 Fecha: 01/02/2017

Meta: Viviendas De Interés Prioritario Urbanas Mejoradas

Indicador de resultado: 20 Viviendas De Interés Prioritario Urbanas Mejoradas

Estrategia 2: Viviendas de Interés Social Rural Mejoradas. Mejoramiento de vivienda rural. Inventario de viviendas para mejoramiento. Inclusión de población vulnerable en beneficiarios de proyectos de mejoramiento de vivienda Rural.

Meta: Viviendas De Interés Social Rural Mejoradas

Indicador de resultado: 20 Viviendas De Interés Social Rural Mejoradas

Estrategia 3: Asistencia Técnica y Jurídica en Saneamiento y Titulación de Predios. Titulación de predios. Acciones jurídicas y administrativas.

Meta: Asistencias Técnicas Y Jurídicas Realizadas

Indicador de resultado: Diez (10) Asistencias Técnicas Y Jurídicas Realizadas.

Estrategia 4: Formalización de La Propiedad Privada Rural. Titulación de predios. Acciones jurídicas y administrativas.

Meta: Propiedad Privada Rural Formalizadas.

Indicador de resultado: Diez (10) Propiedad Privada Rural Formalizadas. Un (1) programa de Titulación de predios adelantado.

Estrategia 5: Unidades Sanitarias con Saneamiento Básico Para Vivienda Rural Adecuadas. Saneamiento básico rural. Adecuación de baterías sanitarias y cocinas. Construcción y/o adecuación de sistemas de tratamiento de aguas residuales rurales.

Meta: Unidades Sanitarias Con Saneamiento Básico Para Vivienda Rural Adecuadas.

Indicador de resultado: Quince (15) Unidades Sanitarias Con Saneamiento Básico Para Vivienda Rural Adecuadas.

Página: 56 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano Versión: 01

Formato Correspondencia

TÚ y yo hacemos el cambio! Alcaldía Municipal

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
		19,2%		VIVIENDAS DE INTERÉS PRIORITARIO URBANAS MEJORADAS	VIVIENDAS DE INTERÉS PRIORITARIO URBANAS MEJORADAS	20
				VIVIENDAS DE INTERÉS SOCIAL RURAL MEJORADAS	VIVIENDAS DE INTERÉS SOCIAL RURAL MEJORADAS	20
ACCESO A SOLUCIONES DE VIVIENDA	DÉFICIT DE VIVIENDA CUALITATIVO		17,0%	ASISTENCIA TÉCNICA Y JURÍDICA EN SANEAMIENTO Y TITULACIÓN DE PREDIOS	ASISTENCIAS TÉCNICAS Y JURÍDICAS REALIZADAS	10
				FORMALIZACIÓN DE LA PROPIEDAD PRIVADA RURAL	PROPIEDAD PRIVADA RURAL FORMALIZADAS	10
				UNIDADES SANITARIAS CON SANEAMIENTO BÁSICO PARA VIVIENDA RURAL ADECUADAS	UNIDADES SANITARIAS CON SANEAMIENTO BÁSICO PARA VIVIENDA RURAL ADECUADAS	15

Versión: 01

Página: 57 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Línea Estratégica Económica "TÚ Y YO, HACEMOS EL CAMBIO POR EL DESARROLLO ECONÓMICO DE CÓRDOBA

Objetivos priorizados por Línea Estratégica

Aumentar la población ocupada en la industria turística en el municipio

Incrementar la competitividad de la producción agropecuaria.

Fomentar la participación de pequeños productores en mercados formales (compras públicas, agricultura por contrato, etc.)

Promoción del empleo decente, erradicación del trabajo infantil y protección de los desempleados

Apoyar las actividades que se desarrollan en Ciencia Tecnología e Innovación

Aumentar la tasa de cobertura de los servicios de Gas domiciliario, Alumbrado Público y Energía.

Mejoramiento de la prestación del servicio de alumbrado público.

Mejorar la accesibilidad del transporte y facilitar el uso de infraestructura para el transporte.

Realizar la adecuación del Equipamiento Municipal y promover el buen estado del Espacio Público.

Nombre de la Línea Estratégica 2.

"TÚ Y YO, HACEMOS EL CAMBIO POR EL DESARROLLO ECONÓMICO DE CÓRDOBA"

Objetivo de la Línea Estratégica

Garantizar el mejoramiento de los factores económicos a través del impulso de los servicios básicos de vías, turismo, producción agrícola, pecuaria, el desarrollo e innovación en los productos y procesos y la Creación y fortalecimiento de empresas generadoras de empleo.

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 58 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas

Programas del Sector Turismo "CÓRDOBA "Aroma de Café, Susurro de Guaduales".

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto Eje Cafetero y Antioquia: Conectar para la competitividad y el desarrollo logístico sostenible

"Fortaleceremos los emprendimientos agroecológicos, ecoturísticos y culturales del PCC".

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

OBJETIVO 8. Promover el crecimiento económico sostenido, inclusivo y sostenible, el empleo pleno y productivo y el trabajo decente para todos. Metas 8.2, 8.3, 8,9

OBJETIVO 12. Garantizar modalidades de consumo y producción sostenibles. Meta 12.b: "Elaborar y aplicar instrumentos para vigilar los efectos en el desarrollo sostenible, a fin de lograr un turismo sostenible que cree puestos de trabajo y promueva la cultura y los productos locales."

OBJETIVO 17. Fortalecer los medios de implementación y revitalizar la Alianza Mundial para el Desarrollo Sostenible. Meta 17.14.

4.4	De aquí a 2030, aumentar considerablemente el número de jóvenes y adultos que tienen las competencias necesarias, en particular técnicas y profesionales, para acceder al empleo, el trabajo decente y el emprendimiento
8.1	Mantener el crecimiento económico per cápita de conformidad con las circunstancias nacionales y, en particular, un crecimiento del producto interno bruto de al menos el 7% anual en los países menos adelantados
8.6	De aquí a 2020, reducir considerablemente la proporción de jóvenes que no están empleados y no cursan estudios ni reciben capacitación
8.9	De aquí a 2030, elaborar y poner en práctica políticas encaminadas a promover un turismo sostenible que cree puestos de trabajo y promueva la cultura y los productos locales

Página: 59 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

12.b

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Elaborar y aplicar instrumentos para vigilar los efectos en el desarrollo sostenible, a fin de lograr un turismo sostenible que cree puestos de trabajo y promueva la cultura y los productos locales

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

Fortalecimiento al Plan de manejo del Paisaje Cultural Cafetero correspondiente a nuestro municipio como parte de dicho territorio, declarado por la UNESCO.

Fomentaré caminatas y cabalgatas ecológicas, ciclo paseos para desarrollar respeto por nuestro entorno y generar cultura deportiva y ambiental en los habitantes del municipio.

Apoyaré las actividades de ciclo montañismo dentro del municipio para aumentar el flujo de turistas y visitantes.

Aprovechando el posicionamiento que tiene el municipio alrededor de la guadua buscare desarrollar una opción en técnica para los estudiantes de grado 10 y 11 de la ciudadela educativa del municipio cuyo fin es convertir a los egresados de la ciudadela en técnicos en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que les permita tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero

En compañía del Gobernador (a), los Diputados de la Asamblea Departamental y alcaldes de la Región buscar soluciones concertadas a los diferentes inconvenientes que se generen en las empresas de servicio público prestado por los WILLYZ.

Fortalecimiento y acompañamiento permanente a la empresa COOTRANSCOR para que continúe prestando un buen servicio y se consolide como el más importante medio de transporte en nuestro Municipio.

Realizaré las gestiones a que haya lugar, para que el Centro Nacional del estudio del Bambú-guadua, creado en 1986 por la Corporación autónoma regional del Quindío (CRQ), único en América Latina, preste un servicio óptimo y de calidad a propios y visitantes, que permita fortalecer el turismo en nuestro Municipio.

Daré cumplimiento al Acuerdo Municipal N.º 05 del 2014, el cual adopta el Plan de Desarrollo Turístico para el Municipio "Aroma de Café, Susurro de Guaduales".

Integrar en acuerdo con los municipios de la cordillera la construcción de un corredor turístico que permita a nuestros habitantes y visitantes el disfrute de las riquezas ambientales de la región.

Generación de un corredor turístico en el municipio donde se puedan realizar actividades como avistamiento de aves e inmersión en ríos; de la mano con esta iniciativa generaremos los espacios de capacitación para los pobladores de la zona rural con el fin de que se capaciten en turismo responsable y respetuoso del ambiente natural, idiomas y gastronomía

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 60 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



a fin de contar con una oferta integral para el turista y la protección de nuestros recursos naturales

La capacitación y la formación de personal será un eje de mi propuesta de desarrollo para lograr que en nuestro municipio los cordobenses sean quienes atiendan a los turistas y visitantes, a través de la creación de una ruta turística de los diferentes sitios y atractivos donde se consolide una cadena de valor agregado de cada uno de los productos ofrecidos en el territorio.

Gestionar la creación de parques naturales "Piscinas Naturales", aprovechando los afluentes hídricos en el municipio, como espacios de integración familiar.

Propiciare las validas de cliclomontañismo en el Municipio a fin de generar visitantes tanto del Departamento, como de los Departamentos vecinos, de igual manera generaremos diferentes travesías recreativas para aficionados al ciclismo que generaran de igual forma gran afluente de turistas a nuestro Municipio.

Implementaré acciones para la reducción en el uso de la bolsa plástica en cumplimiento del Acuerdo Municipal N.º 12 del 2010, en convenio con Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), y los recuperadores del Municipio de Córdoba

P.D.M 2020-2023

Programa: PROMOCIONAR Y POSICIONAR A CÓRDOBA COMO DESTINO TURÍSTICO, RECUPERANDO Y FORTALECIENDO SU IDENTIDAD "AROMA DE CAFÉ, SUSURRO DE GUADUALES". PRODUCTIVIDAD Y COMPETITIVIDAD DE LAS EMPRESAS EN CÓRDOBA.

Objetivo de Resultado: Incrementar el numero de personas en el municipio que dependen económicamente de la oferta de servicios en la Industria Turística. Población Ocupada En La Industria Turística. Promoción del Turismo en el Municipio. Educación para los Cordobeses en asuntos turísticos. Apoyo para el desarrollo y posicionamiento de la actividad turística. Adecuación de infraestructura turística. Promoción del Turismo Ecológico y Sostenible.

Estrategia 1: Promoción Turística. Desarrollo de una Estrategia de marketing turístico para el municipio. Formulación y/o implementación de plan de desarrollo turístico "Córdoba Aroma de Café, susurro de guaduales". Realización de eventos turísticos. Fomento y promoción a los atributos del PCC. Gestión de proyectos para adecuación, mejoramiento o construcción de infraestructura propia del paisaje cultural cafetero (guadua, madera, entre otros). Fomento y promoción a los atributos del PCC municipales (guadua, café, jeep Willis, entre otros). Promoción del Turismo Ecológico y Sostenible.

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 61 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Meta: Campañas Realizadas

Indicador de resultado: Veinte (20) Campañas Realizadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PRODUCTIVIDAD Y COMPETITIVIDAD DE LAS EMPRESAS EN CORDOBA	POBLACIÓN OCUPADA EN LA INDUSTRIA TURÍSTICA	ND ND	200	PROMOCIÓN TURÍSTICA	CAMPAÑAS REALIZADAS	20

Estrategia 2: Educación Informal En Asuntos Turísticos. Capacitación y formación en oferta turística. Capacitación y/o formación para el trabajo en y del sector turismo.

Meta: Capacitaciones Realizadas.

Indicador de resultado: Ocho (8) Capacitaciones Realizadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PRODUCTIVIDAD Y COMPETITIVIDAD DE LAS EMPRESAS EN CORDOBA	POBLACIÓN OCUPADA EN LA INDUSTRIA TURÍSTICA	ND ND	200	EDUCACIÓN INFORMAL EN ASUNTOS TURÍSTICOS	CAPACITACIONES REALIZADAS	8

Estrategia 3: Apoyo Para La Competitividad Turística. Fomentar y apoyar iniciativas turísticas. Promoción, fortalecimiento y/o mejoramiento de escenarios y/o infraestructura turística. Fomento y apoyo al mejoramiento, adecuación y/o construcción de infraestructura en guadua recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero. Gestión de proyectos para adecuación, mejoramiento o construcción de infraestructura propia del paisaje cultural cafetero (guadua, madera, entre otros). Fomentar y apoyar iniciativas de Turismo Ecológico y Sostenible.

Meta 1: Proyectos Cofinanciados Para La Adecuación de La Oferta Turística

Indicador de resultado: Dos (2) Proyectos Cofinanciados Para La Adecuación De La Oferta Turística.



Versión: 01

Página: 62 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Meta 2: Apoyo a Iniciativas de Construcción, Mejoramiento o Adecuación de Infraestructura Propia Del Paisaje Cultural Cafetero- PCC (Guadua, Madera, Entre Otros).

Indicador de resultado: Dos (2) Apoyo a Iniciativas de Construcción, Mejoramiento o Adecuación de Infraestructura Propia Del Paisaje Cultural Cafetero- PCC (Guadua, Madera, Entre Otros).

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PRODUCTIVIDAD Y	DUCTIVIDAD Y POBLACIÓN OCUPADA EN LA		APOYO PARA LA COMPETITIVIDAD	PROYECTOS COFINANCIADOS PARA LA ADECUACIÓN DE LA OFERTA TURÍSTICA	2	
COMPETITIVIDAD DE LAS EMPRESAS EN CORDOBA	INDUSTRIA TURÍSTICA	ND	200	TURÍSTICA	APOYO A INICIATIVAS DE CONSTRUCCION, MEJORAMIENTO O ADECUACION DE INFRAESTRUCTURA PROPIA DEL PAISAJE CULTURAL CAFETERO- PCC (GUADUA,MADERA, ENTRE OTROS)	2

Versión: 01

Página: 63 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL "EL CAMPO COMO FUENTE DE DESARROLLO PARA EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto Eje Cafetero y Antioquia: Conectar para la competitividad y el desarrollo logístico sostenible

• Fortaleceremos los emprendimientos agroecológicos, ecoturísticos y culturales del PCC, investigación aplicada, el desarrollo tecnológico e innovación agroalimentaria, así como de negocios verdes.

Ruta al 2030

 El eje cafetero y Antioquia será una región con alto potencial biodiverso y productivo en los sectores de agricultura, comercio y construcción. Contará con sistemas de transporte ágiles y eficientes que permitirán conectar toda la región a nivel interno y externo.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

OBJETIVO 1: Poner fin a la pobreza en todas sus formas en todo el mundo

OBJETIVO 2: Poner fin al hambre, lograr la seguridad alimentaria y mejora de la nutrición y promover agricultura sostenible

OBJETIVO 6: Garantizar la disponibilidad de agua y su gestión sostenible y el saneamiento para todos

2.3	De aquí a 2030, duplicar la productividad agrícola y los ingresos de los productores de alimentos en pequeña escala, en particular las mujeres, los pueblos indígenas, los agricultores familiares, los ganaderos y los pescadores, entre otras cosas mediante un acceso seguro y equitativo a las tierras, a otros recursos e insumos de producción y a los conocimientos, los servicios financieros, los mercados y las oportunidades para añadir valor y obtener empleos no agrícolas
2.4	De aquí a 2030, asegurar la sostenibilidad de los sistemas de producción de alimentos y aplicar prácticas agrícolas resilientes que aumenten la productividad y la producción, contribuyan al mantenimiento de los ecosistemas, fortalezcan la capacidad de adaptación al cambio climático, los fenómenos meteorológicos extremos, las sequías, las inundaciones y otros desastres, y mejoren progresivamente la calidad de la tierra y el suelo

iTú y yo hacemos el cambio!

Página: 64 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

Gestión Administrativa y de Talento Humano

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO

NIT: 890.001.061-3

Formato Correspondencia



2.5	De aquí a 2020, mantener la diversidad genética de las semillas, las plantas cultivadas y los animales de granja y domesticados y sus correspondientes especies silvestres, entre otras cosas mediante una buena gestión y diversificación de los bancos de semillas y plantas a nivel nacional, regional e internacional, y promover el acceso a los beneficios que se deriven de la utilización de los recursos genéticos y los conocimientos tradicionales conexos y su distribución justa y equitativa, según lo convenido internacionalmente
2.c	Adoptar medidas para asegurar el buen funcionamiento de los mercados de productos básicos alimentarios y sus derivados y facilitar el acceso oportuno a la información sobre los mercados, incluso sobre las reservas de alimentos, a fin de ayudar a limitar la extrema volatilidad de los precios de los alimentos
12.3	De aquí a 2030, reducir a la mitad el desperdicio de alimentos per cápita mundial en la venta al por menor y a nivel de los consumidores y reducir las pérdidas de alimentos en las cadenas de producción y suministro, incluidas las pérdidas posteriores a la cosecha

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

Recuperación de instalaciones del municipio tales como la aldea del artesano y la Galería municipal con el fin de convertir estos recintos en instalaciones apropiadas para el uso de los campesinos y población productora del municipio que vaya ligado al portafolio de servicios y producción cordobés

Elaborar e implementar el Plan Municipal de Soberanía y Seguridad alimentaria fortalecer el café de origen a través de los cafés especiales

fortalecer el café de origen a través de los cafés especiales.

Apoyo en la transformación para dar valor agregado a los diferentes renglones de producción agrícola, pecuaria, forestal y ambiental (plátano, banano, mora, café, frutales de clima frio, ganadería, piscicultura, avicultura, porcicultura, guadua, entre otros).

Fortalecer y acompañar permanentemente la Asociación Nacional de usuarios Campesinos de nuestro Municipio (ANUC) conformada legalmente.

Fortalecimiento de la Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), con programas y proyectos de inversión que generen impacto social, mejorando las condiciones de vida de la familia campesina.

Fortalecer y acompañar permanentemente la Asociación Nacional de usuarios Campesinos de nuestro Municipio (ANUC) conformada legalmente.

Recuperación y funcionamiento de la Casa Campesina del Municipio

celebración de la fiesta del día del campesino

La celebración de convenios interadministrativos con diferentes entidades de nuestro Municipio, el Departamento, la Nación y a nivel Internacional, que contribuyan siempre al *mejoramiento y la trasformación del Campo.*



oodigo. IXE /XIII o

Página: 65 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Reestructuración y puesta en marcha del Consejo Municipal de Desarrollo Rural (CMDR) como instancia de participación de la política agropecuaria del municipio.

P.D.M 2020-2023

Programa: CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN AGROPECUARIA.

Objetivo de resultado 1: Mantener la Producción Agrícola en Cadenas Priorizadas. Apoyo a La Comercialización. Fortalecimiento en La Cadena Productiva, Transformación y Comercialización de Productos Agrícolas y Pecuarios. Fortalecimiento en La Cadena Productiva, Transformación y Comercialización del Café. Asistencia Técnica Agropecuaria. Infraestructura Agroempresarial. Extensión Agropecuaria

Estrategia 1: Apoyo a La Comercialización. Fortalecer los renglones de producción. Apoyo y acompañamiento a iniciativas de transformación. Diversificación de la producción agropecuaria. fortalecimiento a la producción local. Productores apoyados para la participación en mercados campesinos, en ruedas de negocios y en ferias comerciales. Productores con servicio de asesoría comercial directa. Soberanía y seguridad alimentaria.

Meta: Productores Apoyados Para La Participación En Mercados Campesinos

Indicador de resultado: Treinta (30) Productores Apoyados Para La Participación En Mercados Campesinos.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN AGROPECUARIA	PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN CADENAS PRIORIZADAS	22323	22323	APOYO A LA COMERCIALIZACIÓN	PRODUCTORES APOYADOS PARA LA PARTICIPACIÓN EN MERCADOS CAMPESINOS	30

Estrategia 2: Fortalecimiento en La Cadena Productiva, Transformación Y Comercialización de Productos Agrícolas y/o Pecuarios. Fortalecer los renglones de producción. Apoyo y acompañamiento a iniciativas de transformación. Fortalecimiento a la producción local. Productores apoyados para la participación en mercados campesinos. Productores con servicio de asesoría comercial directa. Soberanía y seguridad alimentaria. Autoconsumo y producción sostenible. Servicio de apoyo

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 66 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



financiero para proyectos productivos. Capacitación y formación empresarial a productores.

Meta: Numero de Cadenas Productivas Fortalecidas.

Indicador de resultado: Cinco (5) Cadenas Productivas Fortalecidas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN AGROPECUARIA	PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN CADENAS PRIORIZADAS	22323	22323	FORTALECIMIENTO EN LA CADENA PRODUCTIVA, TRANSFORMACION Y COMERCIALIZACION DE PRODUCTOS AGRICOLAS Y PECUARIOS.	NUMERO DE CADENAS PRODUCTIVAS FORTALECIDAS	5

Estrategia 3: Fortalecimiento en La Cadena Productiva, Transformación Y Comercialización del Café. • Fortalecimiento al primer renglón productivo del municipio (café). Apoyo y acompañamiento a iniciativas de transformación. Servicio de apoyo financiero para proyectos productivos. Servicio de apoyo para el fomento organizativo de la Agricultura Campesina, Familiar y Comunitaria. Servicio de asistencia técnica agropecuaria dirigida a pequeños productores. Capacitación y formación empresarial a productores

Meta: Numero de Cadenas Productivas Fortalecidas.

Indicador de resultado: Una (1) Cadena Productiva Fortalecida.

Р	rograma	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
	A, TECNOLOGÍA E ÓN AGROPECUARIA	PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN CADENAS PRIORIZADAS	22323	22323	FORTALECIMIENTO EN LA CADENA PRODUCTIVA, TRANSFORMACION Y COMERCIALIZACION DEL CAFÉ	NUMERO DE CADENA PRODUCTIVA FORTALECIDA	1

Página: 67 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 4: Fortalecimiento en La Cadena Productiva, Transformación Y Comercialización de La Guadua. Apoyo y acompañamiento a iniciativas de transformación. Servicio de apoyo financiero para proyectos productivos. Servicio de apoyo para el fomento organizativo de la Agricultura Campesina, Familiar y Comunitaria. Servicio de asistencia técnica agropecuaria dirigida a pequeños productores. Capacitación y formación empresarial a productores. Fomento y promoción a los atributos del PCC municipales (quadua, café, jeep Willis, entre otros)

Meta: Numero de Cadenas Productivas Fortalecidas.

Indicador de resultado: Una (1) Cadena Productiva Fortalecida.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
	PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN CADENAS PRIORIZADAS	22323		FORTALECIMIENTO EN LA CADENA PRODUCTIVA, TRANSFORMACION Y COMERCIALIZACION DE LA GUADUA	FORTALECIDA	1

Estrategia 5: Asistencia Técnica Agropecuaria. Servicio de asistencia técnica agropecuaria. Servicio de divulgación de transferencia de tecnología. Servicio de prevención y control de enfermedades. Servicio de divulgación del riesgo sanitario y fitosanitario. Servicio de atención a brotes de enfermedades en animales. Servicio de apoyo en la formulación y estructuración de proyectos. Servicio de apoyo para el fomento organizativo de la Agricultura Campesina, Familiar y Comunitaria. Servicio de apoyo financiero para proyectos productivos.

Meta: Productores Atendidos Con Asistencia Técnica Agropecuaria

Indicador de resultado: Doscientos Sesenta (260) Productores Atendidos Con Asistencia Técnica Agropecuaria

Versión: 01

Página: 68 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN AGROPECUARIA	PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN CADENAS PRIORIZADAS	22323	22323	ASISTENCIA TÉCNICA AGROPECUARIA	PRODUCTORES ATENDIDOS CON ASISTENCIA TÉCNICA AGROPECUARIA	260

Estrategia 6: Infraestructura Agro empresarial. Cuartos fríos adecuados. Centros de acopio adecuados. Servicio de apoyo para el fomento de la formalidad. Servicio de apoyo para el acceso a maquinaria y equipos. Mejoramiento de infraestructura agroempresarial. Gestión de proyecto para torrefactora.

Meta: Infraestructura Agro empresarial Mejorada

Indicador de resultado: Dos (2) Infraestructura Agro empresarial Mejorada

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CIENCIA, TECNOLO INNOVACIÓN AGROF	PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN CADENAS PRIORIZADAS	22323	22323	INFRAESTRUCTURA AGROEMPRESARIAL	INFRAESTRUCTURA AGROEMPRESARIAL MEIORADA	2

Estrategia 7: Extensión Agropecuaria. Servicio de Educación Informal en Extensión Agropecuaria. Servicio de extensión agropecuaria. Acompañamiento integral orientadas a diagnosticar, recomendar, actualizar, formar, transferir, asistir, empoderar y generar capacidad en los productores agropecuarios para que estos incorporen en su actividad productiva prácticas, productos tecnológicos, tecnologías, conocimientos y comportamientos que beneficien su desempeño y mejoren su competitividad y sostenibilidad. Capacitación de Extensión Agropecuaria busca certificar al personal de las Entidades Prestadoras de Servicios Agropecuarias (EPSEA) en extensión agropecuaria y competencias laborales.

Meta: Productores Atendidos Con Servicio de Extensión Agropecuaria



Página: 69 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador de resultado: Doscientos (200) Productores Atendidos Con Servicio De Extensión Agropecuaria

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN AGROPECUARIA	PRODUCCIÓN AGRÍCOLA EN CADENAS PRIORIZADAS	77373	22323	EXTENSIÓN AGROPECUARIA	PRODUCTORES ATENDIDOS CON SERVICIO DE EXTENSIÓN AGROPECUARIA	200

Programa 2: INCLUSIÓN PRODUCTIVA DE PEQUEÑOS PRODUCTORES RURALES

Objetivo de resultado: Aumentar de la Participación De Pequeños Productores En Mercados Formales (Compras Públicas, Agricultura Por Contrato, Etc.). Apoyo Para el Fomento de La Asociatividad. Apoyo Financiero Para Provectos Productivos. Operatividad de Instancias de Participación Rural. Acompañamiento Productivo y Empresarial.

Estrategia 1: Apoyo Para el Fomento de la Asociatividad. Apoyo y fomento a la asociatividad. Fortalecimiento a asociaciones. Fortalecimiento a la asociación nacional de usuarios campesinos. Fortalecer los rendlones de producción. Apovo v acompañamiento a iniciativas de transformación. Diversificación de la producción agropecuaria. Fortalecimiento a la producción local. Productores apoyados para la participación en mercados campesinos, ruedas de negocios y en ferias comerciales.

Meta: Asociaciones Apoyadas

Indicador de resultado: Cinco (5) Asociaciones Apoyadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSION PRODUCTIVA DE	PARTICIPACIÓN DE PEQUEÑOS PRODUCTORES EN MERCADOS FORMALES (COMPRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA POR CONTRATO, ETC.)	ND	15%	APOYO PARA EL FOMENTO DE LA ASOCIATIVIDAD	ASOCIACIONES APOYADAS	5

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 70 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 2: Apoyo Para Proyectos Productivos. Servicio de apoyo en la formulación y estructuración de proyectos. Proyectos productivos cofinanciados. productores apoyados. Familias, Mujeres, Grupos étnicos y Grupos de jóvenes beneficiados.

Meta: Proyectos Productivos Cofinanciados

Indicador de resultado: Seis (6) Proyectos Productivos Cofinanciados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO		ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PRODUCTIVA DE PEQUEÑOS PRES RURALES	PARTICIPACIÓN DE PEQUEÑOS PRODUCTORES EN MERCADOS FORMALES (COMPRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA POR CONTRATO, ETC.)	ND	15	5%	APOYO PARA PROYECTOS PRODUCTIVOS	PROYECTOS PRODUCTIVOS COFINANCIADOS	6

Estrategia 3: Operatividad De Instancias De Participación Rural. Consejo municipal de desarrollo rural. Articulación con consejo seccionales de desarrollo agropecuario CONSEA. Juntas de acción comunal, Asociaciones, Comunidades étnicas, Asociaciones con enfoque diferencial. Articulación con los gremios del sector y con la institucionalidad agropecuaria.

Meta: Instancias De Participación Operando.

Indicador de resultado: Dos (2) Instancias De Participación Operando.

Página: 71 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAM	ЛА	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN PROD PEQUEÑOS PROI RURALE	OUCTORES	PARTICIPACIÓN DE PEQUEÑOS PRODUCTORES EN MERCADOS FORMALES (COMPRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA POR CONTRATO, ETC.)		15%	OPERATIVIDAD DE INSTANCIAS DE PARTICIPACION RURAL	INSTANCIAS DE PARTICIPACION OPERANDO	2

Estrategia 4: Acompañamiento Productivo y Empresarial. Apoyo y acompañamiento a Fami, mipyme, pequeñas y medianas empresas. Unidades productivas beneficiadas. Personas y Procesos productivos beneficiados. Capacitación y formación empresarial a productores.

Meta: Unidades Productivas Beneficiadas.

Indicador de resultado: Ciento Treinta (130) Unidades Productivas Beneficiadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INCLUSIÓN PRODUCTIVA DE PEQUEÑOS PRODUCTORES RURALES	PARTICIPACIÓN DE PEQUEÑOS PRODUCTORES EN MERCADOS FORMALES (COMPRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA POR CONTRATO, ETC.)	ND	15%	ACOMPAÑAMIENTO PRODUCTIVO Y EMPRESARIAL	UNIDADES PRODUCTIVAS BENEFICIADAS	130

Versión: 01

Página: 72 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Trabajo, Empleo y Producción "EMPLEO Y DESARROLLO PARA EL CAMBIO DE NUESTRO MUNICIPIO

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por la Sostenibilidad: Producir conservando y conservar produciendo

Objetivos:

• Implementar estrategias e instrumentos económicos para que los sectores productivos sean más sostenibles, innovadores y reduzcan los impactos ambientales, con un enfoque de economía circular.

Estrategias:

 Implementaremos acciones para la reconversión y el desarrollo de procesos productivos sostenibles en los sectores agropecuario, transporte, energía, industria y vivienda.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

OBJETIVO 1. Terminar con la pobreza en todas sus formas en todas partes

OBJETIVO 4. Asegurar una educación inclusiva, de calidad y equitativa y promover oportunidades de aprendizaje permanente para todos

OBJETIVO 5. Lograr la igualdad de género y empoderar a todas las mujeres y niñas

OBJETIVO 8. Promover el crecimiento económico sostenido, inclusivo y sostenible, el empleo pleno y productivo y el trabajo decente para todos

OBJETIVO 10. Reducir la desigualdad dentro y entre los países

	4.4	De aquí a 2030, aumentar considerablemente el número de jóvenes y adultos que tienen las competencias necesarias, en particular técnicas y profesionales, para acceder al empleo, el trabajo decente y el emprendimiento
200	5.4	Reconocer y valorar los cuidados y el trabajo doméstico no remunerados mediante servicios públicos, infraestructuras y políticas de protección social, y promoviendo la responsabilidad compartida en el hogar y la familia, según proceda en cada país



Versión: 01

Página: 73 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



8.1	Mantener el crecimiento económico per cápita de conformidad con las circunstancias nacionales y, en particular, un crecimiento del producto interno bruto de al menos el 7% anual en los países menos adelantados
8.2	Lograr niveles más elevados de productividad económica mediante la diversificación, la modernización tecnológica y la innovación, entre otras cosas centrándose en los sectores con gran valor añadido y un uso intensivo de la mano de obra
8.3	Promover políticas orientadas al desarrollo que apoyen las actividades productivas, la creación de puestos de trabajo decentes, el emprendimiento, la creatividad y la innovación, y fomentar la formalización y el crecimiento de las microempresas y las pequeñas y medianas empresas, incluso mediante el acceso a servicios financieros
8.5	De aquí a 2030, lograr el empleo pleno y productivo y el trabajo decente para todas las mujeres y los hombres, incluidos los jóvenes y las personas con discapacidad, así como la igualdad de remuneración por trabajo de igual valor.
8.6	De aquí a 2020, reducir considerablemente la proporción de jóvenes que no están empleados y no cursan estudios ni reciben capacitación
8.7	Adoptar medidas inmediatas y eficaces para erradicar el trabajo forzoso, poner fin a las formas contemporáneas de esclavitud y la trata de personas y asegurar la prohibición y eliminación de las peores formas de trabajo infantil, incluidos el reclutamiento y la utilización de niños soldados, y, de aquí a 2025, poner fin al trabajo infantil en todas sus formas
8.8	Proteger los derechos laborales y promover un entorno de trabajo seguro y sin riesgos para todos los trabajadores, incluidos los trabajadores migrantes, en particular las mujeres migrantes y las personas con empleos precarios
8.9	De aquí a 2030, elaborar y poner en práctica políticas encaminadas a promover un turismo sostenible que cree puestos de trabajo y promueva la cultura y los productos locales
9.3	Aumentar el acceso de las pequeñas industrias y otras empresas, particularmente en los países en desarrollo, a los servicios financieros, incluidos créditos asequibles, y su integración en las cadenas de valor y los mercados

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

EMPLEO Y DESARROLLO PARA EL CAMBIO DE NUESTRO MUNICIPIO

fortalecer el café de origen a través de los cafés especiales.

Apoyo en la transformación para dar valor agregado a los diferentes renglones de producción agrícola, pecuaria, forestal y ambiental (plátano, banano, mora, café, frutales de clima frio, ganadería, piscicultura, avicultura, porcicultura, guadua, entre otros).

Fortalecimiento, apoyo y acompañamiento a los recolectores de material reciclable del municipio, creando del centro de acopio una oportunidad de generación de empleo.



Página: 74 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Gestionaré los recursos necesarios para la reactivación económica en el municipio de

Córdoba Quindío, donde se apoyarán a las Fami, pequeñas y medianas Empresas.

Aprovechando el posicionamiento que tiene el municipio alrededor de la guadua buscare desarrollar una opción en técnica para los estudiantes de grado 10 y 11 de la ciudadela educativa del municipio cuyo fin es convertir a los egresados de la ciudadela en técnicos en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que les permita tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero

Desarrollo e implementación de técnica en diseño y construcción de productos y edificaciones en Guadua.

Elaborar, Socializar e implementar el Portafolio de servicios para tener un diagnóstico real de la oferta y demanda de empleo en el Municipio, en convenio con las universidades públicas y/o privadas y el SENA.

Será mi compromiso que los empleos que se generen en el municipio en sus distintos niveles, ya sea mano de obra calificada y no calificada sean ejecutados por nuestros cordobenses.

Recuperación de instalaciones del municipio tales como la aldea del artesano y la Galería municipal con el fin de convertir estos recintos en instalaciones apropiadas para el uso de los campesinos y población productora del municipio que vaya ligado al portafolio de servicios y producción cordobés

Capacitación a madres y padres cabeza de hogar con el propósito de generación de empleo

Garantizar el porcentaje de egresados que requiera la administración ya sea del nivel auxiliar, técnico, tecnológico, y profesional a acceder laboralmente en sus distintos niveles de la administración Municipal para que adquieran la experiencia laboral y así permitir su desempeño en otros campos de acción, siempre y cuando sea del Municipio de Córdoba y este lo requiera.

La capacitación y la formación de personal será un eje de mi propuesta de desarrollo para lograr que en nuestro municipio los cordobenses sean quienes atiendan a los turistas y visitantes, a través de la creación de una ruta turística de los diferentes sitios y atractivos donde se consolide una cadena de valor agregado de cada uno de los productos ofrecidos en el territorio.

P.D.M. 2020-2023

Programa: GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO

Objetivo de resultado: Disminución de La Tasa de Desempleo. Generar empleo e ingresos y mejorar empleabilidad de grupos poblacionales (población con discapacidad, Víctima del conflicto, Mujeres, Jóvenes, Migrantes, Étnicas, otras). Fortalecimiento de

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

ouigo. INL-ATTI-o

Página: 75 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Políticas Públicas Para La Generación y Formalización del Empleo en el Marco del Trabajo Decente.

Estrategia 1: Apoyo Al Fortalecimiento de Políticas Públicas Para La Generación y Formalización del Empleo en el Marco del Trabajo Decente. Apoyo y adopción de la política nacional del primer empleo. Oferta de empleo para población con discapacidad. Divulgación sobre el Sistema General de Pensiones y Cajas de Compensación. Orientación laboral. Registro laboral. Divulgación de los procesos de formalización laboral.

Meta: Estrategias Realizadas

Indicador de resultado: Una (1) Estrategias Realizadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO	TASA DE DESEMPLEO	15%	10%	FORTALECIMIENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO EN EL MARCO DEL TRABAJO DECENTE	ESTRATEGIAS REALIZADAS	1

Estrategia 2: Educación Para el Trabajo en Emprendimiento. Apoyo, capacitación y/o acompañamiento a emprendedores. Formación y/o capacitación en áreas afines al emprendimiento. Gestión y Promoción para el emprendimiento. Promoción, fomento y divulgación de la asociatividad solidaria. Educación informal en economía solidaria. Gestión de oferta académica en técnica en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que le permita a la población tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero.

Meta: Personas Capacitadas

Indicador de resultado: Doscientos (200) Personas Capacitadas.

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fecha: 01/02/2017

Página: 76 de 139

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO	TASA DE DESEMPLEO	15%	10%	EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO EN EMPRENDIMIENTO	PERSONAS CAPACITADAS	200

Estrategia 3: Formación Informal Para el Emprendimiento Rural. Apoyo, capacitación y/o acompañamiento a emprendedores. Formación y/o capacitación en áreas afines al emprendimiento. Promoción, fomento y divulgación de la asociatividad solidaria. Educación informal en economía solidaria. Gestión de oferta académica en técnica en diseño de productos en guadua y técnicos en construcciones en guadua que le permita a la población tener mejores oportunidades de trabajo, recuperando oficios propios del Paisaje Cultural Cafetero.

Meta: Personas del Sector Rural Capacitadas

Indicador de resultado: Cien (100) Personas del Sector Rural Capacitadas

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO	TASA DE DESEMPLEO	15%	10%	FORMACIÓN INFORMAL PARA EL EMPRENDIMIENTO RURAL	PERSONAS DEL SECTOR RURAL CAPACITADAS	100

Estrategia 4: Gestión Para Generación y Formalización del Empleo. Generación de empleo. Colocación de empleo. Ferias y eventos de promoción en empleo. Divulgación de los procesos de formalización laboral. Asistencia técnica para la generación y formalización de empresa.

Meta: Eventos Realizados

Indicador de resultado: Doce (12) Eventos Realizados

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Coulgo. RE-ATH-0

Versión: 01

Página: 77 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO	TASA DE DESEMPLEO	15%	10%	GESTIÓN PARA GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO	EVENTOS REALIZADOS	12

Estrategia 5: Seguimiento a Los Programas de Formación Para el Trabajo Orientados a Población Vulnerable. Oferta de empleo e inclusión social. Servicio de educación informal para la prevención integral del trabajo infantil. Servicio de asistencia técnica para la equidad de Género. Servicio de prevención del trabajo infantil y protección del adolescente trabajador.

Meta: Programas De Formación Monitoreados

Indicador de resultado: Uno (1) Programas De Formación Monitoreados

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GENERACIÓN Y FORMALIZACIÓN DEL EMPLEO	TASA DE DESEMPLEO	15%	10%	SEGUIMIENTO A LOS PROGRAMAS DE FORMACIÓN PARA EL TRABAJO ORIENTADOS A POBLACIÓN VULNERABLE	PROGRAMAS DE FORMACIÓN MONITOREADOS	1

Versión: 01

Página: 78 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Ciencia, Tecnología e Innovación "ACCESO AL CONOCIMIENTO PARA LOGRAR EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por la Ciencia, la Tecnología y la Innovación: un sistema para construir el conocimiento de la Colombia del futuro

Objetivos:

- Aumentar la inversión pública y privada en ciencia, tecnología e innovación.
- Estimular la colaboración entre universidades y empresas para una investigación con mayor impacto.

Estrategias:

- Ajustaremos el marco regulatorio para aprovechar tecnologías disruptivas y fomentar nuevas industrias 4.0.
- Llevaremos a cabo convocatorias para usar las regalías del Fondo de Ciencia, Tecnología e Innovación en proyectos regionales pertinentes.
- Fortaleceremos el Portal de Innovación como único centro de información de aplicación y consulta de la oferta de apoyo público para la CTI, de fácil acceso para el ciudadano.
- Diseñaremos e implementaremos el Índice Colombiano de Innovación Pública (ICIP).

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

- O.D.S. 8: Trabajo decente y crecimiento económico.
- **O.D.S. 9:** Industria, innovación e infraestructura.

8.2	Lograr niveles más elevados de productividad económica mediante la diversificación, modernización tecnológica y la innovación, entre otras cosas centrándose en los sectores con g valor añadido y un uso intensivo de la mano de obra						
8.3	Promover políticas orientadas al desarrollo que apoyen las actividades productivas, la creación de puestos de trabajo decentes, el emprendimiento, la creatividad y la innovación, y fomentar la formalización y el crecimiento de las microempresas y las pequeñas y medianas empresas, incluso mediante el acceso a servicios financieros						

Tú y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 79 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



9.5	Aumentar la investigación científica y mejorar la capacidad tecnológica de los sectores industriales de todos los países, en particular los países en desarrollo, entre otras cosas fomentando la innovación y aumentando considerablemente, de aquí a 2030, el número de personas que trabajan en investigación y desarrollo por millón de habitantes y los gastos de los sectores público y privado en investigación y desarrollo
9.c	Aumentar significativamente el acceso a la tecnología de la información y las comunicaciones y esforzarse por proporcionar acceso universal y asequible a Internet en los países menos adelantados de aquí a 2020

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

ACCESO AL CONOCIMIENTO PARA LOGRAR EL CAMBIO

Recuperación de instalaciones del municipio tales como la aldea del artesano y la Galería municipal con el fin de convertir estos recintos en instalaciones apropiadas para el uso de los campesinos y población productora del municipio que vaya ligado al portafolio de servicios y producción cordobés

Programa: GENERACIÓN DE UNA CULTURA QUE VALORA Y GESTIONA EL CONOCIMIENTO Y LA INNOVACIÓN.

Objetivo de resultado: Generar Estrategias para Personas que Desarrollan Actividades en Ciencia, Tecnología E Innovación

Estrategia 1: Fortalecer La Participación Ciudadana En Ciencia, Tecnología e Innovación. Eventos de fomento de la participación ciudadana en ciencia, tecnología e innovación realizados. Proyectos de ciencia, tecnología e innovación con comunidades realizados. Eventos sobre política científica y tecnológica realizados. Documentos de ciencia, tecnología e innovación colaborativos realizados. Apoyo a iniciativas y estudios de promoción y conservación de los atributos del PCC municipales. Apoyo y gestión a iniciativas de estudio y conservación de la guadua

Meta: Estrategias de Fomento de La Participación Ciudadana en Ciencia, Tecnología e Innovación Implementadas.

Indicador de resultado: Una (1) Estrategias de Fomento de La Participación Ciudadana en Ciencia, Tecnología e Innovación Implementadas.

iTú y yo hacemos el cambio!

Página: 80 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GENERACIÓN DE UNA CULTURA QUE VALORA Y GESTIONA EL CONOCIMIENTO Y LA INNOVACIÓN	PERSONAS QUE DESARROLLAN ACTIVIDADES EN CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN	ND	100	FORTALECER LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN	ESTRATEGIAS DE FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN IMPLEMENTADAS	1

Estrategia 2: Gestión del Conocimiento en Cultura y Apropiación Social de La Ciencia, La Tecnología y La Innovación. Experiencias en fortalecimiento de la Cultura en Ciencia, Tecnología e Innovación documentadas. Experiencias en Apropiación Social de Ciencia, Tecnología e Innovación documentadas. Evaluaciones de resultados sobre la implementación de estrategias que promueven la Cultura y la Apropiación social de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación realizadas. Documentos sobre Cultura o Apropiación Social de Ciencia, Tecnología e Innovación publicados. Artículos científicos en los que participa un joven investigador socializados.

Meta: Estrategias De Gestión Del Conocimiento En Cultura Y Apropiación Social De Ciencia Tecnología E Innovación Realizados.

Indicador de resultado: Una (1) Estrategias De Gestión Del Conocimiento En Cultura Y Apropiación Social De Ciencia Tecnología E Innovación Realizados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GENERACIÓN DE UNA CULTURA QUE VALORA Y GESTIONA EL CONOCIMIENTO Y LA INNOVACIÓN	PERSONAS QUE DESARROLLAN ACTIVIDADES EN CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN	ND	100	GESTIÓN DEL CONOCIMIENTO EN CULTURA Y APROPIACIÓN SOCIAL DE LA CIENCIA, LA TECNOLOGÍA Y LA INNOVACIÓN	ESTRATEGIAS DE GESTIÓN DEL CONOCIMIENTO EN CULTURA Y APROPIACIÓN SOCIAL DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN REALIZADOS	1

Versión: 01

Página: 81 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector: Servicios Públicos Diferentes a Acueducto y Alcantarillado "SERVICIOS PÚBLICOS PARA LOGRAR EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por la calidad y eficiencia de servicios públicos: agua y energía para promover la competitividad y el bienestar de todos

Objetivos:

- Mejorar la calidad y eficiencia de la prestación de los servicios públicos e implementar nuevas tecnologías en zonas rural y urbana.
- Mejorar precios, tener una mayor cantidad de empresas prestadoras de los servicios de energía y gas y usar nuevas tecnologías para mejorar el acceso.

Estrategias:

- Aumentaremos la cobertura y cerraremos las brechas de acceso a los servicios públicos domiciliarios
- Focalizaremos la asignación de los subsidios a los usuarios de energía y gas de bajos ingresos.
- Apoyaremos el desarrollo de proyectos de eficiencia energética que beneficien principalmente a usuarios de bajos recursos.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

O.D.S 7 Garantizar el acceso a una energía asequible, fiable, sostenible y moderna para todos" Meta 7,1: De aquí a 2030, garantizar el acceso universal a servicios energéticos asequibles, fiables y modernos.

7.1	De aquí a 2030, garantizar el acceso universal a servicios energéticos asequibles, fiables y modernos				
7.2	De aquí a 2030, aumentar considerablemente la proporción de energía renovable en el conjunto de fuentes energéticas				
7.3 De aquí a 2030, duplicar la tasa mundial de mejora de la eficiencia energética					

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

SERVICIOS PÚBLICOS DOMICILIARIOS PARA LOGRAR EL CAMBIO



Página: 82 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

1

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Gestionaré los recursos necesarios para la iluminación del estadio Municipal NOEL ANTONIO MAHECHA ARDILA del Municipio de Córdoba Quindío.

Nuestro gobierno realizara las gestiones administrativas y jurídicas para que la Empresa Sanitaria de Córdoba ESACOR S.A –E.S.P, Empresa nuestra, sea la que administre y opere el servicio público de gas domiciliario en el Municipio, ya que este proyecto fue ejecutado con recursos del Sistema General de Regalías.

Garantizar la modernización del alumbrado público en nuestro municipio, con el fin de disminuir costos a la comunidad de este servicio.

Vigilar la prestación eficiente y eficaz de los servicios públicos de acueducto, alcantarillado, aseo y alumbrado público en nuestro municipio, ya que, en torno a ello, existe una gran inconformidad de nuestra comunidad.

P.D.M. 2020-2023

Programa: ACCESO A SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO Y ENERGÍA.

Objetivo de resultado 1: Aumentar la Tasa De Cobertura De Gas Domiciliario. Formulación y Gestión de Proyectos De Infraestructura Para El Servicio Público de Gas.

Estrategia 1: Financiación De Proyectos De Infraestructura Para El Servicio Público De Gas. Apoyo en formulación y gestión de proyectos. Gestión jurídica y administrativa para la operación del servicio. Seguimiento, vigilancia y control a la prestación del servicio de gas domiciliario.

Meta: Proyectos cofinanciados

Indicador de resultado: Un (1) Proyecto cofinanciados

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
ACCESO A SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO Y ENERGIA.	TASA DE COBERTURA DE GAS DOMICILIARIO	92,40%	95%	FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PARA EL SERVICIO PÚBLICO DE GAS	PROYECTOS FINANCIADOS	1

Tu y yo hacemos el cambio!

Página: 83 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Objetivo de resultado 2: Aumentar la Tasa de Cobertura de Alumbrado Publico. Las redes de alumbrado público del municipio serán mejoradas.

Estrategia 1: Redes De Alumbrado Público Mejoradas. Ampliación de redes de alumbrado público. Mantenimiento de redes de alumbrado público. Control y seguimiento al servicio de alumbrado público. Modernización de alumbrado publico.

Meta: Redes de Alumbrado Público Mejoradas

Indicador de resultado: Una (1) Red de Alumbrado Público Mejorada

PR	OGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
	SERVICIO DE GAS ARIO Y ENERGIA.	TASA DE COBERTURA DE ALUMBRADO PUBLICO	96%	99%	REDES DE ALUMBRADO PÚBLICO MEJORADAS	REDES DE ALUMBRADO PÚBLICO MEJORADAS	1

Objetivo de resultado 3: Aumentar la Tasa de Cobertura de Energía. Alcanzar el mayor cubrimiento del servicio de energía en el área rural del municipio.

Estrategia 1: Financiación de Proyectos de Infraestructura Para El Servicio de Energía. Formulación y gestión de proyectos de energía. Formulación y gestión de proyectos de energías alternativas.

Meta: Proyecto Cofinanciado

Indicador de resultado: Un (1) Proyecto Cofinanciado

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
ACCESO A SERVICIO DE GAS DOMICILIARIO Y ENERGIA.	TASA DE COBERTURA DE ENERGIA	98,2%	99%	FINANCIACIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA PARA EL SERVICIO DE ENERGIA	PROYECTO COFINANCIADO	1

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 84 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Infraestructura "INFRAESTRUCTURA Y OBRAS DE DESARROLLO PARA EL CAMBIO DE NUESTRO MUNICIPIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por el transporte y la logística para la competitividad y la integración regional

Objetivos:

• Identificar nuevas alternativas para la financiación de proyectos de infraestructura y transporte a nivel nacional y regional.

Estrategias:

- Promoveremos el desarrollo de fuentes de pago alternativas para fondear proyectos de transporte.
- Mejoraremos las condiciones de seguridad de la infraestructura de transporte y de los vehículos.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

O.D.S. 9 Industria, innovación e infraestructura.

O.D.S. 11. Lograr que las ciudades y los asentamientos humanos sean inclusivos, seguros, resilientes y sostenibles. Meta 11,2: "De aquí a 2030, proporcionar acceso a sistemas de transporte seguros, asequibles, accesibles y sostenibles para todos y mejorar la seguridad vial, en particular mediante la ampliación del transporte público, prestando especial atención a las necesidades de las personas en situación de vulnerabilidad, las mujeres, los niños, las personas con discapacidad y las personas de edad"

9.1	Desarrollar infraestructuras fiables, sostenibles, resilientes y de calidad, incluidas infraestructuras regionales y transfronterizas, para apoyar el desarrollo económico y el bienestar humano, haciendo especial hincapié en el acceso asequible y equitativo para todos
11.1	De aquí a 2030, asegurar el acceso de todas las personas a viviendas y servicios básicos adecuados, seguros y asequibles y mejorar los barrios marginales
11.2	De aquí a 2030, proporcionar acceso a sistemas de transporte seguros, asequibles, accesibles y sostenibles para todos y mejorar la seguridad vial, en particular mediante la ampliación del transporte público, prestando especial atención a las necesidades de las personas en situación de vulnerabilidad, las mujeres, los niños, las personas con discapacidad y las personas de edad

iTu y yo hacemos el cambio!

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01 Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fecha: 01/02/2017

Página: 85 de 139

11.3	De aquí a 2030, aumentar la urbanización inclusiva y sostenible y la capacidad para la planificación y la gestión participativas, integradas y sostenibles de los asentamientos humanos en todos los países
11.7	De aquí a 2030, proporcionar acceso universal a zonas verdes y espacios públicos seguros, inclusivos y accesibles, en particular para las mujeres y los niños, las personas de edad y las personas con discapacidad

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

INFRAESTRUCTURA Y OBRAS DE DESARROLLO PARA EL CAMBIO DE NUESTRO MUNICIPIO

Fortalecimiento para todas las Asociaciones con representación legal, al igual que las Juntas de Acción Comunal Rurales

Recuperación, sostenimiento y mantenimiento de la malla vial rural

Gestión para el mejoramiento de la infraestructura rural, a través de la construcción y/o mejoramiento, construcción y/o mejoramiento de puentes rurales.

Gestionar la firma de convenios con diferentes entidades para la Recuperación, el sostenimiento y mantenimiento de la malla vial rural. (Adquisición)

Recuperación y/o Mantenimiento de vías alternas (Ramales)

Adecuar y mantener las vías del Municipio en buen estado con las señalizaciones viales y peatonales respectivas, en especial para la población en condición de discapacidad.

Adelantar los estudios y diseños para la construcción de una vía alterna de ingreso y salida al Municipio de Córdoba.

Construcción e implementación de reductores de velocidad donde se requiera.

En compañía del Gobernador (a), los Diputados de la Asamblea Departamental y alcaldes de la Región buscar soluciones concertadas a los diferentes inconvenientes que se generen en las empresas de servicio público prestado por los WILLYZ.

Fortalecimiento y acompañamiento permanente a la empresa COOTRANSCOR para que continúe prestando un buen servicio y se consolide como el más importante medio de transporte en nuestro Municipio.

Gestión para la construcción y mantenimiento de escenarios deportivos donde se requiera, para el bienestar, la práctica de disciplinas sanas; uso del tiempo libre, y así combatir y evitar el consumo de sustancias alucinógenas nocivas para la salud en la sociedad.

P.D.M 2020-2023

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 86 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programa: INFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL

Objetivo de resultado 1: Aumentar el Porcentaje de la Red Vial Municipal en Buen Estado. Mejoramiento y Mantenimiento de Vías terciarias. Mejoramiento y Gestión de Recursos para el Mantenimiento y Adecuación de Vías Secundarias. Vías urbanas con Mantenimiento, Tramos de la red vial urbana mejorados o pavimentados. Formulación e implementación del Plan Local de Seguridad Vial. Implementación de un programa de Señalización Vial.

Estrategia 1: Vías Terciaria Con Mantenimiento Periódico o Rutinario. Adecuación y mantenimiento de vías terciarias. Vía terciaria con mantenimiento. Vía terciaria atendida por emergencia. Sitios críticos de la red terciaria estabilizados. Vía terciaria con mantenimiento rutinario. Vía terciaria con mantenimiento periódico. Conexión de vías terciarias

Meta: Vías Terciaria Con Mantenimiento

Indicador de resultado: Cinco (5) Vías Terciarias Con Mantenimiento

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL	RED VIAL MUNICIPAL EN BUEN ESTADO	30%	40%	VÍA TERCIARIA CON MANTENIMIENTO PERIÓDICO O RUTINARIO	VÍA TERCIARIA CON MANTENIMIENTO	5

Estrategia 2: Vías Terciarias Mejoradas. Mejoramiento de vías terciarias. Box culvert construidos. Placa huella construida. Alcantarillas construidas. Estructura de contención construida. Cunetas construidas. Filtros de drenaje transversales o longitudinales construidos. Mejoramiento de vías con soluciones tradicionales. Mejoramiento de vías con soluciones no tradicionales. Conexión de vías terciarias. Adecuación de Pasos Viales (puentes).

Meta: Vía Terciaria Mejorada



Versión: 01

Página: 87 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador de resultado: Diez (10) Vías Terciarias Mejoradas

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL	RED VIAL MUNICIPAL EN BUEN ESTADO	30%	40%	VÍA TERCIARIA MEJORADA	VÍA TERCIARIA MEJORADA	10

Estrategia 3: Vías Secundarias Mejoradas. Mejoramiento de vías secundarias. Alcantarilla construida. Estructura de contención construida. Cunetas construidas. Filtros de drenaje transversales o longitudinales construidos. Mejoramiento de vías con soluciones tradicionales. Mejoramiento de vías con soluciones no tradicionales. Box culvert construido.

Meta: Vía Secundaria Mejorada

Indicador de resultado: Dos (2) Vías Secundarias Mejoradas

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL	RED VIAL MUNICIPAL EN BUEN ESTADO	30%	40%	VÍA SECUNDARIA MEJORADA	VÍA SECUNDARIA MEJORADA	2

Estrategia 4: Vías Urbana Con Mantenimiento Periódico o Rutinario. Mantenimiento y adecuación de vías urbanas. Vías urbanas con mantenimiento periódico. Vías urbanas



Versión: 01

Página: 88 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



con mantenimiento rutinario. Vías urbanas atendidas por emergencia. Sitios críticos de vías urbanas estabilizados.

Meta: Vías Urbana Con Mantenimiento

Indicador de resultado: Cinco (5) Vías Urbanas Con Mantenimiento

Р	ROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
		RED VIAL MUNICIPAL EN BUEN ESTADO	30%	40%	VÍA URBANA CON MANTENIMIENTO PERIÓDICO O RUTINARIO	VÍA URBANA CON MANTENIMIENTO	5

Estrategia 5: Vías Urbanas Mejoradas. Mejoramiento de vías urbanas. Nuevo carril construido en vía urbana. Vía urbana ampliada y/o rectificada. Vía urbana pavimentada. Vía urbana con obras complementarias de seguridad vial. Vía urbana con dispositivos de control y señalización. Obras de drenaje construidas. Obras de drenaje rehabilitadas.

Meta: Vías Urbanas Mejoradas

Indicador de resultado: Tres (3) Vías Urbanas Mejoradas

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL	RED VIAL MUNICIPAL EN BUEN ESTADO	30%	40%	VÍA URBANA MEJORADA	VÍA URBANA MEJORADA	3

Estrategia 6: Documentos de Planeación. Formulación e implementación de Plan local de seguridad vial. Formulación e implementación de Plan local de seguridad vial. Vía urbana con obras complementarias de seguridad vial. Vía urbana con dispositivos de control y señalización.

Meta: Formulación e implementación de Plan local de seguridad vial



Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 89 de 139 Fecha: 01/02/2017

Indicador de resultado: Una (1) Formulación e implementación de Plan local de seguridad vial

	PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
IN	IFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL	RED VIAL MUNICIPAL EN BUEN ESTADO	30%	40%	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN REALIZADOS	1

Estrategia 7: Estudios de Preinversión. Estudios y Diseños Para proyectos de Vías y transporte.

Meta: Estudios de Preinversión Realizados

Indicador de resultado: Cuatro (4) Estudios de Preinversión Realizados Para proyectos de Vías y transporte

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
INFRAESTRUCTURA RED VIAL MUNICIPAL	RED VIAL MUNICIPAL EN BUEN ESTADO	30%	40%	ESTUDIOS DE PREINVERSIÓN	ESTUDIOS DE PREINVERSIÓN REALIZADOS	4

Programa 2: EQUIPAMIENTO MUNICIPAL Y DESARROLLO URBANO

Objetivo de resultado 1: Equipamiento Colectivo y Espacio Publico en Buen Estado. Ampliar y/o mantener la infraestructura física de las dependencias administrativas del Municipio y bienes de uso público de propiedad del Municipio.



Página: 90 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 1: Espacio Público Adecuado e Infraestructura Publica Adecuada. Fortalecimiento del sistema de equipamiento colectivo y embellecimiento del Municipio. Mantenimiento de equipamientos colectivos. Mantenimiento y/o adecuación de espacio público. Mejoramiento y/o construcción de infraestructura social. Adecuación y/o mantenimiento de infraestructura para la atención a primera infancia. Mejoramiento y/o construcción de infraestructura deportiva. Mejoramiento y/o construcción de infraestructura Cultural. Mejoramiento y/o construcción de infraestructura institucional

Meta: Espacio Público Adecuado e Infraestructura Publica Adecuada

Indicador de resultado: Dos (2) Espacio Público Adecuado e Infraestructura Publica Adecuada.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
EQUIPAMIENTO MUNICIPAL Y DESARROLLO URBANO	EQUIPAMIENTO COLECTIVO Y ESPACIO PUBLICO EN BUEN ESTADO	ND	50,0%	ESPACIO E INFRAESTRUCTURA PUBLICA ADECUADOS	ESPACIO E INFRAESTRUCTURA PUBLICA ADECUADOS	2

Versión: 01

Página: 91 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Línea Estratégica Ambiental "TÚ Y YO, HACEMOS EL CAMBIO POR EL DESARROLLO AMBIENTAL DE NUESTRO TERRITORIO"

Objetivos priorizados por Línea Estratégica.

Formular los planes y proyectos de carácter específico en el marco de la adaptación y/o la mitigación del cambio climático, que les permita atender problemáticas puntuales, especialmente en lo relacionado con acueducto, aseo, alcantarillado, salud, educación, transporte, comunicaciones y seguridad alimentaria, frente a eventos de origen climático, de manera articulada con el PICC del Dpto.

Mejorar la sostenibilidad ambiental del municipio, teniendo en cuenta la oferta natural, problemáticas y potencialidades ambientales del municipio y la región, en el marco de las estrategias y directrices PND 2018 -2022 y del Plan de Gestión Ambiental Regional (PGAR).

Formular los análisis de riesgo y los planes, programas y proyectos para el conocimiento y reducción del riesgo y para el potencial manejo de desastres en el municipio.

Nombre de la Línea Estratégica.

"TÚ Y YO, HACEMOS EL CAMBIO POR EL DESARROLLO AMBIENTAL DE NUESTRO TERRITORIO"

Objetivo de la Línea Estratégica

Garantizar la calidad de vida de la población del municipio a través del aprovechamiento de la oferta natural, las potencialidades ambientales y ejecución de proyectos en el marco de la adaptación y/o la mitigación del cambio climático.

PROGRAMAS

Programas del Sector Gestión del Riesgo, Atención y Prevención de Desastres "EL CAMBIO LO HACEMOS CON UN CÓRDOBA RESILIENTE"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por la Sostenibilidad: producir conservando y conservar produciendo



Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Joulgo. KE-ATH-0

Versión: 01

Página: 92 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Objetivos:

 Promover el conocimiento en la comunidad sobre los riesgos de desastres y el cambio climático para tomar mejores decisiones en el territorio

Estrategias:

- Realizaremos estudios de amenazas ante fenómenos naturales para el ordenamiento territorial municipal desde las entidades técnico-científicas del país.
- Implementaremos iniciativas de adaptación al cambio climático que reduzcan los efectos de las sequías y las inundaciones en los sectores y los territorios.

Ruta al 2030

Colombia será un país comprometido con la gestión ambiental y la mitigación del cambio climático, con una institucionalidad ambiental moderna, donde la biodiversidad se conserva y genera nuevas oportunidades de ingreso. Además, será un territorio resiliente ante los riesgos y los impactos de los desastres

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

- ODS 1. Acabar con la pobreza en todas sus formas en todo el mundo
- **1.5** Para el 2030 construir la resiliencia de los pobres y aquellos en situaciones vulnerables y reducir su exposición y vulnerabilidad a eventos extremos relacionados con el clima y otros impactos económicos, sociales y ambientales.
- **ODS 11.** Conseguir que las ciudades y los asentamientos humanos sean inclusivos, seguros, resilientes y sostenibles

Se asocia complementariamente con el siguiente ODS:

ODS 13. Tomar medidas urgentes para combatir el cambio climático y sus efectos (tomando nota de los acuerdos adoptados en el foro de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático)

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"



Página: 93 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Adelantar acciones para mitigar los riesgos sísmicos, movimientos en masa, inundaciones, entre otros, para mantener preparadas las comunidades en caso que se presente este tipo de situaciones.

Mantener el compromiso con el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Córdoba, transfiriendo los recursos en cumplimiento de la ley, además de realizar gestiones necesarias para seguirlo fortaleciendo en cumplimiento a la misión y visión institucional. Fortalecimiento a todos los organismos de atención y prevención de Desastres del municipio.

Adelantar acciones de mitigación del riesgo en áreas de recuperación de suelos y protección de taludes en el Municipio.

P.D.M. 2020-2023

Programa: PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE DESASTRES Y EMERGENCIAS.

Objetivo de resultado: Numero Acumulado de Eventos de Desastres. Contribuir a la seguridad, el bienestar, la calidad de vida de las personas y al desarrollo sostenible a través de la prevención, atención, control y la reducción del riesgo de desastres.

Estrategia 1: Implementación del Plan de Gestión del Riesgo de Desastres Y Estrategia Para La Respuesta a Emergencias. Implementación del fondo municipal de gestión de riesgo. Fortalecimiento al consejo municipal para el riesgo de desastre. Actualización e Implementación de plan de gestión del riesgo de desastres ley 1523 de 2012 (PMGRD). Coordinación de actividades con la Unidad de Gestión del Riesgo Departamental. Implementación de la estrategia municipal de respuesta a emergencias EMRE. Implementación del Sistema de Monitoreo de Caudales del Recurso Hídrico.

Meta: Plan de Gestión del Riesgo de Desastres y Estrategia Para La Respuesta a Emergencias Implementados.

Indicador resultado: Un (1) Plan de Gestión del Riesgo de Desastres y Estrategia Para La Respuesta a Emergencias Implementado.



Página: 94 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01 Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
	NUMERO ACUMULADO DE EVENTOS DE DESASTRES	19	25	IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES Y ESTRATEGIA PARA LA RESPUESTA A EMERGENCIAS	PLAN DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES Y ESTRATEGIA PARA LA RESPUESTA A EMERGENCIAS IMPLEMENTADOS	1

Estrategia 2: Documentos de Estudios Técnicos Para el Ordenamiento Ambiental Territorial. Actualización e Implementación de plan de gestión del riesgo de desastres ley 1523 de 2012 (PMGRD). Actualización de uso del suelo urbano y rural. Gestión, control y desarrollo urbano y rural. Estudios y/o diseños para la planificación y/o gestión del territorio. Formulación Plan parcial para la expansión urbana.

Meta: Documentos de Estudios Técnicos Para el Conocimiento y Reducción del Riesgo de Desastres Elaborados

Indicador resultado: Un (1) Documento de Estudios Técnicos Para el Conocimiento y Reducción del Riesgo de Desastres Elaborado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE DESASTRES Y EMERGENCIAS.	NUMERO ACUMULADO DE EVENTOS DE DESASTRES	19	25	DOCUMENTOS DE ESTUDIOS TÉCNICOS PARA EL ORDENAMIENTO AMBIENTAL TERRITORIAL	DOCUMENTOS DE ESTUDIOS TÉCNICOS PARA EL CONOCIMIENTO Y REDUCCIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES ELABORADOS	1

Estrategia 3: Atención a Emergencias y Desastres. Apoyo y fortalecimiento a los organismos de atención y prevención de desastres. Adelantar acciones de mitigación del riesgo y de recuperación ante fenómenos naturales y eventos adversos. Apoyo y acompañamiento al cuerpo de bomberos voluntarios.

Meta 1: Emergencias y Desastres Atendidas.

Indicador resultado: Seis (6) Eventos de Emergencias y Desastres Atendidos.

iTú y yo hacemos el cambio!

Página: 95 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

)1

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Meta 2: Convenios con Cuerpo de Bomberos Voluntarios para la atención de emergencias y desastres.

Indicador resultado: Cuatro (4) Convenios de Apoyo.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
					EMERGENCIAS Y DESASTRES ATENDIDAS	6
PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE DESASTRES Y EMERGENCIAS.	NUMERO ACUMULADO DE EVENTOS DE DESASTRES	19	25	ATENCIÓN A EMERGENCIAS Y DESASTRES	CONVENIOS CON CUERPO DE BOMBEROS VOLUNTARIO ATENCIÓN A EMERGENCIAS Y DESASTRES	4

Página: 96 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Ambiente Y Desarrollo Sostenible "AMBIENTE NATURAL PROYECTADO HACIA EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por la Sostenibilidad: producir conservando y conservar produciendo

Objetivos:

- Implementar estrategias e instrumentos económicos para que los sectores productivos sean más sostenibles, innovadores y reduzcan los impactos ambientales, con un enfoque de economía circular.
- Frenar la deforestación y otros crímenes ambientales a partir del control territorial y generar nuevas oportunidades económicas sostenibles a nivel local.
- Fortalecer las instituciones ambientales, la investigación y la gestión pública, al tiempo que se propicia el diálogo y la educación ambiental en los territorios.

Estrategias:

- Ejecutaremos las medidas necesarias para reducir las emisiones de gases de efecto invernadero que permitan el cumplimiento del Acuerdo de París al 2030.
- Implementaremos la estrategia nacional de economía circular para aumentar el reciclaje de residuos, el reúso del agua y la eficiencia energética.
- Conformaremos el Consejo Nacional de Lucha contra el Crimen Ambiental y adoptaremos protocolos para la acción inmediata y coordinada entre las entidades del Estado.
- Implementaremos una estrategia nacional de restauración de ecosistemas que incluya el Pago por Servicios Ambientales y otros incentivos a la conservación.
- Realizaremos una Misión que genere recomendaciones para mejorar la efectividad del licenciamiento ambiental, la estandarización de procedimientos y otros instrumentos de control ambiental.
- Fortaleceremos las Autoridades Ambientales Regionales para optimizar la gestión ambiental, la vigilancia y control, y el servicio a la ciudadanía.

Ruta al 2030

Colombia será un país comprometido con la gestión ambiental y la mitigación del cambio climático, con una institucionalidad ambiental moderna, donde la biodiversidad se conserva y genera nuevas oportunidades de ingreso. Además, será un territorio resiliente ante los riesgos y los impactos de los desastres.

Tu y yo hacemos el cambio!

Página: 97 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MU

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

Objetivo 6. Garantizar la disponibilidad y la gestión sostenible del agua y saneamiento para todos

Objetivo 11. Conseguir que las ciudades y los asentamientos humanos sean inclusivos, seguros, resilientes y sostenibles

Objetivo 12. Garantizar las pautas de consumo y de producción sostenibles

Objetivo 13. Tomar medidas urgentes para combatir el cambio climático y sus impactos

Objetivo 14. Conservar y utilizar de manera sostenible los océanos, los mares y los recursos marinos para el desarrollo sostenible

Objetivo 15. Proteger, restaurar y promover el uso sostenible de los ecosistemas terrestres, el manejo sostenible de los bosques, la lucha contra la desertificación, y detener y revertir la degradación de la tierra y detener la pérdida de biodiversidad

4.7	De aquí a 2030, asegurar que todos los alumnos adquieran los conocimientos teóricos y prácticos necesarios para promover el desarrollo sostenible, entre otras cosas mediante la educación para el desarrollo sostenible y los estilos de vida sostenibles, los derechos humanos, la igualdad de género, la promoción de una cultura de paz y no violencia, la ciudadanía mundial y la valoración de la diversidad cultural y la contribución de la cultura al desarrollo sostenible
6.3	De aquí a 2030, mejorar la calidad del agua reduciendo la contaminación, eliminando el vertimiento y minimizando la emisión de productos químicos y materiales peligrosos, reduciendo a la mitad el porcentaje de aguas residuales sin tratar y aumentando considerablemente el reciclado y la reutilización sin riesgos a nivel mundial
6.4	De aquí a 2030, aumentar considerablemente el uso eficiente de los recursos hídricos en todos los sectores y asegurar la sostenibilidad de la extracción y el abastecimiento de agua dulce para hacer frente a la escasez de agua y reducir considerablemente el número de personas que sufren falta de agua
6.5	De aquí a 2020, proteger y restablecer los ecosistemas relacionados con el agua, incluidos los bosques, las montañas, los humedales, los ríos, los acuíferos y los lagos
6.6	En 2020 a proteger y restaurar los ecosistemas relacionados con el agua, incluyendo montañas, bosques, humedales, ríos, acuíferos y lagos.
6.b	Apoyar y fortalecer la participación de las comunidades locales en la mejora de la gestión del agua y el saneamiento

iTú y yo hacemos el cambio!

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO

NIT: 890.001.061-3Gestión Administrativa y de Talento Humano

Versión: 01
Página: 98 de 139

Fecha: 01/02/2017

Formato Correspondencia



11.6	De aquí a 2030, reducir el impacto ambiental negativo per cápita de las ciudades, incluso prestando especial atención a la calidad del aire y la gestión de los desechos municipales y de otro tipo
12.2	De aquí a 2030, lograr la gestión sostenible y el uso eficiente de los recursos naturales
12.4	De aquí a 2020, lograr la gestión ecológicamente racional de los productos químicos y de todos los desechos a lo largo de su ciclo de vida, de conformidad con los marcos internacionales convenidos, y reducir significativamente su liberación a la atmósfera, el agua y el suelo a fin de minimizar sus efectos adversos en la salud humana y el medio ambiente
12.5	De aquí a 2030, reducir considerablemente la generación de desechos mediante actividades de prevención, reducción, reciclado y reutilización
15.1	De aquí a 2020, asegurar la conservación, el restablecimiento y el uso sostenible de los ecosistemas terrestres y los ecosistemas interiores de agua dulce y sus servicios, en particular los bosques, los humedales, las montañas y las zonas áridas, en consonancia con las obligaciones contraídas en virtud de acuerdos internacionales
15.2	De aquí a 2020, promover la puesta en práctica de la gestión sostenible de todos los tipos de bosques, detener la deforestación, recuperar los bosques degradados y aumentar considerablemente la forestación y la reforestación a nivel mundial
15.3	De aquí a 2030, luchar contra la desertificación, rehabilitar las tierras y los suelos degradados, incluidas las tierras afectadas por la desertificación, la sequía y las inundaciones, y procurar lograr un mundo con efecto neutro en la degradación del suelo
15.4	De aquí a 2030, asegurar la conservación de los ecosistemas montañosos, incluida su diversidad biológica, a fin de mejorar su capacidad de proporcionar beneficios esenciales para el desarrollo sostenible
15.5	Adoptar medidas urgentes y significativas para reducir la degradación de los hábitats naturales, detener la pérdida de biodiversidad y, de aquí a 2020, proteger las especies amenazadas y evitar su extinción
15.7	Adoptar medidas urgentes para poner fin a la caza furtiva y el tráfico de especies protegidas de flora y fauna y abordar tanto la demanda como la oferta de productos ilegales de flora y fauna silvestres
15.9	De aquí a 2020, integrar los valores de los ecosistemas y la biodiversidad en la planificación, los procesos de desarrollo, las estrategias de reducción de la pobreza y la contabilidad nacionales y locales
15.a	Movilizar y aumentar significativamente los recursos financieros procedentes de todas las fuentes para conservar y utilizar de forma sostenible la biodiversidad y los ecosistemas
17.14.	Mejorar la coherencia de las políticas para el desarrollo sostenible

Relación con objetivos del Programa de Gobierno **CORDOBENSES** "**ES LA HORA DEL CAMBIO**"



Versión: 01

Página: 99 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



AMBIENTE NATURAL PROYECTADO HACIA EL CAMBIO

Apoyo en la transformación para dar valor agregado a los diferentes renglones de producción agrícola, pecuaria, forestal y ambiental (plátano, banano, mora, café, frutales de clima frio, ganadería, piscicultura, avicultura, porcicultura, guadua, entre otros).

Me opongo enfáticamente a cualquier actividad que pretenda cambiar significativamente nuestro territorio como lo es la exploración y explotación minera.

Continuaremos con los incentivos para los predios destinados a la conservación de los Recursos Naturales cumpliendo con lo estipulado en el Acuerdo N.º 025 del 2012.

Implementaré acciones para la reducción en el uso de la bolsa plástica en cumplimiento del Acuerdo Municipal N.º 12 del 2010, en convenio con Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), y los recuperadores del Municipio de Córdoba

Fomentaré la cultura ciudadana en el cuidado del ambiente natural, así como socializar y aplicar el Comparendo Ambiental, ley 1259 del 2008 y el Acuerdo Municipal N.º 02 del 2010.

Programas de reforestación con especies nativas en diferentes microcuencas del municipio en convenio con las corporaciones correspondientes.

Adelantar las gestiones pertinentes para ejecutar acciones de conservación de los Ecosistemas de Páramos ubicado en la vereda las Auras.

Adelantar programas de conservación y mantenimiento a las zonas de reservas propiedad del municipio que abastecen los acueductos Municipal y Veredal.

Adelantar la gestión y la búsqueda de recursos que nos permitan ampliar las zonas de reserva ambiental que posee el municipio, teniendo en cuenta la importancia de garantizar el cuidado y la protección de los afluentes hídricos que posee el municipio.

Se fortalecerá y se dará cumplimiento a los planes de manejo de las reservas naturales, buscando ampliar las zonas ambientales de nuestra área, ya que somos reconocidos como un municipio verde e incluido dentro paisaje cultural cafetero.

Implementaré acciones para la reducción en el uso de la bolsa plástica en cumplimiento del Acuerdo Municipal N.º 12 del 2010, en convenio con Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), y los recuperadores del Municipio de Córdoba

Fortaleceré los diferentes programas en defensa del ambiente natural: SIMAP, COMEDA, PRAES y otros. Fortalecimiento, apoyo y acompañamiento a los recolectores de material reciclable del municipio, creando del centro de acopio una oportunidad de generación de empleo.

Adelantaré programas de separación en la fuente en convenio con Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), y los recuperadores del Municipio.

En cumplimiento del Acuerdo Municipal N.º 06 del 2015, el cual crea la Junta Municipal Defensora de Animales del Municipio de Córdoba, Implementaré programas de control de reproducción de animales callejeros y doméstico en nuestro municipio.

Gestionar la consecución de los recursos necesarios para la construcción y puesta en marcha de la Planta de tratamiento de aguas residuales (PTAR) en el Municipio de Córdoba Quindío.

Promover el ordenamiento del territorio y el uso equitativo y racional del suelo, teniendo en cuenta los diferentes instrumentos de planeación y planificación en el orden Municipal.



Página: 100 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



P.D.M 2020-2023

Programa 1: CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS

Objetivo de resultado 1: Áreas Bajo Sistemas Sostenibles De Conservación (Restauración*, Sistemas Agroforestales, Manejo Forestal Sostenible). Incentivar, Recuperar, Conservar, Administrar, Reforestar, acciones para la reforestación y conservación de los recursos naturales.

Estrategia 1: Implementación de Esquemas de Pago por Servicios Ambientales. Incentivos para la conservación de los recursos naturales. Bonos de carbono. Incentivos por reforestación y manejo de áreas protegidas. Articulación SIMAP, SIDAP Y SINAP.

Meta: Esquemas de Pago por Servicios Ambientales Implementados.

Indicador de resultado: Diez (10) Esquemas de Pago por Servicios Ambientales Implementados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	ÁREAS BAJO SISTEMAS SOSTENIBLES DE CONSERVACIÓN (RESTAUR ACIÓN*, SISTEMAS AGROFORESTALES, MANEJO FORESTAL SOSTENIBLE)	1506,10	1510	IMPLEMENTACIÓN DE ESQUEMAS DE PAGO POR SERVICIO AMBIENTALES	ESQUEMAS DE PAGO POR SERVICIO AMBIENTALES IMPLEMENTADOS	10

Estrategia 2: Recuperación de Cuerpos de Agua Lenticos y Loticos. Recuperación y/o conservación de cuencas y microcuencas urbanas y rurales. Actualización y ejecución de PMAA. Uso eficiente y responsable del recurso hídrico.

Meta: Cuerpos de Agua Recuperados.

Indicador de resultado: Dos (2) Cuerpos de Agua Recuperados.

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 101 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	ÁREAS BAJO SISTEMAS SOSTENIBLES DE CONSERVACIÓN (RESTAUR ACIÓN*, SISTEMAS AGROFORESTALES, MANEJO FORESTAL SOSTENIBLE)	1506,10	1510	RECUPERACIÓN DE CUERPOS DE AGUA LÉNTICOS Y LÓTICOS	CUERPOS DE AGUA RECUPERADOS	2

Estrategia 3: Restauración de Ecosistemas. Adquisición, administración de predios de importancia estratégica para el abastecimiento de los acueductos urbanos y rurales. Ampliación de zona de reserva. Restauración de suelos. Articulación SIMAP, SIDAP Y SINAP.

Meta: Áreas en Proceso de Restauración.

Indicador de resultado: Cuatro (4) Áreas en Proceso de Restauración.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	ÁREAS BAJO SISTEMAS SOSTENIBLES DE CONSERVACIÓN (RESTAUR ACIÓN*, SISTEMAS AGROFORESTALES, MANEJO FORESTAL SOSTENIBLE)	1506,10	1510	RESTAURACIÓN DE ECOSISTEMAS	ÁREAS EN PROCESO DE RESTAURACIÓN	4

Estrategia 4: Reforestación de Ecosistemas. Reforestación de áreas estratégicas. Reforestación en zona de paramo. Articulación SIMAP, SIDAP Y SINAP.

Meta: Plantaciones Forestales Con Seguimiento.

Indicador de resultado: Diez (10) Plantaciones Forestales Con Seguimiento.

Versión: 01

Página: 102 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	ÁREAS BAJO SISTEMAS SOSTENIBLES DE CONSERVACIÓN (RESTAUR ACIÓN*, SISTEMAS AGROFORESTALES, MANEJO FORESTAL SOSTENIBLE)	1506,10	1510	REFORESTACIÓN DE ECOSISTEMAS	PLANTACIONES FORESTALES CON SEGUIMIENTO	10

Estrategia 5: Documentos de Planeación. Actualización del PMAA. Actualización de uso del suelo urbano y rural. Gestión, control y desarrollo urbano y rural. Estudios y/o diseños para la planificación y/o gestión del territorio. Actualización del PMAA. Formulación Plan parcial para la expansión urbana.

Meta: Documentos de Planeación Elaborados.

Indicador de resultado: Un (1) Documentos de Planeación Elaborados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	ÁREAS BAJO SISTEMAS SOSTENIBLES DE CONSERVACIÓN (RESTAUR ACIÓN*, SISTEMAS AGROFORESTALES, MANEJO FORESTAL SOSTENIBLE)	1506,10	1510	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN ELABORADOS	1

Estrategia 6: Manejo Socio Ambiental de Las Actividades Mineras. Apoyo y acompañamiento a barequeros o minería de pequeña escala. Seguimiento, vigilancia y control a las explotaciones mineras. Actualización de minería de subsistencia.



Página: 103 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Implementación de figuras de conservación del orden regional o subregional para blindar el territorio contra la megaminería.

Meta 1: Acciones realizadas en defensa de los recursos naturales.

Indicador de resultado: Dos (2) Acciones realizadas en defensa de los recursos naturales.

Meta 2: Implementación de Figuras de Conservación del Orden Regional o Subregional Para Blindar el Territorio Contra La Megaminería.

Indicador de resultado: Una (1) Figuras de Conservación del Orden Regional o Subregional Para Blindar el Territorio Contra La Megaminería.

Meta 3: Personas Asistidas Técnicamente.

Indicador de resultado: Tres (3) Personas Asistidas Técnicamente.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
	,				ACCIONES REALIZADAS EN DEFENSA DE LOS RECURSOS NATURALES	2
CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	ÁREAS BAJO SISTEMAS SOSTENIBLES DE CONSERVACIÓN (RESTAUR ACIÓN*, SISTEMAS AGROFORESTALES, MANEJO FORESTAL SOSTENIBLE)	1506,10	1510	MANEJO SOCIO AMBIENTAL DE LAS ACTIVIDADES MINERAS	IMPLEMENTACIÓN DE FIGURAS DE CONSERVACIÓN DEL ORDEN REGIONAL O SUBREGIONAL PARA BLINDAR EL TERRITORIO CONTRA LA MEGAMINERÍA.	1
					PERSONAS ASISTIDAS TÉCNICAMENTE	3

Estrategia 7: Implementación Del Plan De Gestión Integral De Residuos Solidos PGIRS. Implementación del PGIRS. Disposición final de residuos. Manejo ambiental de los residuos. Actualización y ajuste del PGIRS. Fortalecimiento a los recicladores de

iTú y yo hacemos el cambio!

Página: 104 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



oficio del municipio. Fortalecimiento a el centro de acopio del municipio. campañas de aprovechamiento de residuos y separación en la fuente. implementación de los 13 programas PGIRS. Viabilidad técnica, económica y ambiental para la solución regional al manejo y aprovechamiento de residuos sólidos. Actualización e implementación del Programa de Manejo y Disposición Final de Residuos de Construcción y Demolición.

Meta: Plan de Gestión Integral de Residuos Solidos Implementado y Ejecutado.

Indicador de resultado: Sesenta y Seis (66%) Porciento de Implementación y/o Ejecución del Plan De Gestión Integral De Residuos Sólidos.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y SUS SERVICIOS ECOSISTÉMICOS	ÁREAS BAJO SISTEMAS SOSTENIBLES DE CONSERVACIÓN (RESTAURACIÓN* , SISTEMAS AGROFORESTALES, MANEJO FORESTAL SOSTENIBLE)	1506,10	1510	DEGESTION INTEGRAL DE RESIDUOS SOLIDOS	PLAN DE GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS SOLIDOS IMPLEMENTADO Y/O EJECUTADO	66%

Programa 2: GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RECURSOS NATURALES.

Objetivo de resultado 1: Realizar acciones para la Protección de los Recursos Naturales. Implementar, Regular, Conservar, Formular, Proteger, Controlar y vigilar, los recursos naturales del Municipio.

Estrategia 1: Asistencia Técnica Relacionado Con Calidad, Uso y Planificación Del Recurso Hídrico. Gestión de sistemas de tratamiento de aguas residuales. Recuperación y/o conservación de cuencas y microcuencas. Protección del recurso hídrico.

Meta: Talleres Realizados.

Indicador de resultado: Seis (6) Talleres Realizados.

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Página: 105 de 139 Fecha: 01/02/2017 Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RECURSOS NATURALES	ACCIONES REALIZADAS DE PROTECCION DE LOS RECURSOS NATURALES	ND	5	ASISTENCIA TÉCNICA RELACIONADO CON CALIDAD, USO Y PLANIFICACIÓN DEL RECURSO HÍDRICO	TALLERES REALIZADOS	6

Estrategia 2: Asistencia Técnica Para La Promoción del Uso Eficiente y Ahorro Del Agua. Campañas de uso eficiente del agua. Servicio de educación informal en uso eficiente del agua.

Meta: Proyectos Para La Promoción del Uso Eficiente y Ahorro del Agua Formulados.

Indicador de resultado: Uno (1) Proyectos Para La Promoción del Uso Eficiente y Ahorro del Agua Formulados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
TIÓN INTEGRAL DE LOS ECURSOS NATURALES	ACCIONES REALIZADAS DE PROTECCION DE LOS RECURSOS NATURALES	ND	5	ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA PROMOCIÓN DEL USO EFICIENTE Y AHORRO DEL AGUA	PROYECTOS PARA LA PROMOCIÓN DEL USO EFICIENTE Y AHORRO DEL AGUA FORMULADOS	1

Estrategia 3: Implementación de Mecanismos y Herramientas de Conocimiento y Manejo de La Información Para La Gestión Integral del Recurso Hídrico. Mecanismos y/o herramientas de manejo de información para la gestión del recurso hídrico. Control y seguimiento a fuentes hídricas.

Meta: Proyectos Para el Mejoramiento de La Calidad del Recurso Hídrico Formulados

Indicador de resultado: Uno (1) Proyectos Para El Mejoramiento de La Calidad del Recurso Hídrico Formulados.



Página: 106 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01 Gestión Admini

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RECURSOS NATURALES	ACCIONES REALIZADAS DE PROTECCION DE LOS RECURSOS NATURALES	ND	5	IMPLEMENTACIÓN DE MECANISMOS Y HERRAMIENTAS DE CONOCIMIENTO Y MANEJO DE LA INFORMACIÓN PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DEL RECURSO HÍDRICO	PROYECTOS PARA EL MEJORAMIENTO DE LA CALIDAD DEL RECURSO HÍDRICO FORMULADOS	1

Estrategia 4: Identificación de Sitios Generadores de Gases Efecto Invernadero. Gestión integral de la calidad del aire. Control y vigilancia ambiental de emisiones contaminantes a recursos naturales.

Meta: Inventario De Fuentes Fijas que Presentan Combustión Incompleta Realizado.

Indicador de resultado: Un (1) Inventario de Fuentes Fijas que Presentan Combustión Incompleta Realizado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN INTEGRAL DE LOS RECURSOS NATURALES	ACCIONES REALIZADAS DE PROTECCION DE LOS RECURSOS NATURALES	ND	5	IDENTIFICACIÓN DE SITIOS GENERADORES DE GASES EFECTO INVERNADERO	INVENTARIO DE FUENTES FIJAS QUE PRESENTAN COMBUSTIÓN INCOMPLETA REALIZADO	1

Estrategia 5: Control y Vigilancia de Los Recursos Naturales. Regulación de actividades de extracción, comercialización y uso de fauna y flora silvestre. Generar acciones de conservación de los recursos agua, suelo y aire. Identificación de especies focales. Generar acciones de conservación de especies focales.

Meta 1: Operativos de Control y Vigilancia al Tráfico llegal de Especies

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 107 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador de resultado: Cuatro (4) Operativos De Control Y Vigilancia Realizados.

Meta 2: Operativos de Control y Vigilancia Realizados.

Indicador de resultado: Ocho (8) Operativos De Control Y Vigilancia Realizados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN INTEGRAL DE LOS	ACCIONES REALIZADAS DE			CONTROL Y VIGILANCIA DE LOS	OPERATIVOS DE CONTROL Y VIGILANCIA AL TRÁFICO ILEGAL DE ESPECIES	4
RECURSOS NATURALES	PROTECCION DE LOS RECURSOS NATURALES	ND	5	RECURSOS NATURALES	OPERATIVOS DE CONTROL Y VIGILANCIA REALIZADOS	8

Programa 3: GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN Y EL CONOCIMIENTO AMBIENTAL

Objetivo de Resultado 1: Sistemas de Información Ambiental Interoperables. Implementación de estrategias educativo ambientales y fomento a la participación ciudadana en la generación de una cultura ambiental.

Estrategia 1: Asistencia Técnica Para La Implementación de Las Estrategias Educativo Ambientales y de Participación. Apoyo y acompañamiento a grupos, instituciones y/o comunidades ambientalistas. Generación de capacidad técnica. Apoyo y fortalecimiento a la educación y cultura ambiental. Fortalecimientos de los comités de educación ambiental (PROCEDA, PRAE, CIDEA, COMEDA). Educación informal de conocimiento ambiental.

Meta: Número de Estrategias Para la Educación y Cultura Ambiental

Indicador de resultado: Una (1) Estrategias Para la Educación y Cultura Ambiental

		()		, -		
PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN Y EL CONOCIMIENTO AMBIENTAL		ND	2	ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LASESTRATEGIAS EDUCATIVO AMBIENTALES Y DE PARTICIPACIÓN	NÚMERO DE ESTRATEGIAS	1

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 108 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Cambio Climático "CÓRDOBA ADAPTADA AL CAMBIO CLIMÁTICO

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por la Sostenibilidad: producir conservando y conservar produciendo

Objetivos:

Promover el conocimiento en la comunidad sobre los riesgos de desastres y el cambio climático para tomar mejores decisiones en el territorio.

Estrategias:

- Ejecutaremos las medidas necesarias para reducir las emisiones de gases de efecto invernadero que permitan el cumplimiento del Acuerdo de París al 2030.
- Implementaremos iniciativas de adaptación al cambio climático que reduzcan los efectos de las sequías y las inundaciones en los sectores y los territorios.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

O.D.S 11 Ciudades y comunidades sostenibles.

O.D.S 13 Acción por el clima.

13.1	Fortalecer la resiliencia y la capacidad de adaptación a los riesgos relacionados con el clima y
	los desastres naturales en todos los países
13.2	Incorporar medidas relativas al cambio climático en las políticas, estrategias y planes nacionales
	Mejorar la educación, la sensibilización y la capacidad humana e institucional respecto de la
13.3	mitigación del cambio climático, la adaptación a él, la reducción de sus efectos y la alerta
	temprana
11.b	De aquí a 2020, aumentar considerablemente el número de ciudades y asentamientos humanos que adoptan e implementan políticas y planes integrados para promover la inclusión, el uso eficiente de los recursos, la mitigación del cambio climático y la adaptación a él y la resiliencia ante los desastres, y desarrollar y poner en práctica, en consonancia con el Marco de Sendai para la Reducción del Riesgo de Desastres 2015 2030, la gestión integral de los riesgos de desastre a todos los niveles

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"



Versión: 01

Página: 109 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas de reforestación con especies nativas en diferentes microcuencas del municipio en convenio con las corporaciones correspondientes.

Adelantar las gestiones pertinentes para ejecutar acciones de conservación de los Ecosistemas de Páramos ubicado en la vereda las Auras.

Adelantar programas de conservación y mantenimiento a las zonas de reservas propiedad del municipio que abastecen los acueductos Municipal y Veredal.

Adelantar la gestión y la búsqueda de recursos que nos permitan ampliar las zonas de reserva ambiental que posee el municipio, teniendo en cuenta la importancia de garantizar el cuidado y la protección de los afluentes hídricos que posee el municipio.

Se fortalecerá y se dará cumplimiento a los planes de manejo de las reservas naturales, buscando ampliar las zonas ambientales de nuestra área, ya que somos reconocidos como un municipio verde e incluido dentro paisaje cultural cafetero.

Implementaré acciones para la reducción en el uso de la bolsa plástica en cumplimiento del Acuerdo Municipal N.º 12 del 2010, en convenio con Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), la Corporación Autónoma Regional del Quindío (CRQ), y los recuperadores del Municipio de Córdoba

"Campañas de ahorro y uso eficiente del agua".

Fortalecimiento a todos los organismos de atención y prevención de Desastres del municipio.

Adelantar acciones de mitigación del riesgo en áreas de recuperación de suelos y protección de taludes en el Municipio.

Promover el ordenamiento del territorio y el uso equitativo y racional del suelo, teniendo en cuenta los diferentes instrumentos de planeación y planificación en el orden Municipal.

P.D.M 2020-2023

Programa: GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA.

Objetivo de resultado: Plan de Desarrollo Territorial que Involucra Estrategias De Gestión Del Cambio Climático. Fortalecer Acciones para la mitigación y adaptación al cambio climático orientado a la protección y uso sostenible del capital natural y mejoramiento de la calidad ambiental; y reducción de la vulnerabilidad frente a los riesgos de desastres y al cambio climático. Articulación con la Política Nacional de Gestión del Cambio Climático (SISCLIMA, PIGCCCS y PIGCCT)

Estrategia 1: Divulgación de La Información en Gestión del Cambio Climático Para un Desarrollo Bajo en Carbono y Resiliente al Clima. Servicio de divulgación de información del cambio climático. Articulación con la Política Nacional de Gestión del Cambio Climático (SISCLIMA, PIGCCCS y PIGCCT)

Meta: Campañas de Información en Gestión de Cambio Climatico



Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 110 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador de resultado: Cuatro (4) Campañas de Información en Gestión de Cambio Climático.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA	PLAN DE DESARROLLO TERRITORIAL QUE INVOLUCRA ESTRATEGIAS DE GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO	1	1	DIVULGACIÓN DE LA INFORMACIÓN EN GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA	CAMPAÑAS DE INFORMACIÓN EN GESTIÓN DE CAMBIO	4

Estrategia 2: Implementación de Acciones de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático. Control y/o vigilancia ambiental de fuentes contaminantes. Actualización del Plan de adaptación para los efectos del cambio climático. Articulación con la política nacional de gestión del cambio climático. Adelantar acciones de alerta temprano para la gestión de riesgo de desastres. Articulación con la Política Nacional de Gestión del Cambio Climático (SISCLIMA, PIGCCCS y PIGCCT)

Meta: Documentos Con las Acciones de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático Formulados.

Indicador de resultado: Un (1) Documento Con Las Acciones de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático Formulados.

Página: 111 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA	PLAN DE DESARROLLO TERRITORIAL QUE INVOLUCRA ESTRATEGIAS DE GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO	1	1	IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DE MITIGACIÓN Y ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO	DOCUMENTOS CON LAS ACCIONES DE MITIGACIÓN Y ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO FORMULADOS	1

Estrategia 3: Educación Informal en Gestión del Cambio Climático Para Un Desarrollo Bajo En Carbono y Resiliente al Clima. Capacitación y formación en la adaptación al cambio climático. Apoyo y fortalecimiento a la educación y cultura ambiental. PROCEDA. PRAE. CIDEA. COMEDA. Educación informal de conocimiento ambiental. Articulación con la Política Nacional de Gestión del Cambio Climático (SISCLIMA, PIGCCCS y PIGCCT).

Meta: Personas Capacitadas en Gestión del Cambio Climático.

Indicador de resultado: Mil (1000) Personas Capacitadas en Gestión del Cambio Climático.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA	PLAN DE DESARROLLO TERRITORIAL QUE INVOLUCRA ESTRATEGIAS DE GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO	1	1	EDUCACIÓN INFORMAL EN GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA	PERSONAS CAPACITADAS EN GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO	1000

Estrategia 4: Documentos de Planeación Para la Gestión del Cambio Climático y Un Desarrollo Bajo en Carbono y Resiliente al Clima. Formulación y/o implementación



Página: 112 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



de plan de adaptación al cambio climático. Articulación con la Política Nacional de Gestión del Cambio Climático (SISCLIMA, PIGCCCS y PIGCCT).

Meta: Documentos de Planeación con La Propuesta de Acciones de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático Diseñados.

Indicador de resultado: Un (1) Documento de Planeación con La Propuesta de Acciones de Mitigación y Adaptación al Cambio Climático Diseñados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO PARA UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA	PLAN DE DESARROLLO TERRITORIAL QUE INVOLUCRA ESTRATEGIAS DE GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO	1	1	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN PARA LA GESTIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO Y UN DESARROLLO BAJO EN CARBONO Y RESILIENTE AL CLIMA	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN CON LA PROPUESTA DE ACCIONES DE MITIGACIÓN Y ADAPTACIÓN AL CAMBIO CLIMÁTICO DISEÑADOS	1

Versión: 01

Página: 113 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Línea Estratégica Institucional "POR EL FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, TÚ Y YO HACEMOS EL CAMBIO".

Objetivos priorizados por línea estratégica

Mejoramiento y desarrollo organizacional e institucional, bajo los principios del Buen Gobierno, no solo para garantizar su articulación con el Plan Nacional de Desarrollo, sino ante todo, incrementar la efectividad del Gobierno local y fortalecer su relación con los ciudadanos, necesarios para la construcción de la paz territorial.

Incrementar el nivel de participación ciudadana en los procesos y proyectos ejecutados por la Alcaldía Municipal.

"Afianzar la lucha contra la corrupción, transparencia y rendición de cuentas"

"Promover la eficiencia y eficacia administrativa".

Mejorar el Índice de Desempeño Institucional en sus diferentes Áreas.

Implementación del Código Nacional de Policía y Convivencia Ciudadana, así como el apoyo a los organismos de seguridad.

Nombre de la Línea Estratégica

"POR EL FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL, TÚ Y YO HACEMOS EL CAMBIO"

Objetivo de la Línea Estratégica

Promoción y desarrollo de las capacidades e instrumentos de la gestión organizacional territorial.

PROGRAMAS

Programas del Sector Desarrollo Comunitario "DEMOCRACIA, INCLUSIÓN Y PARTICIPACIÓN COMUNITARIA PARA EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fecha: 01/02/2017

Página: 114 de 139

Este sector no posee pacto priorizado en PND

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

- O.D.S. 5 Lograr la igualdad de género y empoderar a todas las mujeres y las niñas
- **O.D.S. 16** "Promover sociedades pacíficas e inclusivas para el desarrollo sostenible, facilitar el acceso a la justicia para todos y construir a todos los niveles instituciones eficaces e inclusivas que rindan cuentas".

5.5	Asegurar la participación plena y efectiva de las mujeres y la igualdad de oportunidades de liderazgo a todos los niveles decisorios en la vida política, económica y pública
16.7	Garantizar la adopción en todos los niveles de decisiones inclusivas, participativas y representativas que respondan a las necesidades

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

DEMOCRACIA, INCLUSIÓN Y PARTICIPACIÓN COMUNITARIA PARA EL CAMBIO.

Como ciudadano, candidato, y una vez elegido alcalde con la voluntad de los Cordobenses, me opongo enfáticamente a cualquier actividad que pretenda cambiar significativamente nuestro territorio como lo es la exploración y explotación minera. Y si es del caso que la norma me lo exija, solicitaré a través de los mecanismos de participación ciudadana la decisión final de estas prácticas que atentan contra el ambiente natural y el bienestar de las comunidades, y de esta manera garantizarle a los Cordobenses gozar de un Ambiente sano como principio fundamental consagrado en el artículo 79 de la Constitución Política de Colombia.

Fomentaré la cultura ciudadana en el cuidado del ambiente natural, así como socializar y aplicar el Comparendo Ambiental, ley 1259 del 2008 y el Acuerdo Municipal Nº 02 del 2010.

Vigilar la prestación eficiente y eficaz de los servicios públicos de acueducto, alcantarillado, aseo y alumbrado público en nuestro municipio, ya que en torno a ello, existe una gran inconformidad de nuestra comunidad.

Fortalecer y acompañar permanentemente la Asociación Nacional de usuarios Campesinos de nuestro Municipio (ANUC) conformada legalmente.

Fortaleceré los diferentes programas en defensa del ambiente natural: SIMAP, COMEDA, PRAES y otros.



Versión: 01

Página: 115 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



En cumplimiento de la ley 850 del 2003, promoveré la conformación de las veedurías ciudadanas en especial una que ejerza control y vigilancia a la gestión pública municipal, como mecanismo de participación ciudadana.

Fortalecer y acompañar permanentemente la Asociación Nacional de usuarios Campesinos de nuestro Municipio (ANUC) conformada legalmente.

Recuperación y funcionamiento de la Casa Campesina del Municipio

celebración de la fiesta del día del campesino

Mantener el compromiso con el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Córdoba, transfiriendo los recursos en cumplimiento de la ley, además de realizar gestiones necesarias para seguirlo fortaleciendo en cumplimiento a la misión y visión institucional.

Fortalecimiento para todas las Asociaciones con representación legal, al igual que las Juntas de Acción Comunal Rurales

Consejos Comunales Rurales Periódicos

Elaboración e implementación de la política pública de Presupuestos participativos, donde la población cordobenses, manifieste y priorice la inversión pública en cada uno de sus sectores.

Reestructuración y puesta en marcha del Consejo Territorial de Planeación como instancia de concertación entre la administración municipal y los diferentes sectores de la sociedad civil.

Apoyar las nuevas estrategias como los Puntos Vive Digital para que el servicio de internet en el municipio llegue a la población en general, ya que es una herramienta fundamental para el desarrollo de actividades educativas y laborales.

Recuperar las zonas WIFI establecidas en los diferentes sectores del municipio, prestando un servicio gratuito de acceso a internet a nuestras comunidades.

Apoyo a las Asociaciones, Juntas de Acción comunal y Cooperativas del municipio, fortaleciendo iniciativas para el ¡cambio!

En cumplimiento del Acuerdo Municipal Nº 06 del 2015, el cual crea la Junta Municipal Defensora de Animales del Municipio de Córdoba, Implementaré programas de control de reproducción de animales callejeros y doméstico en nuestro municipio.

Vincularé a los diferentes actores sociales (asociaciones, Juntas de Acción Comunal, cooperativas, gremios, grupos culturales, recreativos y deportivos, religiosos en todos sus aspectos, comunidad Embera Chami, grupos afrocolombianos, grupos de adulto mayor, grupos de población vulnerable, y personas en condición de discapacidad, población víctima del conflicto Armado, comunidad LGBTI, entre otros), en todo el accionar de la administración municipal.

Versión: 01

Página: 116 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



P.D.M 2020-2023

Programa: PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POLÍTICA Y RESPETO POR LOS DERECHOS HUMANOS Y DIVERSIDAD DE CREENCIAS.

Objetivo de Resultado: Incrementar el Nivel de Participación No Electoral. Apoyo y Acompañamiento a La Creación y/o Funcionamiento de Las Diferentes Instancias o Consejos de Los Diferentes Actores Sociales. Apoyo y Fortalecimiento a Los Mecanismos de Participación Ciudadana e Inclusión Social Del Municipio. Evitar el maltrato y asegurar el bienestar animal a mediano y corto plazo.

Estrategia 1: Fomento y Promoción a La Participación Ciudadana. Promoción de veedurías ciudadanas. Realización e implementación de consejos comunitarios. Presupuesto participativo. Apoyo y acompañamiento a asociaciones, cooperativas y juntas de acción comunal. Apoyo y acompañamiento asociaciones y organizaciones juveniles. Fortalecimiento al consejo territorial de planeación. Apoyo y acompañamiento a la creación y/o funcionamiento de diferentes instancias o consejos de los diferentes actores sociales. Apoyo y fortalecimiento a mecanismos de participación ciudadana e inclusión social

Meta: Iniciativas Para La Promoción de La Participación Ciudadana Implementada.

Indicador de resultado: Seis (6) Iniciativas Para La Promoción de La Participación Ciudadana Implementadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POLÍTICA Y RESPETO POR LOS DERECHOS HUMANOS Y DIVERSIDAD DE CREENCIAS	NIVEL DE PARTICIPACIÓN NO ELECTORAL	ND	665	FOMENTO Y PROMOCIÓN A LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA	INICIATIVAS PARA LA PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA IMPLEMENTADA.	6

Estrategia 2: Asistencia Técnica. Apoyo y fortalecimiento a junta municipal defensora de animales. Servicio de sanidad animal. Adelantar acciones de atención, protección y



Versión: 01

Página: 117 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



bienestar animal. Realizar campañas de vacunación y/o esterilización de caninos y felinos del municipio.

Meta: Ley de Protección Animal Implementada.

Indicador de resultado: Una (1) Ley de Protección Animal Implementada.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POLÍTICA Y RESPETO POR LOS DERECHOS HUMANOS Y DIVERSIDAD DE CREENCIAS	NIVEL DE PARTICIPACIÓN NO ELECTORAL	ND	665	ASISTENCIA TÉCNICA	LEY DE PROTECCION ANIMAL IMPLEMENTADA	1

Estrategia 3: Apoyo Para la Construcción del Coso Municipal. Servicio de sanidad animal. Adelantar acciones de atención, protección y bienestar animal. Gestión para la Construcción y/o adecuación de COSO municipal.

Meta: Coso Municipal Cofinanciado Construido.

Indicador de resultado: Un (1) Coso Municipal construido y/o cofinanciado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y POLÍTICA Y RESPETO POR LOS DERECHOS HUMANOS Y DIVERSIDAD DE CREENCIAS	NIVEL DE PARTICIPACIÓN NO ELECTORAL	ND	665	APOYO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL COSO MUNICIPAL	COSOS COFINANCIADOS CONSTRUIDOS	1

Versión: 01

Página: 118 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Fortalecimiento Institucional "BUEN GOBIERNO PARA LOGRAR EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por una gestión pública efectiva

Objetivos:

- Mejorar la eficiencia y productividad en la gestión y las capacidades de las entidades públicas.
- Fortalecer los instrumentos para la asignación estratégica y responsable del gasto público, orientando cada peso a resultados concretos.
- Vamos a formar servidores públicos comprometidos, cualificados y productivos.
 Cada tarea será realizada bajo principios de ética e integridad.

Estrategias:

- Implementaremos el enfoque de Presupuesto Orientado a Resultados en todo el gasto.
- Avanzaremos hacia un sistema de compras sostenible social y ambientalmente, en cabeza de Colombia Compra Eficiente.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

O.D.S. 12. Garantizar modalidades de consumo y producción sostenibles

O.D.S. 16 "Promover sociedades pacíficas e inclusivas para el desarrollo sostenible, facilitar el acceso a la justicia para todos y construir a todos los niveles instituciones eficaces e inclusivas que rindan cuentas".

O.D.S. 17

12.7	Promover prácticas de adquisición pública que sean sostenibles, de conformidad con las políticas y prioridades nacionales
16.5	Reducir considerablemente la corrupción y el soborno en todas sus formas
16.6	Crear a todos los niveles instituciones eficaces y transparentes que rindan cuentas
16.10.	Garantizar el acceso público a la información y proteger las libertades fundamentales, de conformidad con las leyes nacionales y los acuerdos internacionales

Tru y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 119 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



17.1	Fortalecer la movilización de recursos internos, incluso mediante la prestación de apoyo internacional a los países en desarrollo, con el fin de mejorar la capacidad nacional para recaudar ingresos fiscales y de otra índole					
16.1	Reducir significativamente todas las formas de violencia y las correspondientes tasas de mortalidad en todo el mundo					
16.2	Poner fin al maltrato, la explotación, la trata y todas las formas de violencia y tortura contra los niños					
16.3	Promover el estado de derecho en los planos nacional e internacional y garantizar la igualdad de acceso a la justicia para todos					
16.4	De aquí a 2030, reducir significativamente las corrientes financieras y de armas ilícitas, fortalecer la recuperación y devolución de los activos robados y luchar contra todas las formas de delincuencia organizada					

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

Como ciudadano, candidato, y una vez elegido alcalde con la voluntad de los Cordobenses, me opongo enfáticamente a cualquier actividad que pretenda cambiar significativamente nuestro territorio como lo es la exploración y explotación minera. Y si es del caso que la norma me lo exija, solicitaré a través de los mecanismos de participación ciudadana la decisión final de estas prácticas que atentan contra el ambiente natural y el bienestar de las comunidades, y de esta manera garantizarle a los Cordobenses gozar de un Ambiente sano como principio fundamental consagrado en el artículo 79 de la Constitución Política de Colombia.

Fortalecimiento de la Unidad Municipal de Asistencia Técnica Agropecuaria (U.M.A.T.A), con programas y proyectos de inversión que generen impacto social, mejorando las condiciones de vida de la familia campesina.

Garantizar el porcentaje de egresados que requiera la administración ya sea del nivel auxiliar, técnico, tecnológico, y profesional a acceder laboralmente en sus distintos niveles de la administración Municipal para que adquieran la experiencia laboral y así permitir su desempeño en otros campos de acción, siempre y cuando sea del Municipio de Córdoba y este lo requiera.

Promover el ordenamiento del territorio y el uso equitativo y racional del suelo, teniendo en cuenta los diferentes instrumentos de planeación y planificación en el orden Municipal.

Fortalecer el banco de programas y proyectos organizado y con personal idóneo para la gestión de recursos para el municipio ante entes del Estado y de esta manera generar soluciones a las principales problemáticas y tener un córdoba prospero, ordenado y con buena administración de los recursos públicos.



Versión: 01

Página: 120 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Realizaré una vez al año la Rendición Publica de cuentas de la gestión Municipal. Seré respetuoso de las decisiones adoptadas por el Concejo Municipal, como órgano colegiado, que ejerce el control político a la administración Municipal.

P.D.M 2020-2023

Programa: FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL

Objetivo de Resultado 1: Mejorar el Indicé de Desempeño Institucional. Fortalecer las áreas de Talento Humano, Gestión Documental, Atención al Ciudadano y Acceso a la información, Gestión de la Información y la Comunicación, Gestión del Conocimiento, Control Interno, Mejora en la prestación de servicios de la Alcaldía.

Estrategia 1. Implementación Sistemas de Gestión (MIPG). Aplicabilidad e Implementación del modelo integrado de planeación y gestión MIPG. Fortalecimiento a las políticas de MIPG

Meta: Sistema de Gestión Implementado

Indicador resultado: Un (1) Sistema de Gestión Implementado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	IMPLEMENTACIÓN SISTEMAS DE GESTIÓN (MIPG)	SISTEMA DE GESTIÓN IMPLEMENTADO	1

Estrategia 2. Servicio de Gestión Documental. Acciones que permitan el Fortalecimiento a plataformas de gestión de la información y la comunicación.

Meta: Sistema de Gestión Documental Implementado

Indicador resultado: Un (1) Sistema de Gestión Documental Implementado.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	GESTIÓN DOCUMENTAL	SISTEMA DE GESTIÓN DOCUMENTAL IMPLEMENTADO	1

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Página: 121 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 3. Fortalecimiento al Área de Talento Humano. Acciones y actividades que permitan la implementación y el Fortalecimiento al área de talento humano

Meta: Gestión Estratégica del Talento Humano

Indicador resultado: Porcentaje (%) Gestión Estratégica del Talento Humano.

PR	OGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓI	CIMIENTO DE LA N Y DIRECCIÓN 'ITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	FORTALECIMIENTO AL AREA DE TALENTO HUMANO	% GESTION ESTRATEGICA DEL TALENTO HUMANO	58,70

Estrategia 4. Mejoramiento de La Atención al Ciudadano y Acceso a La Información. Acciones y actividades para el Mejoramiento de la atención al ciudadano y acceso a la información.

Meta: Ejecución del Servicio al Ciudadano

Indicador resultado: Porcentaje (%) Ejecución del Servicio al Ciudadano

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	MEJORAMIENTO DE LA ATENCION AL CIUDADANO Y ACCESO A LA INFORMACION	% EJECUCION DE SERVICIO AL CIUDADANO	62,90

Estrategia 5. Fortalecimiento a Plataformas de Gestión de La Información y La Comunicación. Acciones para el Fortalecimiento a plataformas de gestión de la información y la comunicación.

Meta: Información y Comunicación



Versión: 01

Página: 122 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador resultado: Porcentaje (%) Información y Comunicación.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	FORTALECIMIENTO A PLATAFORMAS DE GESTION DE LA INFORMACION Y LA COMUNICACIÓN	% INFORMACION Y COMUNICACIÓN	63,10

Estrategia 6. Aumentar el Índice de Gestión del Conocimiento. Acciones que permitan mejorar el índice de Gestión del conocimiento

Meta: Índice de Gestión del Conocimiento

Indicador resultado: Porcentaje (%) Índice de Gestión del Conocimiento.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	AUMENTAR EL INDICE DE GESTION DEL CONOCIMIENTO	% INDICE DE GESTION DEL CONOCIMIENTO	55,80

Estrategia 7. Fortalecimiento de La Política de Control Interno. Acciones y actividades que permitan el Fortalecimiento de la política de control interno

Meta: Índice de Control Interno

Indicador resultado: Porcentaje (%) Índice de Control Interno.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	FORTALECIMIENTO DE LA POLITICA DE CONTROL INTERNO	% INDICE DE CONTROL INTERNO	60,0

iTú y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 123 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 8. Mejoramiento de Estructura Administrativa de La Entidad. Reorganización administrativa y/o Mejoramiento de la estructura administrativa de la entidad. Rediseño Institucional.

Meta: Numero de Acciones Realizadas

Indicador resultado: Dos (2) Acciones Realizadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN Y DIRECCIÓN INSTITUCIONAL	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	MEJORAMIENTO DE ESTRUCTURA ADMINNISTRATIVA DE LA ENTIDAD	NUMERO DE ACCIONES REALIZADAS	2,0

Programa 2: GESTIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS

Objetivo de Resultado 2: Mejorar el Indicé de Desempeño Institucional. Garantizar una estructura financiera sana y sostenible. Fortalecimiento y actualización de la información catastral, financiera y contable. Mejorar los Proceso Contables de la entidad. Garantizar la operatividad y funcionamiento del Fondo de contingencias.

Estrategia 1. Garantizar Una Estructura Financiera Sana y Sostenible. Transparencia financiera. Garantizar una estructura financiera sana y sostenible. Fortalecimiento y actualización de la información catastral, financiera y contable.

Meta: Numero de Proceso Fortalecido.

Indicador resultado: Un (1) Proceso Fortalecido.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	GARANTIZAR UNA ESTRUCTURA FINANCIERA SANA Y SOSTENIBLE	NUMERO DE PROCESO FORTALECIDO	1

iTú y yo hacemos el cambio!

Jouigo. ILL /IIII (

Versión: 01

Página: 124 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 2. Fortalecimiento y Actualización de La Información Catastral, Financiera y Contable Para La Toma de Decisiones. Realización de actividades o acciones que permitan el Fortalecimiento y actualización de la información catastral, financiera y contable para la toma de decisiones

Meta: Información Financiera, Catastral y Contable Actualizada y/o Fortalecida.

Indicador resultado: Tres (3) Procesos Fortalecidos.

	PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTI	IÓN DE RECURSOS PÚBLICOS	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	FORTALECIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN CATASTRAL, FINANCIERA Y CONTABLE PARA LA TOMA DE DECISIONES.	INFORMACION FINANCIERA, CATASTRALY CONTABLE ACTUALIZADA Y/O FORTALECIDA	3

Estrategia 3. Mejorar Los Procesos Contables de La Entidad. Realizar acciones y/o actividades que permitan Mejorar los procesos contables de la entidad

Meta: Numero de Acciones Adelantadas

Indicador resultado: Una (1) Acción Adelantada.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DE RECURSO PÚBLICOS	S INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	MEJORAR LOS PROCESOS CONTABLES DE LA ENTIDAD	NUMERO DE ACCIONES ADELANTADAS	1

Estrategia 4. Garantizar La Operatividad y Funcionamiento del Fondo de Contingencias. Atención de eventualidades, situaciones no previstas por la entidad en materia presupuestal y financiera, así como el funcionamiento del fondo de contingencias.

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Versión: 01

Página: 125 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Meta: Fondo de Contingencias Operando y/o Funcionando

Indicador resultado: Un (01) Fondo de Contingencias Operando y/o Funcionando.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
GESTIÓN DE RECURSOS PÚBLICOS	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	GARANTIZAR LA OPERATIVIDAD Y FUNCIONAMIENTO DEL FONDO DE CONTINGENCIAS.	FONDO DE CONTINGENCIAS OPERANDO Y/O FUNCIONANDO	1

Programa 3: FORTALECIMIENTO A LA GESTIÓN Y PLANIFICACIÓN DEL TERRITORIO.

Objetivo de Resultado 3: Mejorar el Indicé de Desempeño Institucional. Asistencia técnica y jurídica en el saneamiento y titulación de predios. Fortalecimiento del Banco de programas y proyectos. Elaboración e Implementación de Esquema de Ordenamiento Territorial. Actualización Catastral. Apoyo y acompañamiento al comité permanente de estratificación. Gestión, control y desarrollo Urbano y Rural. Servicios de información geográfica, geodesia y cartográfica.

Estrategia 1. Asistencia Técnica y Jurídica en Saneamiento y Titulación De Predios. Acciones, actividades y/o convenios que permitan el Saneamiento y titulación de predios del municipio.

Meta: Asistencias Técnicas y Jurídicas Realizadas.

Indicador resultado: Dos (02) Asistencias Técnicas y Jurídicas Realizadas.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y PLANIFICACION DEL TERRITORIO.	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	ASISTENCIA TÉCNICA Y JURÍDICA EN SANEAMIENTO Y TITULACIÓN DE PREDIOS	ASISTENCIAS TÉCNICAS Y JURÍDICAS REALIZADAS	2

iTu y yo hacemos el cambio!

Versión: 01

Página: 126 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 2. Fortalecimiento al Banco de Programas y Proyectos. Operación y/o funcionamiento del banco de programas y proyectos. Formulación, evaluación, seguimiento y control a los proyectos de inversión Municipal.

Meta: Banco de Programas y Proyectos en Operación

Indicador resultado: Un (01) Banco de Programas y Proyectos en Operación.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y PLANIFICACION DEL TERRITORIO.	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	FORTALECIMIENTO AL BANCO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS	BANCO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS EN OPERACIÓN	1

Estrategia 3. Documentos de Planeación. Esquema de Ordenamiento Territorial. Gestión, control y desarrollo urbano y rural. Estudios y/o diseños para la planificación y/o gestión del territorio. Formulación Plan parcial para la expansión urbana.

Meta: Documentos de Planeación en Ordenamiento Territorial Implementados.

Indicador resultado: Dos (02) Documentos de Planeación en Ordenamiento Territorial Implementados.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y PLANIFICACION DEL TERRITORIO.	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN	DOCUMENTOS DE PLANEACIÓN EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL IMPLEMENTADOS	2

Página: 127 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 4. Servicio de Actualización Catastral. Actualización de la información catastral. Actualización catastral de predios urbanos y rurales.

Meta: Predios Catastralmente Actualizados.

Indicador resultado: Cien (100) Predios Catastralmente Actualizados.

	PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
Gl	FORTALECIMIENTO A LA ESTION Y PLANIFICACION DEL TERRITORIO.	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	SERVICIO DE ACTUALIZACIÓN Catastral	PREDIOS CATASTRALMENTE ACTUALIZADOS	100

Estrategia 5. Apoyo y Acompañamiento al Comité Permanente de Estratificación. Fortalecimiento y acompañamiento al comité permanente de estratificación.

Meta: Comité Permanente de Estratificación Funcionando

Indicador resultado: Un (01) Comité Permanente de Estratificación Funcionando.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO A LA STION Y PLANIFICACION DEL TERRITORIO.	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	APOYO Y ACOMPAÑAMIENTO AL COMITÉ PERMANENTE DE ESTRATIFICACION	COMITÉ PERMANENTE DE ESTRATIFICACION FUNCIONANDO	1

Estrategia 6. Gestión, Control y Desarrollo Urbano y Rural del Municipio. Realización de actividades y acciones que permitan una adecuada Gestión, control y desarrollo urbano y rural del municipio.

Meta: Gestión, Control y Desarrollo Urbano y Rural del Municipio.

iTu y yo hacemos el cambio!

Código Postal: 632020

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190 e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01 Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 128 de 139 Fecha: 01/02/2017

Indicador resultado: Cuatro (04) Acciones de Gestión, Control y Desarrollo Urbano y Rural Del Municipio.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y PLANIFICACION DEL TERRITORIO.	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	GESTION, CONTROL Y DESARROLLO URBANO Y RURAL DEL MUNICIPIO.	GESTION, CONTROL Y DESARROLLO URBANO Y RURAL DEL MUNICIPIO.	4

Estrategia 7. Información Social, Geográfica, Geodésica y Cartográfica. Implementación y actualización del SIG, SISBEN y ficha básica municipal. Sistematización del plan municipal de gestión de desastres. Desarrollo de diferentes aplicativos de información.

Meta: Datos Publicados de Información Social, Geográfica, Geodésica y Cartográfica.

Indicador resultado: Un (1) Datos Publicados De Información Social, Geográfica, Geodésica y/o Cartográfica.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO A LA GESTION Y PLANIFICACION DEL TERRITORIO.	INDICE DE DESEMPEÑO INSTITUCIONAL	55.2	60.2	SERVICIO DE INFORMACIÓN SOCIAL, GEOGRÁFICA, GEODÉSICA Y CARTOGRÁFICA	DATOS PUBLICADOS DE INFORMACIÓN SOCIAL, GEOGRÁFICA, GEODÉSICA Y CARTOGRÁFICA	1

Página: 129 de 139

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Justicia, Seguridad y Convivencia Ciudadana "SEGURIDAD, JUSTICIA Y CONVIVENCIA CIUDADANA PILARES PARA EL CAMBIO"

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

El sector no posee pacto priorizado por PND.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

Objetivo 16. Promover sociedades pacíficas e inclusivas para el desarrollo sostenible, facilitar el acceso a la justicia para todos y construir a todos los niveles instituciones eficaces e inclusivas que rindan cuentas.

Meta 16,1: "Reducir significativamente todas las formas de violencia y correspondientes tasas de mortalidad en todo el mundo"

Meta 16,3: "Promover el estado de derecho en los planos nacional e internacional y garantizar la igualdad de acceso a la justicia para todos."

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

Fomentaré la cultura ciudadana en el cuidado del ambiente natural, así como socializar y aplicar el Comparendo Ambiental, ley 1259 del 2008 y el Acuerdo Municipal Nº 02 del 2010.

Continuaré fortaleciendo del Fondo Municipal de Seguridad para apoyar los diferentes organismos de seguridad en nuestro municipio

Revisar el funcionamiento y la modernización del sistema de vigilancia "cámaras de seguridad" y ampliar su cobertura a otros sectores del municipio para un óptimo servicio a la comunidad.

Daré cumplimiento a lo estipulado en el Acuerdo Municipal Nº 15 de agosto 27 de 2008, el cual creo el fondo de seguridad y Convivencia del Municipio de Córdoba.

Combatir y evitar el consumo de sustancias alucinógenas nocivas para la salud en la sociedad.

Versión: 01

Fecha: 01/02/2017

Página: 130 de 139

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programa: FORTALECIMIENTO A LA SEGURIDAD, JUSTICIA Y CONVIVENCIA CIUDADANA DEL MUNICIPIO.

Objetivo de resultado: Implementación del Código Nacional de Policía Y Convivencia Ciudadana. Proteger a los ciudadanos en su vida, integridad, libertad y patrimonio económico por medio de la reducción y sanción del delito; brindando garantías en la construcción de ambientes seguros y territorios de paz; y permitiendo el fortalecimiento de la confianza institucional por parte de los ciudadanos, incrementar las condiciones de calidad de vida, potenciar la productividad del territorio y generar capital social necesario en un escenario de posconflicto.

Estrategia 1: Implementación de Medidas en Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario. Promoción, protección y respeto a los derechos humanos y DIH.

Meta: Medidas Implementadas en Cumplimiento ee Las Obligaciones Internacionales en Materia de Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario.

Indicador de resultado: Un (1) Medidas Implementadas en Cumplimiento de Las Obligaciones Internacionales en Materia de Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA CONVIVENCIA Y LA SEGURIDAD CIUDADANA	IMPLEMENTACION DEL CODIGO NACIONAL DE POLICIA Y CONVIVENCIA CIUDADANA	1	1	IMPLEMENTACIÓN DE MEDIDAS EN DERECHOS HUMANOS Y DERECHO INTERNACIONAL HUMANITARIO	MEDIDAS IMPLEMENTADAS EN CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES INTERNACIONALES EN MATERIA DE DERECHOS HUMANOS Y DERECHO INTERNACIONAL HUMANITARIO	1

Estrategia 2: Apoyo y Fortalecimiento al Fondo De Seguridad Ciudadana. Apoyo y organismos fortalecimiento los de seguridad. Formulación y/o implementación de plan integral de seguridad y convivencia ciudadana. Campañas de convivencia y seguridad ciudadana PISCC.

Meta: Fondo de Seguridad Ciudadana Apoyado y/o Fortalecido



Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Página: 131 de 139 Fecha: 01/02/2017

Indicador de resultado: Un (1) Fondo de Seguridad Ciudadana Apoyado y/o Fortalecido.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA CONVIVENCIA Y LA SEGURIDAD CIUDADANA	IMPLEMENTACION DEL CODIGO NACIONAL DE POLICIA Y CONVIVENCIA CIUDADANA	1	1	APOYO Y FORTALECIMIENTO AL FONDO DE SEGURIDAD CIUDADANA	FONDO DE SEGURIDAD CIUDADANA APOYADO Y/O FORTALECIDO	1

Estrategia 3: Promoción del Acceso a La Justicia. Fortalecimiento a las entidades reclusorias. Formulación y/o Implementación del Plan Integral de Seguridad y Convivencia Ciudadana. Implementación de hogar de paso. Campañas de promoción de acceso a la justicia.

Meta: Estrategias de Acceso a La Justicia Desarrolladas.

Indicador de resultado: Dos (2) Estrategias de Acceso a La Justicia Desarrolladas.

PROGRAM <i>A</i>	1	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENT CONVIVENCIA Y LA S CIUDADANA	EGURIDAD	IMPLEMENTACION DEL CODIGO NACIONAL DE POLICIA Y CONVIVENCIA CIUDADANA	1	1	PROMOCIÓN DEL ACCESO A LA JUSTICIA	ESTRATEGIAS DE ACCESO A LA JUSTICIA DESARROLLADAS	2

Estrategia 4: Fortalecimiento a Las Entidades Reclusorias. Formulación y/o implementación de plan integral de seguridad y convivencia ciudadana. Campañas de convivencia y seguridad. Realizar convenios con entidades Reclusorias.

Meta: Numero de Convenios Realizados.

Indicador de resultado: Cuatro (4) Convenios Realizados.

Página: 132 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA NVIVENCIA Y LA SEGURIDAD CIUDADANA	IMPLEMENTACION DEL CODIGO NACIONAL DE POLICIA Y CONVIVENCIA	1	1	FORTALECIMIENTO A LAS ENTIDADES RECLUSORIAS	NUMERO DE CONVENIOS REALIZADOS	4

Estrategia 5: Promoción de Convivencia y No Repetición. Formulación y/o implementación de plan integral de seguridad y convivencia ciudadana. Campañas de convivencia y seguridad. Apoyo a las acciones de No repetición. Operatividad de la inspección de policía y convivencia municipal.

Meta: Iniciativas Para La Promoción de La Convivencia Implementadas.

Indicador de resultado: Ocho (8) Iniciativas Para La Promoción de La Convivencia Implementadas.

	PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
(FORTALECIMIENTO DE LA ONVIVENCIA Y LA SEGURIDAD CIUDADANA	IMPLEMENTACION DEL CODIGO NACIONAL DE POLICIA Y CONVIVENCIA CIUDADANA	1	1	PROMOCIÓN DE CONVIVENCIA Y NO REPETICIÓN	INICIATIVAS PARA LA PROMOCIÓN DE LA CONVIVENCIA IMPLEMENTADAS	8

Estrategia 6: Información Para Orientar Al Ciudadano en el Acceso a La Justicia. Formulación y/o implementación de plan integral de seguridad y convivencia ciudadana. Campañas de convivencia y seguridad. Orientación al ciudadano en servicios de justicia. Operatividad de la Inspección Municipal de Policía y Convivencia.

Meta: Servicio De Información Para Orientar Al Ciudadano En El Acceso A La Justicia.

Indicador de resultado: Uno (1) Servicio De Información Para Orientar al Ciudadano en el Acceso a La Justicia.

Página: 133 de 139

Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Versión: 01 Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FORTALECIMIENTO DE LA CONVIVENCIA Y LA SEGURIDAD CIUDADANA	IMPLEMENTACION DEL CODIGO NACIONAL DE POLICIA Y CONVIVENCIA CILIDADANA	1	1	INFORMACIÓN PARA ORIENTAR AL CIUDADANO EN EL ACCESO A LA JUSTICIA	SERVICIO DE INFORMACIÓN PARA ORIENTAR AL CIUDADANO EN EL ACCESO A	1

Versión: 01

Página: 134 de 139 Fecha: 01/02/2017

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Programas del Sector Tecnologías de la Información y las comunicaciones " LAS TIC", COMO HERRAMIENTA PARA LOGRAR EL CAMBIO."

Relación del sector con el Plan Nacional de Desarrollo "Pacto por Colombia Pacto por la Equidad"

Pacto por la Transformación Digital de Colombia: Gobierno, empresas, universidades y hogares conectados con la Era del Conocimiento

Objetivos

- Llevar Internet a los hogares de menores ingresos.
- Mejorar la interacción entre entidades públicas y ciudadanos

Estrategias:

- Crearemos un fondo y regulador único para asumir los desafíos de la convergencia tecnológica en el sector TIC
- Aceleraremos la inclusión social digital a través de incentivos al despliegue de redes para llegar a los hogares más necesitados.
- Generaremos un modelo sostenible para las soluciones de acceso público a Internet en zonas rurales.
- Promocionaremos una política de Estado para la transformación digital y el aprovechamiento de la cuarta revolución industrial, a través de la interoperabilidad de plataformas, contacto a través del portal único del estado, uso de tecnologías emergentes, seguridad digital, formación en talento digital, y fomento del ecosistema de emprendimiento.

Relación con Objetivos de Desarrollo Sostenibles - (ODS)

O.D.S. 5 Igualdad de genero

O.D.S. 4 Educación de calidad

O.D.S. 9 Industria, innovación e infraestructura.

5.b	Mejorar el uso de la tecnología instrumental, en particular la tecnología de la información y
5.0	las comunicaciones, para promover el empoderamiento de las mujeres
	De aquí a 2020, aumentar considerablemente a nivel mundial el número de becas disponibles para los países en desarrollo, en particular los países menos adelantados, los
4.b	pequeños Estados insulares en desarrollo y los países africanos, a fin de que sus estudiantes
	puedan matricularse en programas de enseñanza superior, incluidos programas de

iTú y yo hacemos el cambio!

Página: 135 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



		formación profesional y programas técnicos, científicos, de ingeniería y de tecnología de la información y las comunicaciones, de países desarrollados y otros países en desarrollo
9	.C	Aumentar significativamente el acceso a la tecnología de la información y las comunicaciones y esforzarse por proporcionar acceso universal y asequible a Internet en los países menos adelantados de aquí a 2020

Relación con objetivos del Programa de Gobierno CORDOBENSES "ES LA HORA DEL CAMBIO"

Apoyar las nuevas estrategias como los Puntos Vive Digital para que el servicio de internet en el municipio llegue a la población en general, ya que es una herramienta fundamental para el desarrollo de actividades educativas y laborales.

Fortalecimiento del punto vive digital implementando buenas prácticas de atención al cliente, con capacitaciones orientadas a los medios audiovisuales, tecnológicos y manejo de las TIC's en los PVD (pantalla de visualización de datos) con el fin de fomentar la cultura tecnológica dentro del municipio, además de llevar a cabo un método de guianza para los estudiantes de secundaria que conduzcan a la selección de sus carreras técnicas y profesionales hacia futuro

Recuperar las zonas WIFI establecidas en los diferentes sectores del municipio, prestando un servicio gratuito de acceso a internet a nuestras comunidades.

P.D.M 2020-2023

Programa: FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO.

Objetivo de resultado: Índice De Desarrollo Del Gobierno Electrónico. Consolidar la Estrategia de Gobierno en Línea en la entidad territorial; para el mejoramiento de calidad de vida y de la comunicación social garantes de paz. Acceso y uso de tecnologías de la información y las comunicaciones, apoyo en tecnologías de la información y las comunicaciones para la educación. Educación informal sobre las tecnologías de la información y las comunicaciones con enfoque diferencial. Educación para el trabajo en tecnologías de la información y las comunicaciones

Estrategia 1: Acceso y Uso de Tecnologías de La Información y Las **Comunicaciones**. Servicio de acceso y uso de las TIC. Personas con acceso a internet. Instituciones con acceso a internet. Funcionamiento de los PVD

Meta: Centros de Acceso Comunitario en Zonas Urbanas Funcionando

Thi y yo hacemos el cambio!

e-mail: contactenos@cordoba-quindio.gov.co Web: www.cordoba-quindio.gov.co

Dir. Palacio Municipal Cra. 10 Calle 14 Esquina Tel. (6) 7545394/ Fax. 7545099/ 7545190

Código Postal: 632020

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Fecha: 01/02/2017

Página: 136 de 139

Indicador de resultado: Dos (2) Centros de Acceso Comunitario en Zonas Urbanas Funcionando.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO	ÍNDICE DE DESARROLLO DEL GOBIERNO ELECTRÓNICO	58%	65%	ACCESO Y USO DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES	CENTROS DE ACCESO COMUNITARIO EN ZONAS URBANAS FUNCIONANDO	2

Estrategia 2: Acceso Zonas Wifi. Operación y/o funcionamiento de zonas wifi. Personas con acceso a internet. Instituciones con acceso a internet.

Meta: Zonas Wifi en Áreas Urbanas y Rurales Operando

Indicador de resultado: Dos (2) Zonas Wifi Operando.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO	ÍNDICE DE DESARROLLO DEL GOBIERNO ELECTRÓNICO	58%	65%	ACCESO ZONAS WIFI	ZONAS WIFI EN ÁREAS URBANAS Y RURALES OPERANDO	2

Estrategia 3: Servicio de Apoyo en Tecnologías de La Información y Las Comunicaciones Para La Educación Básica, Primaria y Secundaria. Las TIC en educación. Servicios del PVD para estudiantes. Fomentar la ciencia, tecnología e innovación en la educación.

Meta: Sedes Educativas Oficiales Con Acceso a Terminales de Cómputo y Contenidos Digitales.



Página: 137 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Indicador de resultado: Trece (13) Sedes Educativas Oficiales Con Acceso a Terminales de Cómputo y Contenidos Digitales.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO	ÍNDICE DE DESARROLLO DEL Gobierno Electrónico	58%	65%	APOYO EN TECNOLOGÍAS DE LA Información y las comunicaciones Para la Educación Básica, primaria y Secundaria	SEDES EDUCATIVAS OFICIALES CON ACCESO A TERMINALES DE CÓMPUTO Y CONTENIDOS DIGITALES	13

Estrategia 4: Despliegue de Infraestructura de Las Tecnologías de La Información y Las Comunicaciones. Adopción y/o transición de protocolo ipv6. Mejoramiento de infraestructura tecnológica y de red.

Meta: Municipio de Córdoba Quindío Asistido con Despliegue de Infraestructura.

Indicador de resultado: Un (1) Municipio Asistido con Despliegue de Infraestructura.

PROGRAI	MA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE Resultado	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FACILITAR EL ACCESO TECNOLOGÍAS DE LA INF COMUNICACIONES EN	ORMACIÓN Y LAS	ÍNDICE DE DESARROLLO DEL Gobierno electrónico	58%	65%	PROMOCIONAR EL DESPLIEGUE DE INFRAESTRUCTURA DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES	MUNICIPIO DE CORDOBA QUINDIO ASISTIDO CON DESPLIEGUE DE Infraestructura	1

Página: 138 de 139

Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



Estrategia 5: Educación Informal Sobre Las Tecnologías de La Información y Las Comunicaciones Con Enfoque Diferencial. Servicio de educación informal para grupos vulnerables. Servicio de educación informal para el acceso de población con discapacidad.

Meta: Personas Con Enfoque Diferencial Capacitadas en Las Tecnologías de La Información y Las Comunicaciones.

Indicador de resultado: Doscientos (200) Personas Con Enfoque Diferencial Capacitadas en Las Tecnologías de La Información y Las Comunicaciones.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO	ÍNDICE DE DESARROLLO DEL GOBIERNO ELECTRÓNICO	58%	65%	EDUCACIÓN INFORMAL SOBRE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES CON ENFOQUE DIFERENCIAL	PERSONAS CON ENFOQUE DIFERENCIAL CAPACITADAS EN LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES	200

Estrategia 6: Educación Informal Para La Implementación de La Estrategia de Gobierno Digital. Capacitación y formación en estrategias de gobierno en línea

Meta: Personas Capacitadas Para La Implementación de La Estrategia de Gobierno Digital.

Indicador de resultado: Veinte (20) Personas Capacitadas Para La Implementación de La Estrategia de Gobierno Digital.

Página: 139 de 139 Fecha: 01/02/2017

Versión: 01

l

MUNICIPIO DE CÓRDOBA QUINDÍO NIT: 890.001.061-3

Gestión Administrativa y de Talento Humano

Formato Correspondencia



PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO	ÍNDICE DE DESARROLLO DEL GOBIERNO ELECTRÓNICO	58%	65%	EDUCACIÓN INFORMAL PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE GOBIERNO DIGITAL	PERSONAS CAPACITADAS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE GOBIERNO DIGITAL	20

Estrategia 7: Educación Para el Trabajo en Tecnologías de La Información y Las Comunicaciones. Formación técnica y/o tecnológico en las TIC. Fomento y soporte del Teletrabajo.

Meta: Personas Certificadas en Estudios Relacionados con La Implementación de La Estrategia de Gobierno Digital.

Indicador de resultado: Tres (3) Personas Capacitadas Para La Implementación de La Estrategia de Gobierno Digital.

PROGRAMA	OBJETIVO	LINEA BASE	META DE RESULTADO	ESTRATEGIA	META	INDICADOR
FACILITAR EL ACCESO Y USO DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES EN EL MUNICIPIO	ÍNDICE DE DESARROLLO DEL GOBIERNO ELECTRÓNICO	58%	65%	EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LAS COMUNICACIONES	PERSONAS CERTIFICADAS EN ESTUDIOS RELACIONADOS CON LA IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE GOBIERNO DIGITAL	3